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Thun è creatività  

e design italiano

Thun ist Keativität 

und italienisches  

Design

Thun is creativity 

and italian design

Nate da una grande passione artigiana, che si manifesta  
nella qualità delle finiture e nell’attenzione ai dettagli,  
le creazioni THUN sono l’incontro perfetto tra il gusto 
unico della tradizione e l’innovazione del design italiano.  
Ogni oggetto è decorato a mano e diventa così  
una creazione unica e autentica. 

Die THUN Kreationen sind aus großer handwerklicher  
Leidenschaft geboren, die sich in hochwertiger Verarbeitung  
und Liebe zum Detail widerspiegelt. Sie repräsentieren die  
perfekte Verbindung zwischen dem einzigartigen Geschmack  
der Tradition und der Innovation des italienischen Designs  
räpresenierens. Jede Kreation wird handbemalt und ist  
auf diese Weise einzigartig und authentisch. 

THUN originates from an artisan’s passion which is reflected  
in its quality finishings and attention to detail. THUN’s creations  
are the perfect combination of unique taste for tradition  
and innovation from Italian design.Every creation  
is hand painted, making them unique and authentic.
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Nel 1950, dalle mani della Contessa Lene Thun, nasce 
il primo angelo di ceramica. Un gesto di dolcezza che 
darà il via a una produzione generosa e appassionata 
di continue creazioni che trasformeranno il piccolo 
laboratorio artigiano in un’azienda di successo molto 
amata. Oggi come allora, THUN s’ispira a principi 
fondamentali legati alla tradizione, l’innovazione,le 
persone, l’impegno e rispetto per l’ambiente.

1950 wurde der erste keramische Engel von der Gräfin 
Lene Thun erschaffen. Dieses zarte erste Werk legte 
den Grundstein für die Arbeit einer Kunstwerkstatt 
voller Leidenschaft, aus der eine großartige und 
geliebte Firma hervorging. THUN ist heute wie damals 
von Tradition, Innovation, Engagement der Menschen  
und Respekt vor der Umwelt geprägt.

In 1950 Countess Lene Thun created the very first 
ceramic angel. Her tender gesture transformed  
a small, caring and dedicated artisan workshop  
in a great beloved company. Today, as then,  
THUN is driven by heritage, innovation, people 
commitment and respect for the environment.

Thun,  

la nostra storia

Thun,  

unsere Geschichte

Thun, our story
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GENERIAMO ESPERIENZE OMNICANALE 
PER CONDIVIDERE VALORE CON BRAND, 
PERSONE E COMUNITÀ

Oltre settant’anni di esperienza ci hanno permesso di integrare brand, servizi e imprese  
in un’unica piattaforma strategica: LENET Group. L’orientamento alle persone, il supporto 
alla comunità e l’attenzione verso l’ambiente sono valori profondamente radicati nella 
nostra storia, prima come THUN e oggi come LENET Group. 

Nel 2022 abbiamo formalizzato questo nostro impegno assumendo la forma giuridica  
di Società Benefit. In quanto tale vogliamo usare il business come forza positiva,  
perseguendo non solo obiettivi economici ma anche finalità di beneficio comune.  
Ci impegniamo ad adottare strategie per ridurre la nostra impronta ambientale verso 
un’economia a zero emissioni di gas climalteranti, favoriamo il tema dell’inclusione, del 
benessere delle persone e della creazione di opportunità e generiamo valore per le 
comunità in cui operiamo. 

In particolare la nostra vocazione verso la comunità si esprime da 16 anni con l’attività 
di Fondazione Lene Thun. Gli oltre 50 laboratori permanenti di ceramico-terapia negli 
ospedali italiani ed europei donano ogni anno un supporto concreto e costante  
a 9.000 bambini e alle loro famiglie.

WIR SCHAFFEN ERLEBNISSE AUF ALLEN KANÄLEN,  
UM WERTE MIT MARKEN, MENSCHEN  
UND GEMEINSCHAFTEN ZU TEILEN

Mehr als 70 Jahre Erfahrung ermöglichen es uns, Marken, Dienstleistungen und 
Unternehmen auf einer einzigen strategischen Plattform zu vereinen: LENET Group. 

Die Ausrichtung auf den Menschen, die Unterstützung der Gemeinschaft und der 
Umweltschutz sind Werte, die tief in unserer Geschichte verwurzelt sind, schon als wir 
THUN waren und heute als LENET Group. Im Jahr 2022 haben wir dieses Engagement 
formalisiert und die Rechtsform einer Wohltätigkeitsgesellschaft angenommen. So wollen  
wir die Wirtschaft als positive Triebskraft nutzen, die nicht nur wirtschaftliche Ziele, sondern 
auch gemeinnützige Zwecke verfolgt.  Wir verpflichten uns, Strategien zur Verringerung 
unseres ökologischen Fußabdrucks in Richtung einer kohlenstoffneutralen Wirtschaft 
umzusetzen, wir fördern die Integration und das Wohlergehen der Menschen sowie die 
Schaffung von Chancen und wir schaffen Mehrwert für die Gemeinschaften,in denen wir 
tätig sind. Insbesondere unsere Verbundenheit mit der Gemeinschaft kommt seit 16 Jahren 
durch die Aktivitäten der Lene Thun Stiftung zum Ausdruck. 

Die mehr als 50 ständigen Töpfer-Therapiewerkstätten in Krankenhäusern in ganz Italien 
und in Europa bieten 9.000 Kindern und ihren Familien jedes Jahr konkrete und ständige 
Unterstützung.

WE GENERATE MULTICHANNEL EXPERIENCES  
FOR SHARING VALUE WITH BRANDS,  
PEOPLE AND COMMUNITIES

Over 70 years of experience have allowed us to integrate brands, services and enterprises 
in a single strategic platform: LENET Group.A people-centred approach, support for the 
community and attention to the environment are values that are deeply rooted in our 
history, first as THUN and now as LENET Group. 

In 2022 we formalized this commitment by adopting the legal status of a Benefit 
Corporation. As such, our aim is to use business as a positive force, pursuing not only 
economic goals but also working for the common good. We are committed to adopting 
strategies to reduce our environmental footprint and aim for an economy based on zero 
emissions of greenhouse gases; we promote issues related to inclusion, people’s well-
being and the creation of opportunities, and generate value for the communities in which 
we operate. In particular, our dedication to the community has been shown over the last 16 
years with the activity of the Lene Thun Foundation. 

The 50+ permanent pottery-therapy workshops in Italian and European hospitals give 
ongoing, concrete support to 9,000 children and their families every year.
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Spring - Summer 2024 Issue

Recommended retail prices – VAT included – valid from 01.01.2024 to 30.06.2024. 
In case of variations to the rate of VAT, already included in prices, THUN S.p.A. Benefit Corporation will be 

obliged to adapt these in line with the new regulations in force.

THUN S.p.A. reserves the right to make changes to catalogue items (both in terms of design and size) as 
it deems fit; this price list is to be considered indicative and not limiting and the manufacturer reserves 

the right to make changes to both the list and prices without prior warning.

The domain name, THUN logo and all other distinguishing marks, designs, promotional messages, 
slogans, images and more generally, all content in this catalogue, be it taken individually or as a whole, 

are the exclusive property of Thun S.p.A. Benefit Corporation

Any reproduction, change, distribution, transmission, publication and in general, all and any form of use 
or infringement, even if not expressly mentioned, of the industrial and intellectual property rights of Thun 

S.p.A. Benefit Corporation will be prosecuted.

Important notice: THUN product colours may differ slightly from those illustrated in this catalogue.

Edizione Primavera - Estate 2024

Prezzi consigliati al pubblico – IVA inclusa – validi dall’01.01.2024 al 30.06.2024. 
In caso di variazioni di IVA, già inclusa nei prezzi, Thun S.p.A. Società Benefit 

sarà obbligata ad adeguarsi alla normativa in vigore.

L’azienda si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento gli articoli del catalogo 
(sia nel disegno che nelle misure); Il listino prezzi è da intendersi indicativo e non esaustivo, 

l’azienda si riserva la facoltà di modificare il listino ed i prezzi contenuti senza nessun preavviso vs. terzi.

Il nome a dominio, il marchio THUN e ogni altro segno distintivo, i design, i messaggi promozionali, 
gli slogan, le immagini e, più in generale, ogni e qualsiasi contenuto presente all’interno del presente 

catalogo, sono di titolarità esclusiva di Thun S.p.A. Società Benefit

Qualunque riproduzione, modifica, distribuzione, trasmissione, pubblicazione e, più in generale, ogni 
e qualunque forma di utilizzazione, anche se non espressamente menzionata, dei diritti di proprietà 

industriale e intellettuale di THUN S.p.A. Società Benefit verrà perseguita in ogni sede.

Importante: i colori delle creazioni THUN presentate su questo catalogo potrebbero differire 
leggermente da quelli reali.

Ausgabe Frühling - Sommer 2024

Unverbindliche Preisempfehlung – inklusive MwSt. – gültig vom 01.01.2024 bis zum 30.06.2024. 
Im Falle einer Variation der MwSt., die bereits in den Preisen eingeschlossen ist, ist THUN AG 

Wohltätigkeitsgesellschaft dazu verpflichtet, sich an die in Kraft getretene Richtlinie anzupassen.

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeit Artikel im Katalog zu ändern (sowohl bezüglich 
der Maße als auch des Designs); die Preisliste versteht sich als indikativ und nicht als erschöpfend. 
Das Unternehmen behält sich das Recht vor, die Liste und die Preise zu ändern, ohne dies Dritten 

gegenüber vorher anzukündigen.

Der Domain-Name, die Marke THUN und jedes andere Kennzeichen, das Design, die Werbemitteilungen, 
die Slogans, die Bilder und allgemein jeder beliebige bestehende Inhalt in dem vorliegenden Katalog 

sind exklusives Eigentum der THUN AG Wohltätigkeitsgesellschaft.

Jedwede Reproduktion, Veränderung Verbreitung, Weitergabe, Veröffentlichung und allgemein jede 
Form des Gebrauchs, auch wenn diese nicht ausdrücklich erwähnt wurde, des industriellen und 

intellektuellen Rechtseigentums der THUN AG ohltätigkeitsgesellschaft werden strafrechtlich verfolgt.

Wichtig: Die Farben der hier abgebildeten THUN Produkte können vom Original geringfügig abweichen.
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Angel Love

Sei alla ricerca delle parole giuste per esprimere  
il tuo amore? Amore, il fedele angelo custode di molte 
persone scenderà dalla sua soffice nuvoletta bianca  
e inizierà a scoccare le sue bellissime e magiche frecce 
per aiutare chiunque ne abbia bisogno a trovare  
il modo migliore per esprimere i propri sentimenti.

Wissen Sie nicht recht, mit welchen Worten Sie Ihre 
Liebe ausdrücken sollen? Amore, der treue Schutzengel 
von so vielen, steigt von seiner flauschigen weißen 
Wolke herab und schießt seine schönen, magischen 
Pfeile ab, um all jenen beizustehen, die Hilfe beim 
Ausdrücken der eigenen Gefühle brauchen.

Are you looking for the right words to express your love? 
Amore, the loyal guardian Angel of many, comes down 
from his fluffy white cloud and starts firing wondrous 
magical arrows to help those in need to find the best 
way to express their feelings.

9



﻿

Angel Love

1

Art. E2238A80

Angelo Amore su scritta Love  
in ceramica Angel Love, maxi

Engel Amore auf Love-Schriftzug  
aus Keramik Angel Love, maxi

Angel Love ceramic Angel Amore  
with “Love” script, maxi

25,3 x 15,7 x 30 cm h

Euro 169,00

3

Art. E2239A80

Angelo Amore su scritta Love  
in ceramica Angel Love, medio

Engel Amore auf Love-Schriftzug  
aus Keramik Angel Love, mittel

Angel Love ceramic Angel Amore  
with “Love” script, medium

9,7 x 5,8 x 10,9 cm h

Euro 36,90

2

Art. E2242A80

Angelo Amore con freccia e arco  
in ceramica Angel Love, piccolo

Engel Amore mit Pfeil und Bogen  
aus Keramik Angel Love, klein

Angel Love ceramic Angel Amore  
with bow and arrow, small

4,5 x 4,3 x 7,5 cm h

Euro 22,90

4

Art. E2240A80

Angelo Amore con freccia e arco  
in ceramica Angel Love, medio

Engel Amore mit Pfeil und Bogen  
aus Keramik Angel Love, mittel

Angel Love ceramic Angel Amore  
with bow and arrow, medium

10 x 8 x 11,4 cm h

Euro 36,90

5

Art. E2241A80

Angelo Amore con freccia e arco  
in ceramica Angel Love, grande

Engel Amore mit Pfeil und Bogen  
aus Keramik Angel Love, groß

Angel Love ceramic Angel Amore  
with bow and arrow, large

12 x 9,7 x 14,9 cm h

Euro 59,90
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﻿

Angel Love

6

Art. C3171H90

Portafoto con cuori in vetro  
e ceramica Angel Love, piccolo

Fotorahmen mit Herzen aus Glas  
und Keramik Angel Love, klein

Ceramic and glass Angel Love  
photo frame with hearts, small

base ceramica/Keramiksockel/ceramic 
base: 14 x 9 x 5,3; h con vetro 12,5 cm; 
spaziofoto/Fotoräume/photo space  
14 x 9 cm

Euro 29,90

7

Art. C3172H90

Portafoto con cuori in vetro  
e ceramica Angel Love, medio

Fotorahmen mit Herzen aus Glas  
und Keramik Angel Love, mittel

Ceramic and glass Angel Love  
photo frame with hearts, medium

parte ceramica/Keramikteil/ceramic 
part: 14 x 7 x 4,6 cm h; vetro/Glass/glas: 
17 x 12 cm

Euro 34,90

8

Art. C3166A80

Portafoto in vetro e ceramica Angel Love

Fotorahmen aus Glas und Keramik  
Angel Love

Angel Love glass  
and ceramic photo frame

parte ceramica/Keramikteil/ceramic part 
: 14 x 7 x 4,8 cm h; vetro/Glass/glas:  
17 x 12,5 cm

Euro 34,90

9

Art. P4964P00

Mug San Valentino in porcellana  
Angel Love

Henkelbecher San Valentin  
aus Porzellan Angel Love

Angel Love porcelain Valentine’s Day mug

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

10

Art. P4965P00

Set 2 mug in porcellana Angel Love

Set mit 2 Henkelbechern  
aus Porzellan Angel Love

Angel Love set of 2 porcelain mugs

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 26,90

11

Art. P4966P00

Set 2 bicchierini in porcellana Angel Love

Set mit 2 kleinen Bechern  
aus Porzellan Angel Love

Angel Love set of 2 porcelain  
small glasses

Ø 3,5 cm; h 6,5 cm; 110 cc

Euro 14,90
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﻿

Angel Love

12

Art. H3526P00

Portachiavi in metallo Angel Love

Schlüsselanhänger aus Metall Angel Love

Angel Love metal key chain

5 x 4 cm

Euro 19,90

13

Art. P4967P00

Penna con astuccio Angel Love

Kugelschreiber mit Etui Angel Love

Angel Love pen with case

penna/Stift/pen: 14,5 cm, astuccio/Box/
box: 16,5 x 3,5 cm

Euro 22,90
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Primavera da Vivere  

e Florianne

La ricetta è semplice: immergersi nella natura, ridere  
in compagnia di amici, riempirsi del profumo e dei sapori  
della primavera. Teddy ci fa vivere la felicità di una giornata  
all’aria aperta in compagnia del suo nuovo amico Fly simbolo  
della gioia di vivere che esprime volando di fiore in fiore, 
trasmettendola agli altri.

Das Rezept ist einfach: in die Natur eintauchen, mit Freunden 
lachen, den Duft und den Geschmack des Frühlings voll auskosten.
Teddy vermittelt uns das Glück eines im Freien und zusammen mit 
einem inspirierenden Freund verbrachten Tages: Fly ist in seinem 
Flug von Blume zu Blume die personalisierte Lebensfreude!

The method is simple: immerse yourself in nature, laugh amongst 
friends, savour the tastes and smells of spring. Teddy makes us 
experience the joy of a day spent outdoors with his new friend Fly, 
who symbolises joie de vivre by going from flower to flower  
and passing on that feeling from one to the next.
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living

Primavera da Vivere e Florianne

14

Art. F3352H90

Teddy e colibrì Fly in ceramica Primavera 
da vivere, maxi

Teddy und Kolibri Fly aus Keramik 
Primavera da vivere, maxi

Primavera da vivere ceramic Teddy  
and Fly hummingbird, maxi

38 x 32 x 40 cm h

Euro 299,00

15

Art. F3353H90

Teddy con girasole in ceramica  
Primavera da vivere, grande

Teddy mit Sonnenblume aus Keramik 
Primavera da vivere, groß

Primavera da vivere ceramic Teddy  
with sunflower, large

23,5 x 18,2 x 30,8 cm h

Euro 169,00

16

Art. F3357H90

Teddy con margherita in ceramica 
Primavera da vivere, piccolo

Teddy mit Gänseblümchen aus Keramik 
Primavera da vivere, klein

Primavera da vivere ceramic Teddy  
with daisy, small

7,2 x 6,3 x 8,8 cm h

Euro 29,90

17

Art. F3356H90

Teddy con fiore in ceramica Primavera  
da vivere, medio

Teddy mit Blume aus Keramik  
Primavera da vivere, mittel

Primavera da vivere ceramic Teddy  
with flower, medium

9,8 x 8,7 x 10,5 cm h

Euro 39,90

18

Art. F3355H90

Teddy con girasole in ceramica  
Primavera da vivere, medio

Teddy mit Sonnenblume  
aus Keramik Primavera da vivere, mittel

Primavera da vivere ceramic Teddy  
with sunflower, medium

10,2 x 6,6 x 10,5 cm h

Euro 39,90

19

Art. F3354H90

Coppia Teddy in ceramica  
Primavera da vivere

Teddy-Pärchen aus Keramik  
Primavera da vivere

Primavera da vivere ceramic  
Teddy couple

15 x 10 x 13,8 cm h

Euro 59,90
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living

Primavera da Vivere e Florianne

20

Art. F3387H90

Colibrì Fly su prato in ceramica  
Primavera da vivere, mini

Kolibri Fly auf der Wiese aus Keramik 
Primavera da vivere, mini

Primavera da vivere ceramic Fly 
hummingbird on meadow, mini

6,5 x 5,8 x 6 cm h

Euro 19,90

21

Art. F3388H90

Colibrì Fly con fiore in ceramica 
Primavera da vivere, mini

Kolibri Fly mit Blume aus Keramik 
Primavera da vivere, mini

Primavera da vivere ceramic Fly 
hummingbird with flower, mini

4,5 x 4,5 x 6,2 cm h

Euro 19,90

22

Art. F3389H90

Colibrì Fly con fiore in ceramica 
Primavera da vivere, piccolo

Kolibri Fly mit Blume aus Keramik 
Primavera da vivere, klein

Primavera da vivere ceramic Fly 
hummingbird with flower, small

6,6 x 6 x 8 cm h

Euro 29,90

23

Art. A1200H90

Acchiappasogni con colibrì Fly  
in ceramica Primavera da vivere

Traumfänger mit Kolibri Fly  
aus Keramik Primavera da vivere

Primavera da vivere ceramic dreamcatcher 
with Fly hummingbird

Colibri: 7,8 x 6,9 x 8,9; margherita: 3,1,5 x 3 
cm lunghezza/Länge/lenght totale: 28 cm

Euro 44,90

24

Art. P4914P00

Coprivaso in gres Florianne  
primavera, medio

Übertopf aus Steingut Florianne 
primavera, mittel

Florianne primavera stoneware  
flowerpot holder, medium

Ø 8 cm: h 8 cm

Euro 24,90

25

Art. P4915P00

Coprivaso in gres Florianne  
primavera, grande

Übertopf aus Steingut Florianne 
primavera, groß

Florianne primavera stoneware  
flowerpot holder, large

Ø 14 cm: h 14 cm

Euro 37,90
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cucina e tavola • küchen- und tischutensilien • kitchen accessories and table setting

Primavera da Vivere e Florianne

26

Art. P4904P00

Set 2 posti tavola in porcellana  
Florianne primavera

Set mit 2 Tischgedecken  
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera set of 2 porcelain 
place settings

Piatto piano/flacher Teller/Dinner Plate 
ø 27,5 cm; Piatto fondo/tiefer Teller/soup 
plate ø 20,5 cm; piatto frutta ø 20 cm

Euro 44,90

27

Art. P4903P00

Piattino dessert in porcellana  
Florianne primavera

Dessertteller aus Porzellan  
Florianne primavera

Florianne primavera porcelain  
dessert plate

ø 20 cm

Euro 12,90

28

Art. P4901P00

Piatto grande in porcellana  
Florianne primavera

Großer Teller aus Porzellan  
Florianne primavera

Florianne primavera large porcelain plate

ø 32 cm

Euro 27,90

29

Art. P4993P00

Ciotola in porcellana Florianne  
primavera, piccola

Schüssel aus Porzellan  
Florianne primavera, klein

Florianne primavera porcelain bowl, small

9,5 cm

Euro 14,90

30

Art. P4902P00

Alzata torta in porcellana con paletta 
Florianne primavera

Etagere aus Porzellan mit Tortenheber 
Florianne primavera

Florianne primavera porcelain cake stand 
with cake slicer

ø 32 cm

Euro 52,90

31

Art. P4900P00

Set 2 bicchieri acqua in vetro  
Florianne primavera

Set mit 2 Wassergläsern  
Florianne primavera

Florianne primavera  
set of 2 water glasses

27,5 cl; Ø 8 cm; h 9 cm

Euro 11,90
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cucina e tavola • küchen- und tischutensilien • kitchen accessories and table setting

Primavera da Vivere e Florianne

32

Art. P4896P00

Set 6 tazzine caffè in porcellana  
Florianne primavera

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera set  
of 6 porcelain espresso coffee cups

tazzina/Kaffeetasse/cup Ø 6,5 cm; 5 cm h; 
12 cm Piattino/Untertasse/saucer; 0,10 lt

Euro 64,90

33

Art. P4897P00

Set 2 tazzine caffè con zuccheriera  
in porcellana Florianne primavera

Set mit 2 Espressotassen mit Zuckerdose  
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera set of 2 porcelain  
coffee cups and sugar bowl

tazzina/Kaffetasse/cup Ø 6,5 cm; 5,5 cm h; 
110 ml; piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 36,90

34

Art. P5024A91

Set 6 bicchierini in porcellana  
Florianne primavera

Set mit 6 kleinen Bechern  
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera set of 6 porcelain 
small glasses

Ø 3.5 cm; h 6.5 cm

Euro 26,90

35

Art. P4898P00

Mug in porcellana Florianne primavera

Henkelbecher aus Porzellan  
Florianne primavera

Florianne primavera porcelain mug

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

36

Art. P4895P00

Zuccheriera con cucchiaino  
in porcellana Florianne primavera

Zuckerdose mit Löffel  
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera porcelain  
sugar bowl with spoon

Ø 10 cm; 12 cm h; cucchiaino/Teelöffel/
teaspoon 12,5 cm

Euro 24,90

37

Art. P4906P00

Set sale e pepe in porcellana  
Florianne primavera

Salz-Pfeffer-Set mit Porzellan  
Florianne primavera

Florianne primavera porcelain salt  
and pepper set

ø 5,5; 5 cm h; 80 ml

Euro 14,90
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Primavera da Vivere e Florianne

38

Art. P4994P00

Bilancia elettronica Florianne primavera

Elektrische Küchenwaage Florianne primavera

Florianne primavera electronic scales

Ø 18,5 cm

Euro 21,90

39

Art. P4908P00

Set 2 canovacci in cotone Florianne primavera

Set mit 2 Geschirrtüchern aus Baumwolle  
Florianne primavera

Florianne primavera set of 2 cotton tea towels

50 x 68 cm

Euro 16,90

40

Art. P4907P00

Tovaglia da tavola 12 posti in cotone Florianne primavera

Tischdecke 12 Personen aus Baumwolle Florianne primavera

Florianne primavera cotton 12-place tablecloth

250 x 140 cm

Euro 69,90

18
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Primavera da Vivere e Florianne

41

Art. P4992P00

Set 2 piatti piani in melamina  
Florianne primavera

Set mit 2 flachen Tellern  
aus Melamin Florianne primavera

Florianne primavera set of 2 melamine 
dinner plates

Ø 21,5 cm

Euro 24,90

42

Art. P4971P00

Set 2 piatti fondi in melamina  
Florianne primavera

Set mit 2 tiefen Tellern  
aus Melamin Florianne primavera

Florianne primavera set  
of 2 melamine bowls

Ø 21 cm

Euro 21,90

43

Art. P4972P00

Set 2 piatti frutta in melamina  
Florianne primavera

Set mit 2 Kuchentellern  
aus Melamin Florianne primavera

Florianne primavera set  
of 2 melamine fruit bowls

Ø 19,5 cm

Euro 19,90

44

Art. P4998P00

Ciotola in melamina Florianne  
primavera, piccola

Schüssel aus Melamin Florianne 
primavera, klein

Florianne primavera melamine bowl, small

Ø 13 cm

Euro 9,90

45

Art. P4999P00

Ciotola in melamina Florianne  
primavera, media

Schüssel aus Melamin Florianne 
primavera, mittel

Florianne primavera melamine bowl, 
medium

Ø 16 cm

Euro 14,90

46

Art. P4909P00

Insalatiera in melamina Florianne 
primavera

Salatschüssel aus Melamin Florianne 
primavera

Florianne primavera melamine salad bowl

Ø 28 cm

Euro 38,90
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47

Art. P5000P00

Spaghettiera in melamina Florianne 
primavera

Spaghetti-Schüssel aus Melamin 
Florianne primavera

Florianne primavera melamine  
spaghetti bowl

Ø 36 cm

Euro 38,90

48

Art. P4910P00

Sottopentola rotondo in ceramica  
e sughero Florianne primavera

Runder Topfuntersetzer aus Keramik  
und Kork Florianne primavera

Florianne primavera ceramic  
and cork trivet

Ø 20 cm

Euro 19,90

49

Art. P4912P00

Vassoio con manici in melamina 
Florianne primavera

Tablett mit Griffen aus Melamin  
Florianne primavera

Florianne primavera melamine tray  
with handles

47 x 32,5 cm

Euro 29,90

50

Art. P4911P00

Set 2 bicchieri in acrilico  
Florianne primavera

Set mit 2 Acrylbechern  
Florianne primavera

Florianne primavera set of 2 acrylic glasses

25 cl

Euro 14,90

51

Art. P4913P00

Caraffa in acrilico Florianne primavera

Acrylkaraffe Florianne primavera

Florianne primavera acrylic carafe

1,5 lt

Euro 19,90
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52

Art. H3523P00

Cestino pic nic in vimini Florianne primavera

Geflochtenes Picknick-Körbchen Florianne primavera

Florianne primavera wicker picnic basket

40 x 30 x 17 cm

Euro 109,00

53

Art. H3524P00

Borsa frigo Florianne primavera

Kühltasche Florianne primavera

Florianne primavera cooler bag

25,5 x 18 x 29 cm

Euro 29,90
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54

Art. P4969P00

Portaspazzolino in porcellana Florianne primavera

Zahnputzbecher aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera porcelain toothbrush holder

8 x 8 x 11 cm

Euro 16,90

55

Art. P4968P00

Dosa sapone in porcellana Florianne primavera

Seifenspender aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera porcelain soap dispenser

8 x 8 x 19 cm

Euro 22,90
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Sorprese  

di Pasqua

Il colibrì Fly continua a volare e cercare nuove emozioni nella 
natura ed è pronto a farci sorprendere da due nuovi simpatici 
amici! Nelly ed Ester ci trasportano nei colori e nel mondo 
della Pasqua per vivere insieme la festa più colorata della 
Primavera. Un momento di gioia, speranza e allegria dove  
le sorprese non finiscono mai.

Der Kolibri Fly fliegt immer weiter, freut sich immer wieder 
neu über seine Entdeckungen in der Natur und ist bereit,  
sich von zwei neuen sympathischen Freundinnen 
überraschen zu lassen! Nelly und Ester versetzen uns in eine 
farbenfrohe Osterwelt, um zusammen das bunteste Fest des 
Frühlings zu begehen. Ein Moment der Lebenslust, Hoffnung 
und Freude, in dem die Überraschungen kein Ende nehmen.

Fly the hummingbird flies around nature in search of new 
experiences and he’s ready to surprise us with two new nice 
friends! Nelly and Ester take us on a journey into the colours 
and world of Easter to experience the most colourful spring 
celebration together. A moment of joy, hope and happiness 
where the surprises never end.
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Sorprese di Pasqua

56

Art. F3375H90

Coniglietta Joy con uovo in ceramica 
Sorprese di Pasqua, grande

Kaninchen Joy mit Ei aus Keramik 
Sorprese di Pasqua, groß

Sorprese di Pasqua ceramic Joy bunny 
with egg, large

14,2 x 10,5 x 16,5 cm h

Euro 59,90

57

Art. F3379H90

Coniglietta Joy con uovo in ceramica 
Sorprese di Pasqua, piccola

Kaninchen Joy mit Ei aus Keramik 
Sorprese di Pasqua, klein

Sorprese di Pasqua ceramic Joy bunny 
with egg, small

6,7 x 6 x 8 cm h

Euro 29,90

58

Art. F3378H90

Agnellino Nelly in ceramica  
Sorprese di Pasqua

Lamm Nelly aus Keramik  
Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua ceramic  
Nelly little lamb

6,4 x 6,2 x 8 cm h

Euro 29,90

59

Art. F3377H90

Gallina Ester con fiore in ceramica 
Sorprese di Pasqua, piccola

Henne Ester mit Blume aus Keramik 
Sorprese di Pasqua, klein

Sorprese di Pasqua ceramic Ester hen 
with flower, small

6,8 x 6 x 7,8 cm h

Euro 29,90

60

Art. F3376H90

Agnellino Nelly con uovo in ceramica 
Sorprese di Pasqua, medio

Lamm Nelly mit Ei aus Keramik  
Sorprese di Pasqua, mittel

Sorprese di Pasqua ceramic  
Nelly little lamb with egg, medium

8,5 x 9,9 x 12,3 cm h

Euro 39,90

61

Art. F3374H90

Coppia agnellino Nelly e gallina Ester  
in ceramica Sorprese di Pasqua, maxi

Pärchen aus Lamm Nelly und Henne Ester 
aus Keramik Sorprese di Pasqua, maxi

Sorprese di Pasqua ceramic Ester hen  
and Nelly little lamb decoration, maxi

29 x 15,5 x 23 cm h

Euro 169,00
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Sorprese di Pasqua

62

Art. C3174H90

Centrotavola con gallina Ester in ceramica  
Sorprese di Pasqua

Obstschüssel mit Henne Ester aus Keramik  
Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua ceramic centrepiece  
with Ester hen

17 x 12,5 x 16,8 cm h

Euro 59,90

63

Art. S3376H82

Campanella arancione Limited Edition  
in ceramica Sorprese di Pasqua

Orangefarbene Glocke Limited Edition  
aus Keramik Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua limited edition  
ceramic orange bell

Ø 7 cm,  8 cm h

Euro 24,90

64

Art. S3376H98

Campanella azzurra Limited Edition  
in ceramica Sorprese di Pasqua

Himmelblaue Glocke Limited Edition  
aus Keramik Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua limited edition  
ceramic light blue bell

Ø 7 cm,  8 cm h

Euro 24,90
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Sorprese di Pasqua

65

Art. S3377H90

Addobbo agnellino Nelly  
in ceramica Sorprese di Pasqua

Dekoration mit Lamm Nelly  
aus Keramik Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua ceramic Nelly  
little lamb decoration

4 x 3,8 x 5,4 cm h

Euro 18,90

66

Art. S3378H90

Addoppo pulcino Polly  
in ceramica Sorprese di Pasqua

Dekoration mit Küken Polly  
aus Keramik Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua ceramic Polly  
chick decoration

4,8 x 3,6 x 4,6 cm h

Euro 18,90

67

Art. S3379H90

Addobbo gallina Ester in ceramica 
Sorprese di Pasqua

Dekoration mit Henne Ester  
aus Keramik Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua ceramic Ester  
hen decoration

4,2 x 4 x 5,2 cm h

Euro 18,90

68

Art. C3175H90

Appendichiavi con 3 ganci  
in ceramica Sorprese di Pasqua

Schlüsselhalter mit 3 Haken  
aus Keramik Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua ceramic key rack  
with 3 hooks

13 x 2,5 x 9,5 cm h

Euro 34,90
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Sorprese di Pasqua

69

Art. P4976P00

Piattino Limited Edition in porcellana 
Sorprese di Pasqua

Dessertteller Limited Edition aus 
Porzellan Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua limited edition 
porcelain dessert plate

Ø 20 cm

Euro 16,90

70

Art. P4977P00

Piatto colomba in porcellana  
Sorprese di Pasqua

Servierteller aus Porzellan  
Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua limited edition 
porcelain dessert plate

36 x 25,5 cm

Euro 42,90

71

Art. P4978P00

Alzatina in porcellana Sorprese di Pasqua

Tortenplatte mit Fuß Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua porcelain cake stand

7,8 cm h; Ø 17,8 cm

Euro 19,90

72

Art. P5001P00

Teglia quadrata in porcellana  
Sorprese di Pasqua

Kastenbackform aus Porzellan  
Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua porcelain  
square oven dish

Euro 36,90

73

Art. P5002P00

Tortiera in porcellana Sorprese di Pasqua

Kuchenform aus Porzellan  
Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua porcelain pie dish

Ø 28 cm

Euro 39,90

74

Art. P4974P00

Set 2 mug con vassoio in porcellana 
Sorprese di Pasqua

Set mit 2 Henkelbechern mit Tablett  
aus Porzellan Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua set of 2 porcelain 
mugs with tray

vassoio/Tablett/tray: 22,5x9 cm

Euro 34,90
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Sorprese di Pasqua

75

Art. P4975P00

Set 6 caffeini in vetro Sorprese di Pasqua

Set mit 6 Kaffeegläsern Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua set of 6 glass coffee cups

Ø 5,9 cm; 7,1 cm h; 85 ml

Euro 22,90

76

Art. P4979P00

Barattolo ermetico in vetro  
Sorprese di Pasqua, piccolo

Luftdichtes Vorratsglas  
Sorprese di Pasqua, klein

Sorprese di Pasqua airtight glass jar, small

Ø 8 cm, 5,5 cm h

Euro 7,90

77

Art. P4973P00

Barattolo ermetico in vetro  
Sorprese di Pasqua, medio

Luftdichtes Vorratsglas  
Sorprese di Pasqua, mittel

Sorprese di Pasqua airtight  
glass jar, medium

Ø 8 cm, 7 cm h

Euro 12,90

78

Art. P4983P00

Poggiamestoli in porcellana  
Sorprese di Pasqua

Kochlöffelablage aus Porzellan  
Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua porcelain spoon rest

25,5 x 12 x 4 cm

Euro 20,90

79

Art. P4981P00

Set due posate in acciaio per servire 
Sorprese di Pasqua

Set mit zwei Stahlbestecken zum 
Servieren Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua set of two  
steel cutlery for serving

lunghezza/Länge/lenght 26 cm; 
larghezza/Breite/width max 5 cm

Euro 17,90
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80

Art. P4982P00

Set guantone in cotone e mestoli  
in legno Sorprese di Pasqua

Set mit Bauwollhandschuhen  
und Holzkochlöffeln Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua cotton oven glove 
and wooden spoons set

guantone/Bauwollhandschuhen/oven 
glove 26,5 x 15 x 1,5 cm h; mestoli/
Holzkochlöffeln/wooden spoon 32,5 cm

Euro 19,90

81

Art. P4984P00

Set 2 tovagliette in cotone  
Sorprese di Pasqua

Set mit 2 Tischsets aus Baumwolle  
Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua set of 2 cotton placemats

45 x 30 cm

Euro 19,90

82

Art. P4899P00

Set 3 mestoli Florianne primavera

Set mit 3 Kochlöffeln Florianne primavera

Florianne primavera set of 3 spoons

Euro 28,90

83

Art. P4905P00

Set olio e aceto in porcellana  
Florianne primavera

Öl-Essig-Set aus Porzellan  
Florianne primavera 

Florianne primavera porcelain  
oil and vinegar set

set olio e aceto/Öl-Essig Set/oil and 
vinegar set 7,5x8,5x22 cm h Vassoio/
Tablett/tray 24x12x1,7 cm h

Euro 39,90

84

Art. P4980P00

Vassoio ovale Sorprese di Pasqua

Ovales Tablett Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua oval tray

45 x 31 cm

Euro 42,90
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Mare 

da Amare

Il tenero Koala Sydney torna alla scoperta dei fondali marini  
e diventa portavoce del mare. Sydney scoprirà la bellezza 
incontaminata delle barriere coralline, simbolo di protezione e gioia  
e per questo si prodigherà affinché ognuno di noi possa fare qualcosa 
di più per proteggere i nostri mari e oceani.

Der knuffige Koala Sydney widmet sich der Erforschung des 
Meeresgrunds wird zum Fürsprecher des Ozeans. Sydney entdeckt 
die unberührte Schönheit von Korallenriffen – ein Symbol für 
Naturschutz ebenso wie für Fröhlichkeit – und setzt sich dafür ein, 
dass wir alle mehr zum Schutz unserer Meere und Ozeane beitragen.

The gentle Koala Sydney returns to explore the ocean floor and be 
the sea’s spokesperson. Sydney will discover the pristine beauty of 
the barrier reef, a symbol of conservation and joy, which is why we will 
do everything possible to ensure we protect our oceans and seas.
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85

Art. F3385H90

Koala Sydney con conchiglia e corallo  
in ceramica, grande

Koala Sydney mit Muschel und Koralle  
aus Keramik, klein

Ceramic Sydney Koala with shell and coral, large

12,6 x 10 x 14 cm h

Euro 59,90

86

Art. F3382H90

Koala Sydney su corallo in ceramica, piccolo

Koala Sydney auf der Koralle aus Keramik, klein

Ceramic Sydney Koala on coral, small

9,3 x 7,2 x 9 cm h

Euro 29,90

87

Art. F3383H90

Koala Sydney con conchiglia in ceramica, piccolo

Koala Sydney mit Muschel aus Keramik, klein

Ceramic Sydney Koala with shell, small

7,4 x 7 x 9 cm h

Euro 29,90

88

Art. F3384H90

Koala Sydney con stella marina in ceramica, medio

Koala Sydney mit Seestern aus Keramik, mittel

Ceramic Sydney Koala with starfish, medium

10,5 x 7 x 11,5 cm h

Euro 39,90
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89

Art. C3191H90

Centrotavola in ceramica Mare da amare

Obstschale aus Keramik Mare da amare

Mare da amare ceramic centrepiece

Ø 30 cm; spessore 3,2 cm

Euro 99,90

90

Art. C3187H90

Portafoto in ceramica Mare da amare, medio

Fotorahmen aus Keramik Mare da amare, mittel

Mare da amare ceramic photoframe, medium

16 x 20,5 x 2 cm; dimensione foto 12 x 18 cm

Euro 64,90

91

Art. C3189H90

Portafoto sabbia in vetro e ceramica  
Mare da amare

Sandfarbener Fotorahmen aus Glas  
und Keramik Mare da amare

Mare da amare ceramic  
and glass sand photo frame

ceramica/keramik/ceramic: 14 x 5 x 7 
cm; vetro/Glass/glas 10x15 cm

Euro 34,90

92

Art. C3190H90

Orologio grande in ceramica  
Mare da amare

Große Uhr aus Keramik Mare da amare

Mare da amare large ceramic clock

Ø 26 cm

Euro 115,00

93

Art. C3188H90

Vaso sabbia in ceramica Mare da amare

Sandfarbene Vase aus Keramik  
Mare da amare

Mare da amare ceramic sand vase

Ø 15,8 cm, h 20 cm; foro superiore/obere 
Forum/upper forum: 4 cm, base 7,6 cm

Euro 69,90

94

Art. C3218H90

Lampada in ceramica Mare da amare

Lampe aus Keramik Mare da amare

Mare da amare ceramic lamp

Ø 13,5 cm, h 17,5 cm; paralume/mit 
Lampenschirm/lampshade: 18,8 x 15,5 cm h

Euro 99,90
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95

Art. P4924P00

Set 6 tazzine caffè in porcellana  
Mare da amare

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare set of 6 porcelain 
espresso coffee cups

Ø 6,5 cm; 5 cm h; 12 cm Piattino/
Untertasse/saucer; 0,10 lt

Euro 64,90

96

Art. P4925P00

Set 2 caffeini in porcellana  
Mare da amare

Set mit 2 Kaffeebechern  
aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare set of 2 porcelain  
coffee cups

Ø 5,9 cm; 7,1 cm h; 85 ml

Euro 11,90

97

Art. P4927P00

Mug in porcellana Mare da amare

Henkelbecher aus Porzellan  
Mare da amare

Mare da amare porcelain mug

tazza/Tasse/mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

98

Art. P4923P00

Zuccheriera in porcellana Mare da amare

Zuckerdose aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare Porcelain sugar bowl

11 x 11 x 12 cm h ; 300 ml

Euro 18,90

127

Art. P4949P00

Mug in porcellana con tovaglietta in cotone Mare da amare

Henkelbecher aus Porzellan mit Tischset aus Baumwolle Mare da amare

Mare da amare porcelain mug with cotton placemat

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 24,90
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99

Art. P4930P00

Piattino dessert in porcellana Mare da amare

Dessertteller aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare porcelain dessert plate

Ø 20 cm

Euro 12,90

100

Art. P4931P00

Piatto torta in porcellana Mare da amare

Tortenplatte aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare porcelain cake plate

Ø 32 cm

Euro 27,90

101

Art. P4928P00

Ciotola in porcellana Mare da amare

Schüssel aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare porcelain bowl

20 cm

Euro 24,90

102

Art. P4929P00

Set 4 ciotoline con vassoio in porcellana Mare da amare

Set mit 4 Schüsselchen mit Tablett aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare set of 4 porcelain bowls with tray

Ø 9.5 cm; h 5 cm; vassoio/Tablett/tray Ø 31 cm, 3 cm h

Euro 44,90
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103

Art. P4935P00

Set 2 bicchieri in vetro Mare da amare

Set mit 2 Gläsern Mare da amare

Mare da amare set of 2 glass cups

Ø 9 cm, 12 cm h

Euro 17,90

104

Art. P4937P00

Caraffa in vetro Mare da amare

Glaskaraffe Mare da amare

Mare da amare glass carafe

Ø 9 cm, 25 cm h

Euro 21,90

105

Art. P4926P00

Set 2 coppette gelato in vetro Mare da amare

Set mit 2 Eisbechern aus Glas Mare da amare

Mare da amare set of 2 glass ice cream cups

8,5 x 7 x 7 cm; 300 ml

Euro 24,90

106

Art. P4932P00

Barattolo in vetro Mare da amare, grande

Vorratsglas Mare da amare, groß

Mare da amare glass jar, large

Ø 10 cm; 15 cm; 900 ml

Euro 24,90

107

Art. P4933P00

Barattolo in vetro Mare da amare, piccolo

Vorratsglas Mare da amare, klein

Mare da amare glass jar, small

Euro 24,90
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108

Art. P4934P00

Set grembiule in cotone e 3 mestoli  
in legno Mare da amare

Set mit Baumwollschürze und 3 
Holzkochlöffeln Mare da amare

Mare da amare set of 1 cotton apron  
and 3 wooden spoons

grembiule/Schürze/apron: 80 x 65 cm; 
mestoli/Schöpfkellen/ladles 30 cm

Euro 25,90

109

Art. P4940P00

Set 2 tovagliette antimacchia in cotone  
Mare da amare

Set mit 2 Anti-Fleck-Tischsets aus Baumwolle  
Mare da amare

Mare da amare set of 2 stain-resistant  
cotton place mats

33,5 x 52 cm

Euro 19,90

110

Art. P4939P00

Tovaglia tavola antimacchia 6 posti in cotone Mare da amare

Anti-Fleck-Tischdecke 6 Personen aus Baumwolle Mare da amare

Mare da amare 6-place stain-resistant cotton tablecloth

180 x 140 cm

Euro 49,90
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111

Art. P4943P00

Set 2 piatti frutta in melamina  
Mare da amare

Set mit 2 Kuchentellern  
aus Melamin Mare da amare

Mare da amare set of 2 melamine fruit plates

Ø 21 cm

Euro 19,90

112

Art. P4942P00

Set 2 piatti fondi in melamina  
Mare da amare

Set mit 2 tiefen Tellern aus Melamin  
Mare da amare

Mare da amare set of 2 melamine soup plates

Ø 19,5 cm

Euro 21,90

113

Art. P4941P00

Set 2 piatti piani in melamina  
Mare da amare

Set mit 2 flachen Tellern  
aus Melamin Mare da amare

Mare da amare set of 2 melamine  
dinner plates

Ø 27 cm

Euro 24,90

114

Art. P4948P00

Ciotolina da aperitivo in melamina  
Mare da amare

Aperitif-Schüsselchen aus Melamin  
Mare da amare

Mare da amare melamine appetisers bowl

Ø 13 cm

Euro 9,90

115

Art. P4944P00

Insalatiera in melamina Mare da amare

Salatschüssel aus Melamin  
Mare da amare

Mare da amare melamine salad bowl

Ø 28 cm

Euro 38,90

116

Art. P4945P00

Vassoio ovale in melamina  
Mare da amare

Ovales Tablett aus Melamin  
Mare da amare

Mare da amare melamine oval tray

52 x 30 cm

Euro 38,90
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outdoor

Mare da Amare

117

Art. P4947P00

Set 2 bicchieri in melamina Mare da amare

Set mit 2 Bechern aus Melamin Mare da amare

Mare da amare set of 2 melamine glass cups

12,5 cm h

Euro 12,90

118

Art. P4946P00

Caraffa in melamina Mare da amare

Karaffe aus Melamin Mare da amare

Mare da amare melamine carafe

1,5 lt

Euro 19,90

120

Art. H3521P00

Borraccia Mare da amare

Trinkflasche Mare da amare

Mare da amare water bottle

500 ml

Euro 24,90
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outdoor

Mare da Amare

119

Art. H3522P00

Borsa frigo Mare da amare, media

Kühltasche Mare da amare, mittel

Mare da amare cooler bag, medium

21,5 x 13 x 29 cm h, manici 35 cm

Euro 29,90

121

Art. H3519P00

Pochette Mare da amare

Clutch Mare da amare

Mare da amare purse

20 x 5 x 25 cm

Euro 24,90

122

Art. H3520P00

Telo da spiaggia/piscina Mare da amare

Strand-/Badetuch Mare da amare

Mare da amare beach/pool towel

80 x 160 cm

Euro 29,90

123

Art. H3517P00

Pareo Mare da amare

Pareo Mare da amare

Mare da amare sarong

170 x 75 cm

Euro 29,90

124

Art. H3518P00

Borsa da spiaggia/piscina Mare da amare

Strand-/Badetuch Mare da amare

Mare da amare beach/pool bag

50 x 18 x 35 cm, manici 75 cm

Euro 49,90
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Idee Regalo 

Festa della Mamma

e Maestra

L’angelo della Festa della Mamma simboleggia 
il dono. La mamma dona tutta se stessa  
e il cuore che tiene tra le mani, rappresenta 
l’amore incondizionato che la lega ai propri 
figli. Il fiore di loto, con la sua eleganza, 
simboleggia il superamento delle difficoltà  
e la rinascita, così come l’amore di una madre 
supera tutte le difficoltà qualsiasi cosa accada.

Der Engel zum Muttertag symbolisiert das 
Geben. Die Mutter gibt alles von sich selbst 
und das Herz, das sie in ihren Händen hält, 
steht für die bedingungslose Liebe, die sie 
mit ihren Kindern verbindet. Die Lotusblume 
symbolisiert mit ihrer Eleganz  
die Überwindung von Schwierigkeiten und  
die Wiedergeburt, so wie die Liebe einer 
Mutter alle Schwierigkeiten überwindet,  
egal was passiert.

The angel for Mother’s Day symbolises the 
gift of giving. A mother gives her all, and the 
heart she holds in her hands represents the 
unconditional love binding her to her children. 
In all its elegance, the lotus flower symbolises 
the overcoming of difficulties and re-birth, just 
like a mother’s love, which pulls through even 
the toughest of times, no matter what.
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Festa della Mamma

125

Art. E2249H90

Angelo Ines Limited Edition  
Festa della mamma in ceramica, grande

Engel Ines Limited Edition Muttertag  
aus Keramik, groß

Ceramic Limited Edition  
Mother's day Angel Ines, large

10,7 x 11 x 16,1 cm h

Euro 79,90

126

Art. E2250H90

Angelo Ines Limited Edition  
Festa della mamma in ceramica, medio

Engel Ines Limited Edition Muttertag  
aus Keramik, mittel

Ceramic Limited Edition  
Mother's day Angel Ines, medium

9,1 x 7,6 x 11 cm h

Euro 36,90

128

Art. F3386H90

Teddy con libro in ceramica

Teddy mit Buch aus Keramik

Ceramic Teddy with book

6,3 x 5,5 x 8,6 cm h

Euro 29,90

129

Art. P4950P00

Mug con Teddy in porcellana

Henkelbecher mit Teddy aus Porzellan

Porcelain mug with Teddy

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

Idee Regalo per la Maestra
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Iconic 

Elegance

Scopri la bellezza dell’argilla della collezione Iconic 
Elegance,  una nuova tendenza, dove tradizione, modernità 
e matericità si fondono in un connubio perfetto per rendere 
la tua casa unica, accogliente ed elegante.

Entdecken Sie die Schönheit des getöpferten Tons in 
der neuen Kollektion Iconic Elegance, die traditionelle, 
moderne und materielle Aspekte perfekt kombiniert – für 
ein einzigartiges, gemütliches und elegantes Zuhause.

Discover the beauty of clay in the Iconic Elegance 
collection, a new trend where tradition, modernity and 
material come together perfectly to make your home 
unique, elegant and welcoming.
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Iconic Elegance

130

Art. C3202H87

Centrotavola in ceramica Iconic Elegance

Obstschale aus Keramik Iconic Elegance

Iconic Elegance ceramic centrepiece

30 x 28 x 2,5 cm

Euro 89,90

131

Art. C3206H87

Lampada in ceramica Iconic Elegance, grande

Lampe aus Keramik Iconic Elegance, groß

Iconic Elegance ceramic lamp, large

base: Ø 20,6 cm, h 27 cm; h con paralume/ 
mit Lampenschirm/with lampshade 39 cm

Euro 199,00

132

Art. C3205H87

Lampada in ceramica Iconic Elegance, media

Lampe aus Keramik Iconic Elegance, mittel

Iconic Elegance ceramic lamp, medium

base: Ø 16,6 cm, h 19 cm; h con paralume/ 
mit Lampenschirm/with lampshade 32 cm

Euro 125,00

133

Art. C3212H87

Portafoto in vetro e ceramica  
Iconic Elegance

Fotorahmen aus Glas und Keramik  
Iconic Elegance

Iconic Elegance glass  
and ceramic photo frame

14 x 7 x 5 cm; spazio foto/Fotoräume/
photo space : 14 x 17 cm

Euro 54,90

134

Art. C3211H87

Portafoto in ceramica  
Iconic Elegance, medio

Fotorahmen aus Keramik  
Iconic Elegance, mittel

Iconic Elegance ceramic  
photo frame, medium

18 x 21 x 2 cm; spazio foto/Fotoräume/
photo space 14 x 9,5 cm

Euro 69,90

135

Art. C3210H87

Portafoto in ceramica  
Iconic Elegance, grande

Fotorahmen aus Keramik  
Iconic Elegance, groß

Iconic Elegance ceramic  
photo frame, large

22,5 x 26 x 2 cm; spazio foto/Fotoräume/
photo space : 17 x 12,5 cm

Euro 84,90
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Iconic Elegance

137

Art. C3215H87

Vaso in ceramica Iconic Elegance, medio

Vase aus Keramik Iconic Elegance, mittel

Iconic Elegance ceramic vase, medium

Ø 15 cm, 19 cm h; foro superiore/obere 
Forum/upper forum: Ø 7,2 cm

Euro 59,90

138

Art. C3214H87

Vaso in ceramica Iconic Elegance, grande

Vase aus Keramik Iconic Elegance, groß

Iconic Elegance ceramic vase, large

Ø 17 cm; 27,8 cm h; foro superiore/obere 
Forum/upper forum: Ø 10 cm

Euro 79,90

139

Art. C3216H87

Cachepot in ceramica  
Iconic Elegance, medio

Übertopf aus Keramik  
Iconic Elegance, mittel

Iconic Elegance ceramic flowerpot 
holder, medium

Ø 23 cm, 14,8 cm h; foro superiore/ 
obere Forum/upper forum: Ø 15,5 cm

Euro 69,90

136

Art. C3208H87

Orologio da appendere con fiore  
in ceramica Iconic Elegance

Lern-Uhr mit Blume  
aus Keramik Iconic Elegance

Iconic Elegance ceramic clock  
with flower to hang up

Ø 26 cm

Euro 119,00
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Iconic Elegance

140

Art. C3203H87

Calendario da tavolo in ceramica Iconic Elegance

Tischkalender aus Keramik Iconic Elegance

Iconic Elegance ceramic table calendar

11,4 x 11,4 x 6 cm

Euro 42,90

141

Art. C3204H87

Calendario da muro in ceramica Iconic Elegance

Wandkalender aus Keramik Iconic Elegance

Iconic Elegance ceramic wall calendar

22,5 x 20,8 x 2 cm

Euro 59,90

142

Art. C3213H87

Diffusore in ceramica Iconic Elegance

Raumduft aus Keramik Iconic Elegance

Iconic Elegance ceramic diffuser

250 ml; Ø 12,5 cm, h 13 cm, foro superiore/ 
obere Forum/upper forum 8,6 cm

Euro 49,90
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Dedicato a łe

La nuova collezione di gioielli bijoux sono il giusto mix tra 
tendenza e unicità. Le icone Thun si forgiano in collane, 
orecchini e bracialli e si fanno portavoce di messaggi 
speciali, pensieri unici da dedicare o dedicarsi. Tante icone 
e messaggi tra cui scegliere: preziosi... prorpio come te!

Die neue Bijoux-Schmuckkollektion ist die perfekte 
Mischung aus Trend und Einzigartigkeit. Die Thun-Icons 
werden zu Halsketten, Ohrringen und Armbändern 
geschmiedet und werden zu Sprachrohren für besondere 
Botschaften, einzigartige Gedanken, die man sich selbst 
oder anderen widmen kann. Viele Icons und Botschaften 
zur Auswahl: wertvoll… genau wie du!

The new bijoux collection is the right mix between trend 
and uniqueness. Thun icons are forged into necklaces, 
earrings and bracelets and become the bearers of special 
messages, unique thoughts to dedicate or dedicate 
yourself. Many icons and messages to choose from: 
precious... just like you!



﻿

Dedicato a łe

143

Art. H3575P00

Collana con quadrifoglio

Halskette mit Glücksklee

Necklace with four-leaf clover

Euro 39,90

144

Art. H3576P00

Collana con tulipano

Halskette mit Tulpe

Necklace with tulip

Euro 39,90

145

Art. H3577P00

Collana con fiore

Halskette mit Blume

Necklace with flower

Euro 39,90

146

Art. H3546P00

Collana cuore

Halskette mit Herz

Necklace with heart

Euro 39,90

147

Art. H3547P00

Collana 3 stelle

Halskette mit 3 Sterne

Necklace with 3 stars

Euro 39,90
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Dedicato a łe

148

Art. H3578P00

Collana con cuore

Halskette mit Herz

Necklace with heart

Euro 49,90

149

Art. H3579P00

Collana con quadrifoglio, grande

Halskette mit Glücksklee, groß

Necklace with four-leaf clover, large

Euro 49,90

150

Art. H3581P00

Collana lunga con farfalla Leyla

Lange Halskette mit Schmetterling Leyla

Long Necklace with butterfly Leyla

Euro 49,90

151

Art. H3580P00

Collana due catene con farfalla Leyla

Zweiketten-Halskette mit Schmetterling Leyla

Two-chain necklace with butterfly Leyla

Euro 54,90
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Dedicato a łe

152

Art. H3595P00

Bracciale con farfalla Leyla

Armband mit Schmetterling Leyla

Bracelet with butterfly Leyla

Euro 19,90

153

Art. H3596P00

Bracciale con girasole

Armband mit Sonnenblumen

Bracelet with sunflower

Euro 19,90

154

Art. H3597P00

Bracciale con fiocco verde

Armband mit grüner Schleife

Bracelet with green bow

Euro 19,90

155

Art. H3598P00

Bracciale con cuore rosa

Armband mit rosa Herz

Bracelet with pink heart

Euro 19,90

156

Art. H3599P00

Bracciale con coccinella Ella

Armband mit Marienkäfer Ella

Bracelet with ladybird Ella

Euro 19,90

157

Art. H3600P00

Bracciale con margherita

Armband mit Gänseblümchen

Bracelet with daisy

Euro 19,90
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Dedicato a łe

158

Art. H3571P00

Bracciale con quadrifoglio

Armband mit Glücksklee

Bracelet with four-leaf clover

Euro 29,90

159

Art. H3572P00

Bracciale con ali

Armband mit Flügeln

Bracelet with wings

Euro 29,90

160

Art. H3539P00

Bracciale cuore

Armband mit Herz

Bracelet with heart

Euro 29,90

161

Art. H3540P00

Bracciale stella

Armband mit Stern

Bracelet with star

Euro 29,90

162

Art. H3541P00

Bracciale farfalla

Armband mit Schmetterling

Bracelet with butterfly

Euro 29,90
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Dedicato a łe

166

Art. H3589P00

Orecchini pin con farfalla Leyla

Pin-Ohrringe mit Schmetterling Leyla

Pin earrings with butterfly Leyla

Euro 16,90

167

Art. H3590P00

Orecchini pin con girasole

Pin-Ohrringe mit Sonnenblume

Pin earrings with sunflower

Euro 16,90

168

Art. H3591P00

Orecchini pin con fiocco verde

Pin-Ohrringe mit grüner Schleife

Pin earrings with green bow

Euro 16,90

169

Art. H3592P00

Orecchini pin con cuore rosa

Pin-Ohrringe mit rosa Herz

Pin earrings with pink heart

Euro 16,90

170

Art. H3593P00

Orecchini pin con coccinella Ella

Pin-Ohrringe mit Marienkäfer Ella

Pin earrings with ladybird Ella

Euro 16,90

171

Art. H3594P00

Orecchini pin con margherita

Pin-Ohrringe mit Gänseblümchen

Pin earrings with daisy

Euro 16,90

163

Art. H3573P00

Bracciale con tulipano

Armband mit Tulpe

Bracelet with tulip

Euro 39,90

164

Art. H3574P00

Bracciale con fiore

Armband mit Blume

Bracelet with flower

Euro 39,90

165

Art. H3630P00

Bracciale farfalla 2 punti luce verde

Armband mit Schmetterling 2 grüne 
lichtpunkte

Bracelet with butterfly 2 green light 
points

Euro 39,90
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Dedicato a łe

172

Art. H3551P00

Orecchini pin cuore

Pin-Ohrringe mit Herz

Pin earrings with heart

Euro 19,90

173

Art. H3552P00

Orecchini pin stella

Pin-Ohrringe mit Stern

Pin earrings with star

Euro 19,90

174

Art. H3627P00

Orecchini pin quadrifoglio

Pin-Ohrringe mit Glücksklee

Pin earrings with clover

Euro 22,90

175

Art. H3582P00

Orecchini pin con ali

Ohrringe pin mit Flügeln

Pin earrings with wings

Euro 22,90

176

Art. H3628P00

Orecchini piercing fiore

Ohrringe mit Blume

Earrings with flower

Euro 29,90

177

Art. H3629P00

Orecchini pendente fiore

Ohrringe mit Blumenanhängern

Pendant earring with flower

Euro 29,90
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Dedicato a łe

178

Art. H3583P00

Orecchini cerchio con farfalla Leyla

Reif-Ohrringe mit Schmetterling Leyla

Hoop earrings with butterfly Leyla

Euro 29,90

179

Art. H3585P00

Orecchini cerchio con tulipano

Reif-Ohrringe mit Tulpe

Hoop earrings with tulip

Euro 39,90

180

Art. H3556P00

Orecchini cerchio cuore

Reif-Ohrringe mit Herz

Hoop earrings with heart

Euro 29,90

181

Art. H3586P00

Orecchini con stella

Ohrringe mit Stern

Earrings with star

Euro 39,90

182

Art. H3587P00

Orecchini con farfalla Leyla

Ohrringe mit Schmetterling Leyla

Earrings with butterfly Leyla

Euro 39,90
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Sempre con Me

Gli accessori donna sono importantissimi per 
definire e comunicare la nostra identità e unicità. 
THUN propone una nuova collezione di portafogli 
e accessori pensati per soddisfare ogni esigenza. 
Oggetti unici in ecopelle che non possono mancare 
nella borsa di ogni donna. Scegli fra i tanti e colorati 
modelli e trova l’accessorio da portare sempre con te!

Damen-Accessoires sind enorm wichtig, da wir 
damit der Welt unsere Identität und Einzigartigkeit 
vermitteln. THUN präsentiert eine neue Kollektion 
an Portemonnaies und Accessoires, die keine 
Wünsche offen lässt. Es handelt sich um einmalige 
Ökolederartikel, die in keiner Damenhandtasche 
fehlen dürfen. Wählen Sie aus vielen bunten Designs 
und finden Sie das Accessoire, das perfekt  
zu Ihnen passt!

Women’s accessories are really important for defining 
and expressing our identity and uniqueness. THUN’s 
new collection of photo frames and accessories is 
designed to meet every possible need. Unique faux 
leather items that no woman can go without. Choose 
from many colourful models and find that accessory 
that you’ll always take with you!
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Sempre con me

183

Art. H3499P00

Portachiavi rotondo con zip  
in ecopelle nero Sempre con me

Runder Schlüsselanhänger mit 
Reißverschluss aus schwarzem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me black faux leather  
round key chain with zip

9 x 9 x 4 cm

Euro 27,90

184

Art. H3495P00

Portachiavi a forma di cuore in ecopelle 
nero Sempre con me

Herzförmiger Schlüsselanhänger aus 
schwarzem Ökoleder Sempre con me

Sempre con me black faux leather  
heart-shaped key chain

10 x 8 cm

Euro 29,90

185

Art. H3503P00

Portachiavi bustina  
in ecopelle nera Sempre con me

Schlüsseletui aus schwarzem  
Ökoleder Sempre con me

Sempre con me black faux leather  
key chain pouch

13,5 x 10 cm

Euro 29,90

186

Art. H3511P00

Bustina in ecopelle nera 
Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
schwarzem Ökoleder  
Sempre con me

Sempre con me black faux 
leather bag

16 x 11 x 7 cm

Euro 29,90

187

Art. H3507P00

Bustina in ecopelle nera 
Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
schwarzem Ökoleder  
Sempre con me

Sempre con me black faux 
leather bag

21 x 13 x 8,5 cm

Euro 39,90

188

Art. H3485P00

Portafogli con chiusura zip in 
ecopelle nero Sempre con me

Geldbörse mit Reißverschluss 
aus schwarzem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me black faux 
leather wallet with zip closure

19 x 10 x 3 cm

Euro 39,90

189

Art. H3491P00

Portafogli con chiusura 
bottone in ecopelle nero 
Sempre con me

Geldbörse mit 
Knopfverschluss aus 
schwarzem Ökoleder  
Sempre con me

Sempre con me black faux 
leather wallet with button 
closure

16 x 10,5 cm

Euro 49,90
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Sempre con me

190

Art. H3500P00

Portachiavi rotondo con zip in ecopelle 
beige Sempre con me

Runder Schlüsselanhänger mit 
Reißverschluss aus beigefarbenem 
Ökoleder Sempre con me

Sempre con me beige faux leather round 
key chain with zip

9 x 9 x 4 cm

Euro 27,90

191

Art. H3496P00

Portachiavi a forma di cuore in ecopelle 
beige Sempre con me

Herzförmiger Schlüsselanhänger aus 
beigefarbenem Ökoleder Sempre con me

Sempre con me beige faux leather heart-
shaped key chain

10 x 8 cm

Euro 29,90

192

Art. H3504P00

Portachiavi bustina in ecopelle beige 
Sempre con me

Schlüsseletui aus beigefarbenem 
Ökoleder Sempre con me

Sempre con me beige faux leather key 
chain pouch

13,5 x 10 cm

Euro 29,90

193

Art. H3508P00

Bustina in ecopelle beige 
Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
beigefarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me beige faux 
leather bag

21 x 13 x 8,5 cm

Euro 39,90

194

Art. H3512P00

Bustina in ecopelle beige 
Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
beigefarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me beige faux 
leather bag

16 x 11 x 7 cm

Euro 29,90

195

Art. H3486P00

Portafogli con chiusura zip  
in ecopelle beige  
Sempre con me

Geldbörse mit Reißverschluss 
aus beigefarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me beige faux 
leather wallet with zip closure

19 x 10 x 3 cm

Euro 39,90

196

Art. H3492P00

Portafogli con chiusura 
bottone in ecopelle beige 
Sempre con me

Geldbörse mit 
Knopfverschluss aus 
beigefarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me beige faux 
leather wallet with button 
closure

16 x 10,5 cm

Euro 49,90
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Sempre con me

197

Art. H3501P00

Portachiavi rotondo con zip  
in ecopelle cipria  
Sempre con me

Runder Schlüsselanhänger 
mit Reißverschluss aus 
puderfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me powder pink 
faux leather round key chain 
with zip

9 x 9 x 4 cm

Euro 27,90

198

Art. H3497P00

Portachiavi a forma di cuore  
in ecopelle cipria  
Sempre con me

Herzförmiger 
Schlüsselanhänger aus 
puderfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me powder pink 
faux leather heart-shaped  
key chain

10 x 8 cm

Euro 29,90

199

Art. H3505P00

Portachiavi bustina in ecopelle 
cipria Sempre con me

Schlüsseletui aus 
puderfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me powder pink 
faux leather key chain pouch

13,5 x 10 cm

Euro 29,90

200

Art. H3513P00

Bustina in ecopelle  
cipria Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
puderfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me powder  
pink faux leather bag

16 x 11 x 7 cm

Euro 29,90

201

Art. H3509P00

Bustina in ecopelle cipria 
Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
puderfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me powder  
pink faux leather bag

21 x 13 x 8,5 cm

Euro 39,90

202

Art. H3487P00

Portafogli con chiusura zip  
in ecopelle cipria Sempre 
con me

Geldbörse mit Reißverschluss 
aus puderfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me powder  
pink faux leather wallet with 
zip closure

19 x 10 x 3 cm

Euro 39,90

203

Art. H3493P00

Portafogli con chiusura 
bottone in ecopelle cipria 
Sempre con me

Geldbörse mit 
Knopfverschluss aus 
puderfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me powder pink 
faux leather wallet with button 
closure

16 x 10,5 cm

Euro 49,90

204

Art. H3515P00

Penna cipria Sempre con me

Puderfarbener Kugelschreiber 
Sempre con me

Sempre con me powder  
pink pen

13,5 cm

Euro 12,90
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Sempre con me

205

Art. H3502P00

Portachiavi rotondo con zip  
in ecopelle verde acqua 
Sempre con me

Runder Schlüsselanhänger 
mit Reißverschluss aus 
türkisfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me aqua green 
faux leather round key chain 
with zip

9 x 9 x 4 cm

Euro 27,90

206

Art. H3498P00

Portachiavi a forma di cuore  
in ecopelle verde acqua 
Sempre con me

Herzförmiger 
Schlüsselanhänger aus 
türkisfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me aqua green 
faux leather heart-shaped  
key chain

10 x 8 cm

Euro 29,90

207

Art. H3506P00

Portachiavi bustina in ecopelle 
verde acqua Sempre con me

Schlüsseletui aus 
türkisfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me aqua green 
faux leather key chain pouch

13,5 x 10 cm

Euro 29,90

208

Art. H3510P00

Bustina in ecopelle verde 
acqua Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
türkisfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me aqua green 
faux leather bag

21 x 13 x 8,5 cm

Euro 39,90

209

Art. H3514P00

Bustina in ecopelle verde 
acqua Sempre con me

Kosmetiktasche aus 
türkisfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me aqua green 
faux leather bag

16 x 11 x 7 cm

Euro 29,90

210

Art. H3488P00

Portafogli con chiusura zip  
in ecopelle verde acqua 
Sempre con me

Geldbörse mit Reißverschluss 
aus türkisfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me aqua green 
faux leather wallet with  
zip closure

19 x 10 x 3 cm

Euro 39,90

211

Art. H3494P00

Portafogli con chiusura 
bottone in ecopelle verde 
acqua Sempre con me

Geldbörse mit 
Knopfverschluss aus 
türkisfarbenem Ökoleder 
Sempre con me

Sempre con me aqua green 
faux leather wallet with button 
closure

16 x 10,5 cm

Euro 49,90

212

Art. H3516P00

Penna verde acqua  
Sempre con me

Türkisfarbener Kugelschreiber 
Sempre con me

Sempre con me  
aqua green pen

13,5 cm

Euro 12,90
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Elegance
Una linea elegante che gioca con maxi icone dando un 
tocco romantico a ogni ambiente di casa.

Eine elegante Linie, die mit Maxi-Motiven spielt und für 
einen Hauch Romantik in jedem Raum des Hauses sorgt.

An elegant line that plays with maxi icons giving a 
romantic touch to every room in your house.
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213

Art. C2883H90

Portafoto con farfalla e fiori in ceramica 
Elegance, maxi

Fotorahmen mit Schmetterling und 
Blumen aus Keramik Elegance, maxi

Elegance ceramic photo frame with 
butterfly and flowers, maxi

30,4 x 2 x 35,4 cm

Euro 109,00

214

Art. C2881H90

Portafoto con farfalla e fiori in ceramica 
Elegance, medio

Fotorahmen mit Schmetterling und 
Blumen aus Keramik Elegance, mittel

Elegance ceramic photo frame with 
butterfly and flowers, medium

16 x 2,1 x 20,5 cm

Euro 69,90

215

Art. C2882H90

Portafoto con farfalla e fiori in ceramica 
Elegance, grande

Fotorahmen mit Schmetterling und 
Blumen aus Keramik Elegance, groß

Elegance ceramic photo frame with 
butterfly and flowers, large

20,4 x 2 x 25,1 cm

Euro 84,90

216

Art. C2969H90

Portafoto doppio con fiori e farfalla in 
ceramica Elegance

Doppelter Fotorahmen mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic double photo frame 
with flowers and butterfly

33 x 2,1 x 26 cm h

Euro 139,00

217

Art. C2819H90

Portafoto in ceramica e vetro Elegance

Fotorahmen aus Keramik und Glas 
Elegance

Elegance ceramic and glass photo frame

14,5 x 6,7 x 6 cm Vetro/Glas/Glass 17cm 
h Foto/Photo: 10 x 15 cm

Euro 39,90

218

Art. C2916H90

Portafoto con fiori e farfalla in ceramica e 
vetro Elegance

Fotorahmen mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik und Glas 
Elegance

Elegance ceramic and glass photo frame 
with flowers and butterfly

16 x 8 x 6 cm Vetro/Glas/Glass 17 x 12,5 
cm

Euro 54,90
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Art. C2965H90

Orologio da muro con fiori e farfalla in 
ceramica Elegance

Wanduhr mit Blumen und Schmetterling 
aus Keramik Elegance

Elegance ceramic wall clock with flowers 
and butterfly

Ø 35 cm

Euro 199,00

220

Art. C2879H90

Orologio a pendolo con farfalle e fiori in 
ceramica Elegance, grande

Pendeluhr mit Schmetterlingen und 
Blumen aus Keramik Elegance, groß

Elegance ceramic pendulum clock with 
butterflies and flowers, large

Ø 26 cm

Euro 115,90

221

Art. C2880H90

Orologio digitale con farfalle e fiori in 
ceramica Elegance, medio

Digitaluhr mit Schmetterlingen und 
Blumen aus Keramik Elegance, mittel

Elegance ceramic digital clock with 
butterflies and flowers, medium

16 x 5,5 x 11,6 cm

Euro 62,90

222

Art. C2951H90

Lampada con girasole e farfalla in 
ceramica Elegance, piccola

Lampe mit Sonnenblume und 
Schmetterling aus Keramik Elegance, 
klein

Elegance ceramic lamp with sunflower 
and butterfly, small

16,5 x 29 cm

Euro 109,00

223

Art. C2817H90

Lampada da tavolo con girasole, 
campanella e farfalla in ceramica 
Elegance, media

Tischlampe mit Sonnenblume, Glocke 
und Schmetterling aus Keramik 
Elegance, mittel

Elegance ceramic table lamp with 
sunflower, bluebell and butterfly, medium

22,5 x 18,5 cm x 18 cm h Con paralume/
mit Lampenschirm/with lampshade 33,5 
cm h

Euro 124,00

224

Art. C2818H90

Lampada da tavolo con fiore e farfalle in 
ceramica Elegance, grande

Tischlampe mit Blume und 
Schmetterlingen aus Keramik Elegance, 
groß

Elegance ceramic table lamp with flower 
and butterflies, large

22,5 cm x 37 cm h

Euro 199,00
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Art. C2884H90

Vaso con farfalla e fiori in ceramica 
Elegance, piccolo

Vase mit Schmetterling und Blumen aus 
Keramik Elegance, klein

Elegance ceramic vase with butterfly and 
flowers, small

14,8 x 14,8 x 12,6 cm

Euro 54,90

226

Art. C2885H90

Vaso con farfalla e fiori in ceramica 
Elegance, medio

Vase mit Schmetterling und Blumen aus 
Keramik Elegance, mittel

Elegance ceramic vase with butterfly and 
flowers, medium

10 x 20,4 x 18 cm

Euro 74,90

227

Art. C2962H90

Coprivaso con fiori e farfalla in ceramica 
Elegance

Übertopf mit Blumen und Schmetterling 
aus Keramik Elegance

Elegance ceramic flowerpot holder with 
flowers and butterfly

Ø 20,8 cm 15,2 cm h

Euro 74,90

228

Art. C2964H90

Portaombrelli con fiori e farfalla in 
ceramica Elegance

Schirmständer mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic umbrella holder with 
flowers and butterfly

Ø 27,7 53 cm h

Euro 259,90

229

Art. C2932H90

Centrotavola con fiori e tulipano in 
ceramica Elegance

Obstschale mit Blumen und Tulpe aus 
Keramik Elegance

Elegance ceramic centrepiece with 
flowers and tulip

33 x 23 cm

Euro 74,90

230

Art. C2931H90

Svuotatasche con fiori e tulipano in 
ceramica Elegance

Taschenleerer mit Blumen und Tulpe aus 
Keramik Elegance

Elegance ceramic coin tray with flowers 
and tulip

18 x 13,8 x 4 cm

Euro 49,90
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231

Art. C2928H90

Umidificatore con girasole in ceramica 
Elegance

Luftbefeuchter mit Sonnenblume aus 
Keramik Elegance

Elegance ceramic humidifier with 
sunflower

19 x 6,5 x 19 cm

Euro 44,90

232

Art. C2917H90

Diffusore con fiori e farfalla in ceramica 
Elegance

Lufterfrischer mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic scent diffuser with 
flowers and butterfly

12 x 11,3 x 13 cm

Euro 49,90

233

Art. C2406H90

Calendario perpetuo da tavolo in 
ceramica Elegance

Immerwährender Tischkalender aus 
Keramik Elegance

Elegance ceramic perpetual desk 
calendar

11 x 5,8 x 11,3 cm h

Euro 42,90

234

Art. C2813H90

Calendario perpetuo da parete in 
ceramica Elegance

Immerwährender Wandkalender aus 
Keramik Elegance

Elegance ceramic perpetual wall 
calendar

20 x 32,6 x 1,5 cm h

Euro 59,90

235

Art. C2968H90

Scatolina Portagioie con fiori e farfalla in 
ceramica Elegance

Schmuck-/Pralinenschachtel mit Blumen 
und Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic jewellery box with 
flowers and butterfly

9 x 9 x 8 cm h

Euro 42,90
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Art. C2963H90

Appendichiavi con fiori e farfalla in 
ceramica Elegance

Schlüsselhalter mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic key rack with flowers 
and butterfly

18 x 3,7 x 12 cm h

Euro 49,90

237

Art. C2408H90

Portapenne in ceramica Elegance

Stiftebecher aus Keramik Elegance

Elegance ceramic pen holder

8,1 x 8,1 x 10,5 cm h

Euro 27,90

238

Art. C2407H90

Porta foglietti adesivi in ceramica 
Elegance

Haftnotizhalter aus Keramik Elegance

Elegance ceramic sticky notes holder

12,2 x 7,8 x 6,7 cm h

Euro 32,90
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239

Art. C2967H90

Portastrofinacci con fiori e farfalla in 
ceramica Elegance

Handtuchhaken mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic tea towel rack with 
flowers and butterfly

13 x 2,5 x 9,5 cm h

Euro 39,90

240

Art. C2966H90

Lavagna con fiori e farfalla in ceramica 
Elegance

Tafel mit Blumen und Schmetterling aus 
Keramik Elegance

Elegance ceramic blackboard with 
flowers and butterfly

27,6 x 3,5 x 33,5 cm h

Euro 84,90

241

Art. P3647M98

Set 6 piatti in porcellana Elegance

Set mit 6 Porzellantellern Elegance

Set of 6 Elegance porcelain plates

Piatto fondo/tiefer Teller/soup plate 
Ø 21,5 cm: piatto piano/flacher Teller/
Dinner Plate Ø 27 cm; piatto frutta/
Dessertteller/dessert plate Ø 21 cm

Euro 44,90

242

Art. P3602M98

Piatto multiuso grande in porcellana 
Elegance

Großer Servierteller aus Porzellan 
Elegance

Large Elegance porcelain multipurpose 
dish

Ø 31,9 cm 2,2 cm h

Euro 27,90

243

Art. P3601M98

Piattino dessert in porcellana Elegance

Dessertteller aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain dessert plate

Ø 22 cm 2 cm h

Euro 12,90

244

Art. C3006M98

Alzata con fiori e farfalla in porcellana 
Elegance

Etagere mit Blumen und Schmetterling 
aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain cake stand with 
flowers and butterfly

Ø 32 cm 7,5 cm h

Euro 39,90
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Art. P3656M98

Piatto portata in porcellana Elegance

Servierplatte aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain serving dish

33 x 23 x 2,5 cm h

Euro 42,90

246

Art. P4329M98

Caraffa con fiore in porcellana Elegance

Karaffe mit Blumen  
aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain jug with flower

1 lt

Euro 34,90

247

Art. P4330M98

Set 6 bicchieri in vetro  
con decoro Elegance

Set mit 6 verzierten Gläsern Elegance

Set of 6 Elegance decorated glasses

270 ml

Euro 32,90

248

Art. C2926H90

Porta tovaglioli con ferma tovaglioli 
girasole in ceramica Elegance

Serviettenhalter mit Beschwerer 
Sonnenblume aus Keramik Elegance

Elegance ceramic napkin holder with 
sunflower napkin clip

19 x 19 x 5 cm

Euro 54,90

249

Art. C3031H90

Portabicchieri doppio  
in ceramica Elegance

Doppelbecherhalter  
aus Keramik Elegance

Elegance ceramic double disposable  
cup holder

18 x 11 x 9 cm h

Euro 74,90

250

Art. P3643M98

Set 6 cucchiaini in acciaio inox Elegance

Set mit 6 Teelöffeln  
aus Edelstahl Elegance

Set of 6 Elegance stainless steel teaspoons

12 cm

Euro 22,90
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Art. P3648M98

Set 8 posate in acciaio inox Elegance

8-teiliges Besteck-Set  
aus Edelstahl Elegance

8-piece Elegance stainless steel cutlery set

Euro 39,90

252

Art. P3597M98

Set 6 tazzine caffè in porcellana Elegance

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Elegance

Set of 6 Elegance porcelain  
espresso coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 6,5 cm 5,5 
cm h 110 ml; Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm

Euro 64,90

253

Art. P3599M98

Set 2 tazzine caffè e zuccheriera  
in porcellana Elegance

Set mit 2 Espressotassen  
und Zuckerdose aus Porzellan Elegance

Set of 2 porcelain coffee cups  
with sugar bowl

Tazzina/Tasse/coffee cup 110 ml; Ø 6,5 
cm 5,5 cm h; Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm Zuccheriera/Zuckerdose/
sugar bowl 11 x 11 x 120 cm h 110 ml

Euro 39,90

254

Art. P3600M98

Set 2 tazze colazione medie  
in porcellana Elegance

Set mit 2 mittelgroßen Tassen  
aus Porzellan Elegance

Set of 2 Elegance medium porcelain cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 9 cm 6 cm  
h 160 ml; Piattino/saucer/Untertasse  
Ø 15 cm

Euro 34,90

255

Art. P4918P00

Set 2 mug in porcellana Elegance

Set mit 2 Henkelbechern  
aus Porzellan Elegance

Elegance set of 2 porcelain mugs

Ø 8,5 cm; 300 ml

Euro 26,90

256

Art. P3603M98

Mug in porcellana Elegance

Henkelbecher aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain mug

Ø 8,5 cm; 300 ml

Euro 14,90
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Art. P3641M98

Tisaniera in porcellana Elegance

Teebecher aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain herbal tea mug

300 ml; Ø 8,5 cm 12 cm h

Euro 19,90

258

Art. P3598M98

Zuccheriera in porcellana Elegance

Zuckerdose aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain sugar bowl

11 x 11 x 120 cm h 300 ml

Euro 19,90

259

Art. P3646M98

Caffettiera Elegance

Espressokocher Elegance

Elegance Coffee Pot

8 x 8 x 13 cm

Euro 34,90

260

Art. P3658M98

Poggiamestolo in porcellana Elegance

Kochlöffelablage aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain spoon rest

23,8 x 12 x 3 cm h

Euro 22,90

261

Art. C3032H90

Poggiamestolo in ceramica Elegance

Kochlöffelablage aus Keramik Elegance

Elegance ceramic spoon rest

21 x 12,5 x 3 cm h

Euro 39,90

262

Art. C2925H90

Poggiamestolo con fiori e farfalla  
in ceramica Elegance

Kochlöffelablage mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic spoon rest  
with flowers and butterfly

11 x 4 x 20 cm

Euro 39,90
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Art. C2927H90

Porta mestoli con fiori e farfalla in ceramica 
e con 3 mestoli in legno Elegance

Kochlöffelhalter mit Blumen und 
Schmetterling aus Keramik mit 3 
Kochlöffeln aus Holz Elegance

Elegance ceramic spoon rest with flowers 
and butterfly with 3 wooden utensils

15,5 cm h

Euro 69,90

264

Art. P3604M98

Biscottiera in porcellana Elegance

Keksdose aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain biscuit jar

Ø 22 cm 19,5 cm h, 3,2 l

Euro 44,90

265

Art. C2918H90

Porta spezie in legno  
da 6 contenitori Elegance

Gewürzhalter aus Holz  
mit 6 Behältern Elegance

Elegance wooden spice rack  
with 6 containers

20 x 20 x 24,5 cm

Euro 49,90

266

Art. P3609M98

Barattolo portacaffè  
in porcellana Elegance

Kaffeedose aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain coffee jar

Ø 12 cm, 14,4 cm, h 1 l

Euro 26,90

267

Art. P3610M98

Barattolo porta sale  
in porcellana Elegance

Salzdose aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain salt jar

Ø 12 cm, 14,4 cm, h 1 l

Euro 26,90

268

Art. P3611M98

Barattolo porta zucchero  
in porcellana Elegance

Zuckerdose aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain sugar jar

Ø 12 cm, 14,4 cm, h 1 l

Euro 26,90
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Art. P4920P00

Barattolo in vetro con coperchio in legno  
Elegance, piccolo

Vorratsglas mit Holzdeckel Elegance, klein

Elegance glass jar with wooden lid, small

400 ml; Ø 9 cm, h vetro/Glas/glass: 11 cm, ceramica/
Keramik/ceramic:7 x 7 x 6,7 cm

Euro 29,90

270

Art. P4919P00

Barattolo in vetro con coperchio in legno  
Elegance, grande

Vorratsglas mit Holzdeckel Elegance, groß

Elegance glass jar with wooden lid, large

700 ml; Ø 9 cm, h vetro/Glas/glass: 15 cm, ceramica/
Keramik/ceramic:7 x 7 x 6,7 cm

Euro 39,90

271

Art. P3653M98

Teglia in porcellana Elegance, grande

Auflaufform aus Porzellan Elegance, groß

Elegance porcelain oven dish, large

35 x 20,5 x 6 cm h

Euro 49,90
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Art. C3008M98

Ciotola con fiori e farfalla in porcellana 
Elegance, piccola

Schüssel mit Blumen und Schmetterling 
aus Porzellan Elegance, klein

Elegance porcelain bowl with flowers and 
butterfly, small

Ø 14,5 cm

Euro 14,90

273

Art. P3651M98

Ciotola Elegance in porcellana, grande

Schüssel aus Porzellan Elegance, groß

Elegance porcelain bowl, large

Ø 21 cm 9,6 h cm

Euro 28,90

274

Art. C2815H90

Ciotola in ceramica Elegance, grande

Schüssel aus Keramik Elegance, groß

Elegance ceramic bowl, large

Ø 26 cm

Euro 84,90

275

Art. C3007M98

Formaggiera con fiori e farfalla  
in porcellana Elegance

Parmesandose mit Blumen und 
Schmetterling aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain cheese dish  
with flowers and butterfly

Ø 11,4 cm 6 cm h

Euro 19,90

276

Art. P3607M98

Set sale e pepe in porcellana Elegance

Salz- und Pfeffer-Set  
aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain salt and pepper set

Ø 5,5; 5 cm h 80 ml

Euro 16,90

277

Art. P3608M98

Set olio e aceto con vassoio  
in porcellana Elegance

Öl- und Essig-Set mit Tablett  
aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain oil and vinegar  
set with tray

7,5 x 8,5 x 22 cm h Vassoio/Tablett:/tray 
24 x 12 x 1,7 cm h

Euro 44,90
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278

Art. C3004M98

Sbuccia Patate con fiori e farfalla in gres 
e acciaio inossidabile Elegance

Kartoffelschäler mit Blumen  
und Schmetterling aus Steingut, 
rostfreier Stahl Elegance

Elegance potato peeler with flowers and 
butterfly in stoneware and stainless steel

16,5 x 3,5 x 2,5 cm

Euro 12,90

279

Art. C3005M98

Coltello formaggio Grana con fiori  
e farfalla in gres e acciaio inossidabile 
Elegance

Käsemesser Grana mit Blumen  
und Schmetterling aus Steingut, 
rostfreier Stahl Elegance

Elegance parmesan knife with flowers 
and butterfly in stoneware  
and stainless steel

16,4 cm

Euro 12,90

280

Art. C3009M98

Spalmaburro con fiori e farfalla in gres 
acciaio inossidabile Elegance

Buttermesser mit Blumen und 
Schmetterling aus Steingut, rostfreier 
Stahl Elegance

Elegance butter knife with flowers and 
butterfly in stoneware and stainless steel

3,4 x 2,5 x 17,2 cm

Euro 12,90

281

Art. P3946M98

Apribottiglie in gres  
e acciaio inossidabile Elegance

Flaschenöffner aus Steingut,  
rostfreier Stahl Elegance

Elegance bottle opener in stoneware  
and stainless steel

13 cm

Euro 12,90

282

Art. P3947M98

Tagliapizza in gres  
e acciaio inossidabile Elegance

Pizzaschneider aus Steingut,  
rostfreier Stahl Elegance

Elegance pizza cutter  
in stoneware and stainless steel

20 cm

Euro 12,90

283

Art. P3948M98

Paletta torta Elegance  
in gres e acciaio inossidabile

Tortenheber aus Steingut,  
rostfreier Stahl Elegance

Elegance cake slice in stoneware  
and stainless steel

28 cm

Euro 18,90
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284

Art. P3655M98

Bilancia Elegance

Küchenwaage Elegance

Elegance kitchen scales

Ø 24,5 cm 11 cm h 5 kg

Euro 44,90

285

Art. P3657M98

Timer Elegance

Eieruhr Elegance

Elegance timer

7 cm h

Euro 11,90

286

Art. P4331M98

Set 2 tovagliette in cotone  
con decoro Elegance

Set mit 2 Tischsets aus Baumwolle  
mit Verzierung Elegance

Set of 2 Elegance cotton decorated  
table mats

45,5 x 30 cm

Euro 21,90

287

Art. P4922P00

Runner in cotone Elegance

Tischläufer aus Baumwolle Elegance

Elegance cotton runner

150 x 43 cm

Euro 26,90

288

Art. P4921P00

Tovaglia da tavola 6 posti  
in cotone Elegance

Tischdecke 6 Personen 

aus Baumwolle Elegance

Elegance 6-place cotton tablecloth

180 x 140 cm

Euro 49,90

289

Art. P3640M98

Tovaglia 12 posti in cotone Elegance

Tischdecke 12 Personen  
aus Baumwolle Elegance

Elegance 12-place cotton tablecloth

250 x 150 cm

Euro 69,90
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290

Art. P4916P00

Portaspazzolino in porcellana Elegance

Zahnputzbecher aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain toothbrush holder

8 x 8 x 11 cm

Euro 16,90

291

Art. P4917P00

Dosa sapone in porcellana Elegance

Seifenspender aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain soap dispenser

8 x 8 x 19 cm

Euro 19,90

292

Art. C2604H90

Portasapone in ceramica Elegance

Seifenschale aus Keramik Elegance

Elegance ceramic soap dish

13,5 x 9,5 x 3,4 h cm

Euro 27,90

293

Art. C2603H90

Portaspazzolino in ceramica Elegance

Zahnputzbecher aus Keramik Elegance

Elegance ceramic toothbrush holder

10,5 x 8,5 x 9,3 h cm

Euro 29,90

294

Art. C2601H90

Dosa sapone in ceramica Elegance

Seifenspender aus Keramik Elegance

Elegance ceramic soap dispenser

10,2 x 7,8 x 13 h cm

Euro 39,90
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Country
Il suo decoro unico e autentico si ispira ai prati fioriti. 
Per una casa che esprime la bellezza e la vitalità della 
natura con un classico senza tempo.

Sein einzigartiges und authentisches Dekor ist von 
blühenden Wiesen inspiriert. Für ein Zuhause, das die 
Schönheit und Vitalität der Natur mit einem zeitlosen 
Klassiker zum Ausdruck bringt.

Its unique and authentic décor is inspired by flowering 
meadows. For a home that expresses the beauty and 
vitality of nature with a timeless classic.
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295

Art. C3036H90

Portafoto in ceramica Country, maxi

Fotorahmen aus Keramik Country, maxi

Country ceramic photo frame, maxi

29,5 x 34,5 x 2 cm Foto/Photo: 21,5 x 25,6 cm

Euro 99,90

296

Art. C3037H90

Portafoto in ceramica Country, grande

Fotorahmen aus Keramik Country, groß

Country ceramic photo frame, large

19,6 x 24,3 x 2 cm Foto/Photo: 12,2 x 17 cm

Euro 79,90

297

Art. C3038H90

Portafoto in ceramica Country, medio

Fotorahmen aus Keramik Country, mittel

Country ceramic photo frame, medium

19,7 x 15,2 x 2 cm Foto/Photo: 9,2 x 13,6 cm

Euro 64,90

298

Art. C3033H90

Portafoto doppio in ceramica Country

Doppelter Fotorahmen aus Keramik 
Country

Country ceramic double photo frame

32 x 20,5 cm

Euro 119,00

299

Art. C3045H90

Portafoto in vetro e ceramica con fiori  
e farfalla Country

Fotorahmen aus Glas und Keramik  
mit Blumen und Schmetterling Country

Country glass and ceramic photo frame 
with flowers and butterfly

14 x 7 x 5 cm h Foto/Photo 10 x 15 cm

Euro 39,90
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300

Art. C2857H90

Orologio da parete con fiori  
e farfalla in ceramica Country, maxi

Wanduhr mit Blumen und Schmetterling 
aus Keramik Country, maxi

Country ceramic wall clock  
with flowers and butterfly, maxi

Ø 33 cm

Euro 199,90

301

Art. C2855H90

Orologio da parete con tulipano  
e uccellino in ceramica Country, grande

Wanduhr mit Tulpe und Vögelchen  
aus Keramik Country, groß

Country ceramic wall clock  
with tulip and bird, large

Ø 26 cm

Euro 115,90

302

Art. C2856H90

Orologio a pendolo con gatto  
in ceramica Country, grande

Pendeluhr mit Katze aus Keramik 
Country, groß

Country ceramic pendulum clock  
with cat, large

20,5 x 4,5 x 24,7 cm

Euro 115,90

303

Art. C2241H90

Orologio a pendolo con gatto  
e uccellino Country in ceramica

Pendeluhr mit Katze und Vögelchen  
aus Keramik

Ceramic pendulum clock with cat and bird

23,2 x 25 x 5 cm

Euro 115,90

304

Art. C2936H90

Orologio digitale con fiori  
e coccinella in ceramica Country

Digitale Uhr mit Blumen  
und Marienkäfer aus Keramik Country

Country ceramic digital clock  
with flowers and ladybird

13,6 x 3,5 x 24 cm h

Euro 59,90
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305

Art. C3104H90

Lampada in ceramica Country, grande

Lampe aus Keramik Country, groß

Country ceramic lamp, large

34 x 34 x 30 cm h. Con paralume/mit Lampenschirm/
with lampshade 42 cm h

Euro 199,00

306

Art. C3105H90

Lampada in ceramica Country, media

Lampe aus Keramik Country, mittel

Country ceramic lamp, medium

26,7 x 26 cm h. Con paralume/mit Lampenschirm/
with lampshade 39 cm

Euro 124,00

307

Art. C3106H90

Lampada in ceramica Country, piccola

Lampe aus Keramik Country, klein

Country ceramic lamp, small

15 x 16,5 cm h. Con paralume/mit Lampenschirm/
with lampshade 30 cm h

Euro 99,00

308

Art. C2865H90

Lampada da tavolo con farfalla in ceramica, piccola

Tischlampe mit Schmetterling aus Keramik, klein

Ceramic table lamp with butterfly, small

18,6 cm h

Euro 109,00
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309

Art. C3153H90

Vaso in ceramica Country, medio

Vase aus Keramik Country , mittel

Country ceramic vase, medium

16,5 x 16 x 19 cm h

Euro 69,90

310

Art. C3154H90

Vaso in ceramica Country, grande

Vase aus Keramik Country, groß

Country ceramic vase, large

20 x 20 x 26 cm h, foro/Forum/forum 
16,7 cm

Euro 99,90

311

Art. C2937H90

Coprivaso con tulipano e farfalla  
in ceramica Country, piccolo

Übertopf mit Tulpe und Schmetterling 
aus Keramik Country, klein

Country ceramic flowerpot holder  
with tulip and butterfly, small

16 x 5,5 x 9 cm h

Euro 69,90

312

Art. C2938H90

Coprivaso con fiori e uccellino Andy  
in ceramica Country, medio

Übertopf mit Blumen und Vogel Andy  
aus Keramik Country, mittel

Country ceramic flowerpot holder  
with flowers and Andy bird, medium

Ø 18,2 cm 15 cm h

Euro 99,90

313

Art. C2588H90

Portaombrelli in ceramica Country

Schirmständer aus Keramik Country

Country ceramic umbrella stand

28,5 x 28,5 x 53 h cm

Euro 220,00
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314

Art. C2864H90

Centrotavola con fiori e fiocco  
in ceramica Country, grande

Obstschale mit Blumen und Schleife  
aus Keramik Country, groß

Country ceramic centrepiece  
with flowers and bow, large

Ø 41 cm

Euro 139,00

315

Art. C2933H90

Centrotavola con tulipano  
in ceramica Country, medio

Obstschale mit Tulpe  
aus Keramik Country, mittel

Country ceramic centrepiece  
with tulip, medium

Ø 22 cm 3,2 cm h

Euro 64,90

316

Art. C2934H90

Centrotavola con girasole  
in ceramica Country, medio

Obstschale mit Sonnenblume  
aus Keramik Country, mittel

Country ceramic centrepiece  
with sunflower, medium

Ø 23 cm

Euro 99,00

317

Art. C3159H90

Calendario con margherita  
e farfalla Ella in ceramica Country

Kalender mit Margerite und 
Schmetterling Ella aus Keramik Country

Country ceramic Ella butterfly daisy 
calendar

21,5 x 26,5 x 5,6 cm

Euro 54,90

318

Art. C2770H90

Calendario perpetuo da parete in ceramica 
con coccinella portafortuna Country

Immerwährender Wandkalender aus 
Keramik mit Glücksmarienkäfer Country

Country ceramic perpetual wall calendar 
with lucky ladybird

30,7 x 2,8 x 22 cm h

Euro 54,90
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319

Art. C3155H90

Appendichiavi con 3 ganci  
in ceramica Country

Schlüsselhalter mit 3 Haken  
aus Keramik Country

Country ceramic key rack with 3 hooks

13 x 9 x 1,4 cm

Euro 34,90

320

Art. C3156H90

Appendichiavi con 4 ganci  
in ceramica Country

Schlüsselhalter mit 4 Haken  
aus Keramik Country

Country ceramic key rack with 4 hooks

18 x 12 x 1,4 cm

Euro 44,90

321

Art. C3161H90

Appendi strofinacci con farfalla Leyla  
in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger mit Schmetterling 
Leyla aus Keramik Country

Country ceramic towel rack  
with Leyla Butterfly

5 x 5 x 1,8 cm

Euro 14,90

322

Art. C3162H90

Appendi strofinacci con fiocco 
in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger mit 
Schleife aus Keramik Country

Country ceramic towel rack 
with bow

5 x 5 x 1,8 cm

Euro 14,90

323

Art. C3102H90

Appendi strofinacci con 
girasole in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger  
mit Sonnenblume  
aus Keramik Country

Country ceramic towel rack 
with sunflower

6,3 x 6,3 cm h

Euro 16,90

324

Art. C3103H90

Appendi strofinacci con 
uccellino in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger  
mit Vögelchen  
aus Keramik Country

Country ceramic towel rack 
with bird

8 x 3,1 x 5,4 cm h

Euro 16,90

325

Art. C2422H90

Gancio porta strofinaccio 
a forma di coccinella 
portafortuna in ceramica 
Country

Einzelner Geschirrtuchhaken 
in Glücksmarienkäferform  
aus Keramik Country

Country ceramic ladybird-
shaped tea towel hook

5,3 x 1,8 x 6,5 cm h

Euro 16,90
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326

Art. C2935H90

Termometro con girasole  
e uccellino Country

Thermometer mit Sonnenblume  
und Vögelchen Country

Country thermometer  
with sunflower and bird

13,5x24x3,5 cm

Euro 64,90

327

Art. C2944H90

Umidificatore con tulipano  
in ceramica Country

Luftbefeuchter mit Tulpe  
aus Keramik Country

Country ceramic humidifier with tulip

18 x 3 x 20 cm h

Euro 39,90

328

Art. C2943H90

Umidificatore con mazzo di fiori  
in ceramica Country

Luftbefeuchter mit Blumentopf  
aus Keramik Country

Country ceramic humidifier  
with bunch of flowers

12,6 x 10 x 3 cm h

Euro 44,90

329

Art. C3047H90

Svuotatasche  
in ceramica Country

Taschenleerer  
aus Keramik Country

Country ceramic coin tray

18 x 13,5 x 3 cm

Euro 44,90

330

Art. C3107H90

Porta foglietti adesivi  
in ceramica Country

Haftnotizhalter  
aus Keramik Country

Country ceramic  
sticky notes holder

11 x 70 x 11 cm h

Euro 29,90

331

Art. C3108H90

Portapenne in ceramica Country

Stiftebecher aus Keramik Country

Country ceramic pen holder

10 x 10 x 10,6 cm h

Euro 29,90

338

Art. C2998E02

Zerbino con farfalle Country

Fußabtreter Country  
mit Schmetterlingen

Country Doormat  
with Butterflies

75 x 45 cm

Euro 26,90
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332

Art. C3160H90

Lavagnetta per magneti in ceramica  
e legno Country

Tafel für Magnete aus Keramik  
und Holz Country

Country ceramic and wood  
magnetic board

21 x 34 x 1,8 cm

Euro 49,90

333

Art. C3164H90

Magnete con girasole  
in ceramica Country

Magnet mit Sonnenblume  
aus Keramik Country

Country ceramic magnets with sunflower

5,2 x 2 x 4,8 cm h

Euro 17,90

334

Art. C3165H90

Magnete con tulipano  
in ceramica Country

Magnet mit Tulpe aus Keramik Country

Country ceramic magnets with tulip

5,2 x 2 x 4,8 cm h

Euro 17,90

335

Art. S3121H90

Calamita coccinella Ella  
in ceramica Country

Magnet Marienkäfer Ella  
aus Keramik Country

Country ceramic Ella Ladybird magnet

5,2 x 1,3 x 4,9 cm h

Euro 16,90

336

Art. S2325H90

Calamita a forma di farfalla in ceramica

Magnet in Schmetterlingsform  
aus Keramik

Ceramic butterfly magnet

5,2 x 4,3 cm

Euro 16,90

337

Art. S2324H90

Calamita a forma di quadrifoglio  
con coccinella in ceramica

Magnet in Glücksklee-Form mit 
Marienkäfer aus Keramik

Ceramic four-leaf clover magnet  
with ladybird

5 x 5,2 cm

Euro 16,90
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339

Art. P3801E02

Set 6 piatti con bordo floreale  
in porcellana Country

Set mit 6 Tellern mit Blumendekor  
aus Porzellan Country

Set of 6 Country porcelain plates  
with floral border

Piatto fondo/tiefer Teller/soup plate 
Ø 20 cm; piatto piano/flacher Teller/
Dinner Plate Ø 27 cm; piatto frutta/ 
Dessertteller/Dessert plate Ø 21 cm

Euro 44,90

340

Art. P3765E02

Piatto dessert in porcellana Country

Dessertteller aus Porzellan Country

Country porcelain dessert plate

Ø 20 cm

Euro 12,90

341

Art. P3766E02

Piatto in porcellana Country, grande

Teller aus Porzellan Country, groß

Country porcelain plate, large

Ø 31,9 cm

Euro 27,90

342

Art. P3762E02

Alzata in porcellana Country

Etagere aus Porzellan Country

Porcelain Country cake stand

Ø 32 cm h 7,5 cm

Euro 39,90

343

Art. P3800E02

Piatto ovale con fiori e farfalla  
in porcellana Country, grande

Ovaler Teller mit Blumen und 
Schmetterling aus Porzellan Country, groß

Country porcelain oval plate with flowers 
and butterfly, large

Ø 38 cm

Euro 42,90

344

Art. P4546E02

Antipastiera con tulipani e fiori  
in porcellana Country

Snackteller mit Tulpe und Blumen  
aus Porzellan Country

Country porcelain appetizer dish  
with tulip and flowers

Ø 24,5 cm

Euro 42,90
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345

Art. C3035H90

Portapane in ceramica Country

Brotkorb aus Keramik Country

Country ceramic breadbox

25 x 25 x 7 cm

Euro 59,90

346

Art. C3046H90

Portatovaglioli in ceramica Country

Serviettenhalter aus Keramik Country

Country ceramic napkin holder

19 x 19 x 6 cm

Euro 54,90

347

Art. C3157H90

Portabicchieri singolo in ceramica Country

Einzelner Gläserständer aus Keramik Country

Country ceramic disposable cup holder

Ø 9,6 cm, h 9 cm

Euro 39,90

348

Art. C2950H90

Portabicchieri doppio con girasole e farfalla  
in ceramica Country

Doppelter Becherhalter mit Sonnenblume  
und Schmetterling aus Keramik Country

Country ceramic double disposable cup holder  
with sunflower and butterfly

Ø 10,7cm ø 14,6 cm 10,8 cm h

Euro 64,90
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349

Art. P3758E02

Set 6 bicchieri acqua in vetro Country

Set mit 6 Wassergläsern Country

Set of 6 Country water glasses

270 ml; ø 7,6 cm 9 cm h

Euro 29,90

350

Art. P4339P00

Set 6 bicchieri colorati in vetro Country

Set mit 6 bunten Gläsern Country

Set of 6 Country coloured glasses

10 cm h

Euro 29,90

351

Art. P3759E02

Set 6 mezzi-calici in vetro Country

Set mit 6 halbhohen Weingläsern Country

Set of 6 Country small wine glasses

280 ml; ø 7 cm 13 cm h

Euro 34,90

352

Art. P3784E02

Set 8 posate in acciaio inox Country

8-teiliges Besteck-Set aus Edelstahl Country

Country 8-piece stainless steel cutlery set

cucchiaio/Löffel/spoon 20 cm; coltello/
Messer/knife 22 cm; forchetta/Gabel/ 
fork 20 cm; cucchiaino/Teelöffel/  
tea spoon 14,5 cm

Euro 34,90

353

Art. P3783E02

Set 6 cucchiaini decorati in acciaio inox Country

Set mit 6 verzierten Teelöffeln aus Edelstahl Country

Set of 6 Country decorated stainless steel teaspoons

14,5 cm

Euro 22,90
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354

Art. P3773E02

Set 6 tazzine caffè in porcellana Country

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Country

Set of 6 Country  
porcelain espresso coffee cups

100 ml; Ø 6 cm h 5 cm. Piattino/
Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 64,90

355

Art. P3820E02

Set 2 tazzine caffè in porcellana  
e 2 bicchierini in vetro Country

Set mit 2 Espressotassen  
aus Porzellan und 2 Gläsern Country

Set of 2 Country porcelain espresso 
coffee cups and 2 liqueur glasses

Tazzina/coffee cup/Tasse 100 ml;  
Ø 6 cm h 5 cm Piattino/Untertasse/ 
saucer Ø 11,5 cm; Bicchierino/
Schnapglas/shot glass 85 ml;  
Ø 5,9 cm 7 cm h

Euro 34,90

356

Art. P3774E02

Set 2 tazzine caffè con zuccheriera  
in porcellana Country

Set mit 2 Tassen mit Zuckerdose  
aus Porzellan Country

Set of 2 Country porcelain cups  
and sugar bowl

Tazzina/coffee cup/Tasse 110 ml; Ø 6,5 
cm 5,5 cm h Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm Zuccheriera/Zuckerdose/
sugar bowl 11 x 11 x 120 cm h 110 ml

Euro 39,90

357

Art. P3771E02

Set 2 tazze colazione in porcellana 
Country medie

Set mit 2 Tassen aus Porzellan  
Country mittel

Set of 2 Country medium porcelain cups

200 ml; Ø 8 cm 6,5 cm h Piattino/
saucer/Untertasse Ø 14,5 cm

Euro 34,90

358

Art. P3776E02

Set 2 tazze colazione in porcellana 
Country, grandi

Set mit 2 Tassen aus Porzellan  
Country, groß

Set of 2 Country large porcelain cups

450 ml; Ø 10 cm h 9 cm Piattino/
Untertasse/saucer Ø 16 cm

Euro 42,90
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359

Art. P3775E02

Mug con fiori e girasoli  
in porcellana Country

Henkelbecher mit Blumen und 
Sonnenblumen aus Porzellan Country

Country porcelain mug with flowers  
and sunflowers

300 ml; ø 8,5 cm

Euro 14,90

360

Art. P3772E02

Mug con uccellino in porcellana Country

Henkelbecher mit Vögelchen  
aus Porzellan Country

Country porcelain mug with bird

300 ml; ø 8,5 cm

Euro 14,90

361

Art. P3764E02

Tisaniera in porcellana Country

Teebecher aus Porzellan Country

Country porcelain herbal tea mug

300 ml; tazza/Tasse/mug Ø 8,5; h 11 cm

Euro 19,90

362

Art. P3761E02

Zuccheriera con cucchiaino  
in porcellana Country

Zuckerdose mit Löffel  
aus Porzellan Country

Country porcelain sugar bowl with spoon

Ø 10 cm h 12 cm cucchiaino/Teelöffel/
teaspoon12,5 cm

Euro 24,90

363

Art. P4548E02

Lattiera con farfalla e fiori  
in porcellana Country

Milchkännchen mit Schmetterling  
und Blumen aus Porzellan Country

Country porcelain milk jug  
with butterfly and flowers

Ø 9 cm.13 cm h

Euro 13,90

364

Art. P3756E02

Biscottiera in porcellana Country

Keksdose aus Porzellan Country

Country porcelain biscuit jar

Ø 18 cm 13 cm h, 2,5 l

Euro 44,90
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365

Art. P4551E02

Ciotola per zuppa con girasoli e fiori  
in porcellana Country

Suppenschüssel Country mit 
Sonnenblumen und Blumen  
aus Porzellan Country

Country porcelain soup bowl  
with sunflowers and flowers

Ø 14 cm

Euro 26,90

366

Art. P4552E02

Ciotola per zuppa con tulipano e fiori in 
porcellana Country

Suppenschüssel Country mit Tulpe und 
Blumen aus Porzellan Country

Country porcelain soup bowl with tulip 
and flowers

Ø 14 cm

Euro 26,90

367

Art. P3799E02

Ciotola con girasole e farfalla  
in porcellana Country, grande

Schale mit Sonnenblume und Schmetterling 
aus Porzellan Country, groß

Country porcelain bowl with sunflower  
and butterfly, large

Ø 21 cm 9 cm h

Euro 28,90

368

Art. C3100H90

Ciotola in ceramica Country, media

Schüssel aus Keramik Country, mittel

Country ceramic bowl, medium

Ø 22 cm, 7 cm h

Euro 54,90

369

Art. C3101H90

Ciotola in ceramica Country, grande

Schüssel aus Keramik Country, groß

Country ceramic bowl, large

275 x 270 x 9,1 cm h

Euro 79,90

370

Art. P3796E02

Teglia rettangolare adatta a forno e 
microonde in porcellana Country, grande

Rechteckige Auflaufform geeignet für 
Backofen und Mikrowelle aus Porzellan 
Country, groß

Country large rectangular porcelain oven 
dish suitable for traditional ovens and 
microwaves

32,3x 6,7 cm x 22,3 cm

Euro 49,90
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371

Art. P3817E02

Vassoio in legno di acacia Country

Tablett aus Akazienholz Country

Country acacia wood tray

50 x 32,5 x 7,5 cm

Euro 59,90

372

Art. P3790E02

Poggiamestolo con farfalla e fiori  
in porcellana Country

Kochlöffelablage mit Schmetterling  
und Blumen aus Porzellan Country

Country porcelain spoon rest  
with butterfly and flowers

23 x 4 x 3cm h

Euro 22,90

373

Art. C3163H90

Poggiamestoli in ceramica Country

Kochlöffelablage aus Keramik Country

Country ceramic spoon rest

21 x 13 x 2,5 cm

Euro 29,90

374

Art. C3098H90

Portamestoli in ceramica con mestoli  
in legno Country

Kochlöffelhalter aus Keramik  
mit Holzlöffeln Country

Country ceramic utensil holder  
with wooden utensils

13 x 13 x 14,5 cm h

Euro 69,90

375

Art. C2722H90

Portarotolo con coccinella portafortuna 
in ceramica Country

Rollenhalter mit Glücksmarienkäfer  
aus Keramik Country

Country ceramic kitchen roll holder  
with lucky ladybird

Ø 16,5 cm h 34,5 cm

Euro 49,90

376

Art. C3099H90

Portarotolo in legno con icona fiore  
in ceramica Country

Rollenhalter aus Holz mit Blumendekor 
aus Keramik Country

Country wooden kitchen roll holder  
with ceramic flower icon

18x18x38cm

Euro 49,90
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381

Art. P3769E02

Portazucchero con cucchiaino  
in porcellana Country

Zuckerdose mit Löffel  
aus Porzellan Country

Country porcelain sugar bowl with spoon

9,5 x 8 x 10 cm

Euro 18,90

377

Art. P3754E02

Barattolo in porcellana  
con uccellino Country

Vorratsbehälter aus Porzellan  
mit Vögelchen Country

Country porcelain jar with bird

Ø 12 cm h 13,5 cm

Euro 26,90

378

Art. P3755E02

Barattolo in porcellana con farfalla 
Country

Vorratsbehälter aus Porzellan  
mit Schmetterling Country

Country porcelain jar with butterfly

Ø 12 cm h 13,5 cm

Euro 26,90

379

Art. P3808E02

Barattolo ermetico con tulipano  
e farfalla in vetro Country

Luftdichter Vorratsbehälter mit Tulpe  
und Schmetterling aus Glas Country

Airtight Country glass jar with tulip  
and butterfly

200 ml; ø 8 cm, h 8,9 cm

Euro 9,90

380

Art. P3809E02

Barattolo ermetico con girasole  
e farfalla in vetro Country

Luftdichter Vorratsbehälter mit 
Sonnenblume und Schmetterling  
aus Glas Country

Airtight Country glass jar with sunflower 
and butterfly

200 ml; ø 8 cm, h 8,9 cm

Euro 9,90

382

Art. C2996P00

Portacialde caffè con fiori  
e farfalle in vetro Country

Kaffeepadhalter mit Blumen und 
Schmetterlingen aus Glas Country

Country glass coffee pod holder  
with flowers and butterfly

Ø 10 cm 15 cm 900 ml

Euro 26,90
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383

Art. P3787E02

Formaggiera con girasole e farfalla  
in porcellana Country

Parmesandose mit Sonnenblume  
und Schmetterling aus Porzellan Country

Country porcelain cheese dish  
with sunflower and butterfly

ø 11,4 cm 6 cm h

Euro 19,90

384

Art. C2772H90

Macinasale - macinapepe  
con coccinella portafortuna Country

Salz-/Pfeffermühle mit 
Glücksmarienkäfer Country

Country salt/pepper mill  
with lucky ladybird

Ø 7 cm, h 28 cm

Euro 39,90

385

Art. C2773H90

Macinasale - macinapepe  
con tulipano Country

Salz-/Pfeffermühle mit Tulpe Country

Country salt/pepper mill with tulip

Ø 7 cm, h 28 cm

Euro 39,90

386

Art. P3792E02

Set sale e pepe in porcellana con fiori  
e farfalla Country

Salz- und Pfeffer-Set aus Porzellan  
mit Blumen und Schmetterling Country

Country porcelain salt and pepper set 
with flowers and butterfly

ø 5,5; 5 cm h 80 ml

Euro 14,90

387

Art. P3789E02

Set olio e aceto con vassoietto  
in porcellana Country

Öl- und Essigset mit Servierteller  
aus Porzellan Country

Country porcelain oil and vinegar set  
with tray

7,5 x 8,5 x 22 cm h Vassoio/Tablett/tray 
24 x 12 x 1,7 cm h

Euro 39,90

388

Art. C2842P00

Dosaolio in porcellana Country

Ölspender aus Porzellan Country

Country porcelain oil doser

4,5 x 4,5 cm

Euro 8,90
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389

Art. C2841P00

Apribottiglie con farfalla Country

Flaschenöffner mit Schmetterling Country

Country bottle opener with butterfly

13 cm

Euro 12,90

390

Art. C2850P00

Tagliapizza Country

Pizzaschneider Country

Country pizza cutter

20 cm

Euro 12,90

391

Art. P3782E02

Set 3 canovacci colorati in cotone Country

Set mit 3 farbigen Geschirrtüchern  
aus Baumwolle Country

Set of 3 Country coloured cotton tea towels

50 x 68 cm

Euro 22,90

392

Art. P3791E02

Runner da tavola con bordo giallo  
in cotone Country

Tischläufer mit gelbem Rand  
aus Baumwolle Country

Country cotton table runner  
with yellow border

150 x 48 cm

Euro 26,90

393

Art. P3794E02

Set scatola in latta con guantone, presina 
e canovaccio Country

Set Blechdose mit Handschuh, 
Topflappen und Geschirrtuch Country

Tin set including Country oven glove,  
pot holder and tea towel

Presine/Topflappen/pot holders 17,5 
x 17,5 cm. Guantone/Ofenhandschuh/
oven glove 31 x 19,5 cm. Canovaccio/
Geschirrtuch/tea towel 50 x 68 cm

Euro 29,90

394

Art. P3803E02

Tovaglia 12 posti con bordo giallo  
in cotone Country

Tischdecke 12 Personen mit gelbem 
Rand aus Baumwolle Country

Country 12-place cotton tablecloth  
with yellow border

150 x 250 cm

Euro 69,90
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395

Art. P3810E02

Set 2 contenitori da cucina  
in melammina Country

Set mit 2 Vorratsbehälter  
aus Melamin Country

Set of 2 Country melamine  
kitchen containers

22,5 x 22,5 x 10 cm 19 x 19 x 8,5 cm

Euro 29,90

396

Art. C2997P00

Bilancia elettronica con decori  
in vetro Country

Elektronische Waage mit Verzierung  
aus Glas Country

Country electronic scales  
with glass decorations

23 x 15 x 1,7 cm

Euro 22,90

397

Art. P3780E02

Bilancia Country

Küchenwaage Country

Country scales

Ø24,5 cm 11 cm h 5 kg

Euro 44,90

398

Art. P4547E02

Sottopentola con tulipano  
e fiori in porcellana Country

Suppenschüssel mit Tulpe  
und Blumen aus Porzellan Country

Country porcelain trivet  
with tulip and flowers

Ø 18 cm

Euro 24,90

399

Art. P4549E02

Tagliere con girasoli e fiori  
in porcellana Country

Schneidebrett mit Sonnenblumen  
und Blumen aus Porzellan Country

Country porcelain platter  
with sunflowers and flowers

42 x 23 cm

Euro 32,90
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400

Art. P3757E02

Caffettiera Country

Espressokocher Country

Country coffee maker

8 x 8 x 13 cm

Euro 34,90

401

Art. P4338P00

Bollitore Country

Wasserkessel Country

Country kettle

1 lt

Euro 36,90

402

Art. C3010H90

Timer con farfalla Leyla

Eieruhr mit Schmetterling Leyla

Timer with Leyla Butterfly

7,8 x 7,8 x 9 cm h

Euro 34,90

403

Art. P3812E02

Timer con uccellino Country

Eieruhr mit Vögelchen Country

Country timer with bird

3,5 x 7 cm h

Euro 11,90

404

Art. C2999E02

Tappeto da cucina con decori  
in poliestere Country

Küchenläufer mit Verzierung aus 
Polyester Country

Country kitchen mat with polyester 
decorations

120 x 60 cm

Euro 26,90
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409

Art. C2941H90

Portaspazzolini con girasole  
in ceramica Country

Zahnbürstenhalter mit Sonnenblume  
aus Keramik Country

Country ceramic toothbrush holder  
with sunflower

12,9 x 8,2 x 10,5 h cm

Euro 27,90

410

Art. C2942H90

Portasapone con girasole  
in ceramica Country

Seifenschale mit Sonnenblume  
aus Keramik Country

Country ceramic soap dish with sunflower

Ø 8,2 cm 9 cm h

Euro 26,90

411

Art. C2939H90

Dosasapone con girasole e farfalla  
in ceramica Country

Seifenspender mit Sonnenblume  
und Schmetterling aus Keramik Country

Country ceramic soap dispenser  
with sunflower and butterfly

Ø 24,7 cm 20,5 cm h

Euro 36,90

412

Art. C2993P00

Portasapone con farfalla e fiori  
in gres Country

Seifenschale mit Schmetterling  
und Blumen aus Steingut Country

Country stoneware soap dish  
with butterfly and flowers

12 x 12 x 3 cm

Euro 14,90

413

Art. C2991P00

Portaspazzolini con girasole e fiori  
in gres Country

Zahnbürstenhalter mit Sonnenblume  
und Blumen aus Steingut Country

Country stoneware toothbrush holder 
with sunflower and flowers

8 x 8 x 11 cm

Euro 16,90

414

Art. C2992P00

Dosasapone con girasole e fiori  
in gres Country

Seifenspender mit Sonnenblume  
und Blumen aus Steingut Country

Country stoneware soap dispenser  
with sunflower and flowers

8 x 8 x 19 cm

Euro 22,90
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415

Art. C3000E02

Bilancia pesa persone con decori  
in vetro Country

Personenwaage mit Verzierung  
aus Glas Country

Country bathroom scales  
with glass decorations

34 x 30 x 2,2 cm

Euro 41,90

416

Art. C3001E02

Set 2 asciugamani Country

Set mit 2 Handtüchern Country

Set of 2 Country towels

30 x 50 cm; 50 x 100 cm

Euro 27,90

417

Art. C3002E02

Accappatoio Country

Bademantel Country

Country bathrobe

S/M

Euro 71,90

418

Art. C3173E02

Accappatoio Country

Bademantel Country

Country bathrobe

M/L

Euro 71,90

419

Art. C3003E02

Tappeto scendi doccia Country

Duschvorleger Country

Country shower mat

50 x 80 cm

Euro 17,90
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405

Art. H2845P00

Gancio portaborse girasole Country

Taschenhaken Sonnenblume Country

Country sunflower bag hook

Ø 4,4 cm

Euro 9,90

406

Art. H2846P00

Portachiavi farfalla Country

Schlüsselanhänger Schmetterling Country

Country butterfly keyring

8,5 x 5,5 x 2 cm

Euro 19,90

407

Art. H2887E02

Penna Country

Kugelschreiber Country

Country pen

13,5 cm

Euro 14,90

408

Art. H2888E02

Penna con astuccio Country

Kugelschreiber mit Etui Country

Country pen with case

16,5 x 2 cm. Penna/Kugelschreiber/pen14,5 cm

Euro 22,90
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Happy Country

Il nuovo stile della linea Happy Country comunica un mood 
allegro e spensierato di vivere la casa e la tavola.

Der neue Stil der Linie Happy Country vermittelt eine 
fröhliche und unbeschwerte Wohn und Tischatmosphäre.

The new style of the Happy Country line sets the mood for 
a cheerful and carefree way to enjoy your home and table.
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Happy Country

420

Art. C3071H90

Portafoto in ceramica Happy Country, medio

Fotorahmen aus Keramik Happy Country, mittel

Happy Country ceramic photo frame, medium

15,2 x 20,5 cm h;  
spazio foto/Fotoräume/photo space: 9,2 x 13,6 cm

Euro 64,90

421

Art. C3201H90

Portafoto in ceramica Happy Country, grande

Fotorahmen aus Keramik Happy Country, groß

Happy Country ceramic photo frame, large

20,4 x 25 cm;  
spazio foto/Fotoräume/photo space:12 x 17 cm

Euro 79,90

422

Art. C3180H90

Orologio digitale da tavolo  
in ceramica Happy Country

Digitale Tischuhr aus Keramik  
Happy Country

Happy Country ceramic  
digital table clock

16 x 9 x 9 cm

Euro 64,90

423

Art. C3066H90

Orologio da parete in ceramica  
Happy Country

Wanduhr aus Keramik Happy Country

Happy Country ceramic wall clock

18,7 x 5 x 18,7 cm h

Euro 79,90

424

Art. C3199H90

Orologio in ceramica  
Happy Country, grande

Uhr aus Keramik Happy Country, groß

Happy Country ceramic clock, large

26 x 26 x 4,5 cm

Euro 115,00
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Happy Country

425

Art. C3200H90

Lampada da tavolo design  
in ceramica Happy Country

Tischlampe aus Keramik Happy Country

Happy Country ceramic table lamp

12 x 10 x 13 cm h

Euro 79,90

426

Art. C3179H90

Lampada quadrata in ceramica  
Happy Country

Viereckige Lampe aus Keramik  
Happy Country

Happy Country ceramic square lamp

25 x 24 x 9 cm

Euro 109,00

427

Art. C3073H90

Lampada in ceramica Happy Country

Lampe aus Keramik Happy Country

Happy Country ceramic lamp

Ø 14,5 x 19 cm h. Con paralume/mit 
Lampenschirm/with lampshade 33,5 cm

Euro 119,90

428

Art. C3069H90

Vaso in ceramica Happy Country, medio

Keramikvase Happy Country, mittel

Happy Country ceramic vase, medium

15,6 x 12,2 x 19 cm h

Euro 69,90

429

Art. C3068H90

Vaso in ceramica Happy Country, grande

Keramikvase Happy Country, groß

Happy Country ceramic vase, large

20 x 14,8 x 26 cm h

Euro 99,90

430

Art. C3070H90

Cachepot in ceramica Happy Country

Übertopf aus Keramik Happy Country

Happy Country ceramic flowerpot holder

24 x 23,7 x 15 cm h

Euro 74,90
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Happy Country

431

Art. C3067H90

Calendario perpetuo da tavolo in ceramica  
Happy Country

Immerwährender Tischkalender aus Keramik  
Happy Country

Happy Country ceramic perpetual desk calendar

11,5 x 6,5 x 11,8 cm h

Euro 39,90

432

Art. C3183H90

Calendario da tavolo in ceramica Happy Country

Tischkalender aus Keramik Happy Country

Happy Country ceramic table calendar

22 x 12,7 x 6 cm

Euro 42,90

433

Art. C3182H90

Svuotatasche in ceramica Happy Country

Taschenleerer aus Keramik Happy Country

Happy Country ceramic pocket emptier

18 x 13 x 4 cm

Euro 44,90

434

Art. C3181H90

Specchio da appoggio in ceramica Happy Country

Standspiegel aus Keramik Happy Country

Happy Country ceramic standing mirror

Ø specchio/Spiegel/mirror: 20 cm;  
ceramica: 18 x 12 x 9,8 cm

Euro 44,90
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435

Art. P4642P00

Set 4 piatti in porcellana Happy Country

Set mit 4 Tellern aus Porzellan  
Happy Country

Set of 4 Happy Country porcelain plates

Piatto piano/flacher Teller/Dinner Plate 
ø 28 cm Piatto fondo/tiefer Teller/soup 
plate: Ø 20,5 cm

Euro 64,90

436

Art. P4728P00

Set 4 posti tavola in porcellana  
Happy Country

Set mit 4 Tischgedecken  
aus Porzellan Happy Country

Set of 4 Happy Country porcelain  
place settings

Piatto piano/flacher Teller/Dinner Plate ø 28 cm  
Piatto fondo/tiefer Teller/soup plate: Ø 20,5 cm

Euro 64,90

437

Art. P4645P00

Set 4 piattini da dessert  
in porcellana Happy Country

Set mit 4 Desserttellern  
aus Porzellan Happy Country

Happy Country Set of 4 porcelain  
Dessert Plates

Ø 23 cm

Euro 39,90

438

Art. P4644P00

Set 2 piatti pizza in porcellana  
Happy Country

Set mit 2 Pizzatellern  
aus Porzellan Happy Country

Set of 2 Happy Country porcelain  
pizza plates

Ø 30,5 cm

Euro 29,90

439

Art. P4657P00

Set 2 sottopiatti Happy Country

Set mit 2 Platztellern Happy Country

Set of 2 Happy Country chargers

Ø 40 cm

Euro 21,90
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440

Art. P4738P00

Piatto ovale in porcellana Happy Country, piccolo

Ovaler Teller aus Porzellan Happy Country, klein

Happy Country porcelain oval plate, small

26 cm

Euro 32,90

441

Art. P4739P00

Piatto ovale in porcellana Happy Country, medio

Ovaler Teller aus Porzellan Happy Country, mittel

Happy Country porcelain oval plate, medium

31 cm

Euro 42,90

442

Art. P4740P00

Piatto ovale in legno smaltato Happy Country, grande

Ovaler Teller aus emailliertem Holz Happy Country, groß

Happy Country oval plate in enamelled wood, large

44 x 16 x 2 cm

Euro 49,90
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443

Art. P4653P00

Caraffa in vetro Happy Country

Karaffe aus Glas Happy Country

Happy Country glass jug

1 l

Euro 21,90

444

Art. P4659P00

Set 4 bicchieri con tulipani  
e farfalla in vetro Happy Country

Set mit 4 Gläsern mit Tulpen  
und Schmetterling Happy Country

Set of 4 Happy Country glasses  
with tulips and butterfly

25 cl

Euro 21,90

445

Art. P4732P00

Set 4 bicchieri con fiori in vetro  
Happy Country

Set mit 4 Gläsern mit Blumen  
aus Glas Happy Country

Set of 4 Happy Country glasses  
with flowers

Ø 8 cm h: 12,5h cm 300 ml

Euro 21,90

446

Art. P4650P00

Set 6 bicchierini in vetro Happy Country

Set mit 6 kleinen Gläsern Happy Country

Set of 6 Happy Country small glasses

Ø 6 cm, h 7 cm

Euro 22,90

447

Art. P4733P00

Set 6 bicchierini con scritta Happy Coffee 
in vetro Happy Country

Set mit 6 Gläsern mit Schriftzug  
"Froher Kaffee" Happy Country

Set of 6 Happy Country small glasses 
with Happy Coffee inscription

Ø 5,8 cm7,1 cm h 85 ml

Euro 22,90
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448

Art. P4654P00

Set 2 coltelli pizza in acciaio inox  
Happy Country

Set mit 2 Pizzamessern  
aus Edelstahl Happy Country

Happy Country Set of 2 stainless steel 
Pizza Knives

Euro 14,90

449

Art. P4655P00

Set 2 coltelli carne in acciaio inox  
Happy Country

Set mit 2 Fleischmessern  
aus Edelstahl Happy Country

Happy Country Set of 2 stainless steel 
Steak Knives

23 x 2,5 x 1,8 cm

Euro 18,90

450

Art. P4656P00

Set 6 cucchiaini in acciaio inox  
Happy Country

Set mit 6 Teelöffeln aus Edelstahl  
Happy Country

Set of 6 Happy Country stainless steel 
teaspoons

12 cm

Euro 21,90

451

Art. P4647P00

Set 6 tazzine caffè in porcellana  
Happy Country

Set aus Espressotassen  
aus Porzellan Happy Country

Set of six Happy Country porcelain  
coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 7,5 cm, 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 12 cm

Euro 64,90

452

Art. P4643P00

Set 4 tazzine caffè in porcellana  
Happy Country

Set mit 4 Espressotassen  
aus Porzellan Happy Country

Set of 4 Happy Country porcelain  
coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 7,5 cm, 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 12 cm

Euro 42,90

453

Art. P4729P00

Set 4 tazzine caffè in porcellana  
Happy Country

Set mit 4 Espressotassen  
aus Porzellan Happy Country

Set of 4 Happy Country porcelain  
coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 7,5 cm, 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 12 cm

Euro 42,90
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454

Art. P4737P00

Mug in porcellana con scritta  
Happy Country

Henkelbecher aus Porzellan  
mit Schriftzug Happy Country

Happy Country porcelain mug  
with inscription

300 ml

Euro 14,90

455

Art. P4767P00

Mug in porcellana Happy Country

Henkelbecher aus Porzellan  
Happy Country

Happy Country porcelain mug

300 ml; 9,5 cm

Euro 14,90

456

Art. P4646P00

Set ciotole per aperitivo Happy Country

Aperitifschälchen-Set Happy Country

Happy Country Set of Snack Bowls

Ø 23 cm

Euro 39,90

457

Art. P4736A00

Ciotola in porcellana Happy Country

Schüssel aus Porzellan Happy Country

Happy Country porcelain bowl

20 cm

Euro 28,90

458

Art. P4734P00

Ciotola in porcellana  
Happy Country, maxi

Schüssel aus Porzellan  
Happy Country, maxi

Happy Country porcelain bowl, maxi

25 cm

Euro 39,90
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459

Art. P4741P00

Ciotola in legno smaltato  
Happy Country, piccola

Schüssel aus emailliertem Holz  
Happy Country, klein

Happy Country bowl  
in enamelled wood, small

18 x 18 x 5 cm

Euro 29,90

460

Art. P4742P00

Ciotola in legno smaltato  
Happy Country, grande

Schüssel aus emailliertem Holz  
Happy Country, groß

Happy Country bowl  
in enamelled wood, large

23 x 23 x 6,5 cm

Euro 39,90

461

Art. P4985P00

Ciotola schiaccianoci in porcellana  
e legno Happy Country

Schüssel in Nussknackerform  
aus Porzellan und Holz Happy Country

Happy Country porcelain  
and wood nutcracker bowl

ciotola/Schale/bowl: Ø 19,2 ,5,6 cm h; 
schiaccianoci/Nussknacker/nutcracker: 
15,6 x 4,2 x 2,3 cm h

Euro 39,90

462

Art. P4658P00

Bottiglia olio in vetro  
Happy Country

Ölflasche aus Glas  
Happy Country

Happy Country glass oil bottle

500 cc 27,54 cm h

Euro 29,90

463

Art. P4745P00

Barattolo per sale in vetro 
Happy Country

Salzbehälter aus Glas  
Happy Country

Happy Country glass salt jar

Ø 10 cm 15 cm 900 ml

Euro 24,90

464

Art. P4746P00

Barattolo per farina in vetro 
Happy Country

Mehlbehälter aus Glas Happy 
Country

Happy Country glass flour jar

Ø 10 cm 15 cm 900 ml

Euro 24,90

465

Art. P4747P00

Barattolo per zucchero  
in vetro Happy Country

Zuckerbehälter  
aus Glas Happy Country

Happy Country glass sugar jar

Ø 10 cm 15 cm 900 ml

Euro 24,90
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Happy Country

466

Art. C3198H90

Portamestoli in ceramica con mestoli  
in legno Happy Country

Kochlöffelhalter aus Keramik  
mit hölzernem Kochlöffel Happy Country

Happy Country ceramic spoon holder 
with wooden spoons

Ø: 12 cm; h: 15,5 cm; Ø foro/Forum/
forum: 11 cm; mestoli in legno/
Holzkellen/wooden ladles30,5 cm

Euro 69,90

467

Art. P4649P00

Set due mestoli Happy Country

Set mit 2 Kochlöffeln Happy Country

Set of two Happy Country serving spoons

5 x 26 cm

Euro 19,90

468

Art. P4648P00

Rotella per pizza Happy Country

Pizzaschneider Happy Country

Happy Country Pizza Wheel

7 x 17 cm

Euro 10,90

469

Art. P4651P00

Set 3 contenitori ermetici Happy Country

Set mit 3 luftdichten Behältern  
Happy Country

Set of 3 Happy Country airtight canisters

Ø 11 cm Ø 15 cm Ø 18 cm

Euro 24,90

470

Art. P4748P00

Tagliere in legno Happy Country

Holzschneidebrett Happy Country

Happy Country wooden cutting board

33 x 23 x 1,5 cm

Euro 24,90
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471

Art. P4652P00

Runner in cotone Happy Country

Tischläufer aus Baumwolle  
Happy Country

Happy Country cotton Table Runner

150 x 48 cm

Euro 26,90

472

Art. P4744P00

Runner da tavola in cotone Happy Country

Tischläufer aus Baumwolle Happy Country

Happy Country cotton table runner

150 x 48 cm

Euro 26,90
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Caffè al Volo
Il piacere di una pausa, della condivisione e del 
dedicare un momento a se stessi. Tutto questo 
è il Caffè al Volo.

Das Vergnügen, eine Pause zu machen, sich 
auszutauschen und einen Moment für sich 
selbst zu haben. All das ist Caffè al Volo.

The pleasure of taking a break, sharing and 
dedicating a moment to oneself. All this is 
Caffè al Volo.
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474

Art. P5018A91

Set 6 tazzine espresso in porcellana  
Limited Edition 2024

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Limited Edition 2024

Porcelain 2024 Limited Edition  
set of 6 espresso coffee cups

tazzina/Tasse/cup Ø 6,5 cm; 5 cm h; 110 ml; 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 64,90

473

Art. P5017A91

Set 2 tazzine espresso con zuccheriera  
in porcellana Limited Edition 2024

Set mit 2 Espressotassen mit Zuckerdose  
aus Porzellan Limited Edition 2024

Porcelain 2024 Limited Edition set of  
2 espresso coffee cups with sugar bowl

tazzina/Tasse/cup Ø 6,5 cm; 5,5 cm h; 110 ml; 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 39,90

475

Art. P5020P00

Tazza colazione in porcellana  
Limited Edition 2024, grande

Frühstückstasse aus Porzellan  
Limited Edition 2024

Porcelain 2024 limited edition  
breakfast cup, large

tazza/Tasse/cup: Ø 10.7 cm, h 8.9 cm; 
piattino/Untertasse/saucer:  
Ø 18.2 cm x h 2.4 cm

Euro 24,90

476

Art. P5021P00

Mug in porcellana Limited Edition 2024

Henkelbecher aus Porzellan  
Limited Edition 2024

Porcelain 2024 limited edition mug

tazza/Tasse/mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

477

Art. P5019P00

Zuccheriera in porcellana  
Limited Edition 2024

Zuckerdose aus Porzellan  
Limited Edition 2024

Porcelain 2024 limited edition sugar bowl

11 x 11 x 12 cm h ; 300 ml

Euro 18,90
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478

Art. P4964P00

Mug San Valentino in porcellana Angel 
Love

Henkelbecher San Valentin aus Porzellan 
Angel Love

Angel Love porcelain Valentine’s Day 
mug

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

479

Art. P4965P00

Set 2 mug in porcellana Angel Love

Set mit 2 Henkelbechern aus Porzellan 
Angel Love

Angel Love set of 2 porcelain mugs

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 26,90

480

Art. P4966P00

Set 2 bicchierini in porcellana Angel Love

Set mit 2 kleinen Bechern aus Porzellan 
Angel Love

Angel Love set of 2 porcelain small 
glasses

Ø 3,5 cm; h 6,5 cm; 110 cc

Euro 14,90

481

Art. P4896P00

Set 6 tazzine caffè in porcellana  
Florianne primavera

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera set of  
6 porcelain espresso coffee cups

tazzina/Kaffeetasse/cup Ø 6,5 cm; 5 cm h; 12 cm 
Piattino/Untertasse/saucer; 0,10 lt

Euro 64,90

482

Art. P4897P00

Set 2 tazzine caffè con zuccheriera  
in porcellana Florianne primavera

Set mit 2 Espressotassen mit Zuckerdose 
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera set of 2 porcelain 
coffee cups and sugar bowl

tazzina/Kaffetasse/cup Ø 6,5 cm; 5,5 cm 
h; 110 ml ; piattino/Untertasse/saucer  
Ø 11,5 cm

Euro 36,90

483

Art. P5024A91

Set 6 bicchierini in porcellana  
Florianne primavera

Set mit 6 kleinen Bechern  
aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera set of  
6 porcelain small glasses

Ø 3.5 cm; h 6.5 cm

Euro 26,90
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484

Art. P4898P00

Mug in porcellana Florianne primavera

Henkelbecher aus Porzellan Florianne primavera

Florianne primavera porcelain mug

mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

485

Art. P4895P00

Zuccheriera con cucchiaino in porcellana  
Florianne primavera

Zuckerdose mit Löffel aus Porzellan  
Florianne primavera

Florianne primavera porcelain sugar bowl with spoon

Ø 10 cm; 12 cm h; cucchiaino/Teelöffel/teaspoon 12,5 cm

Euro 24,90

486

Art. P4974P00

Set 2 mug con vassoio in porcellana  
Sorprese di Pasqua

Set mit 2 Henkelbechern mit Tablett  
aus Porzellan Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua set of 2 porcelain mugs with tray

vassoio/Tablett/tray: 22,5x9 cm

Euro 34,90

487

Art. P4975P00

Set 6 caffeini in vetro Sorprese di Pasqua

Set mit 6 Kaffeegläsern Sorprese di Pasqua

Sorprese di Pasqua set of 6 glass coffee cups

Ø 5,9 cm; 7,1 cm h; 85 ml

Euro 22,90
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488

Art. P4924P00

Set 6 tazzine caffè in porcellana Mare da amare

Set mit 6 Espressotassen aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare set of 6 porcelain espresso coffee cups

Ø 6,5 cm; 5 cm h; 12 cm Piattino/Untertasse/saucer; 0,10 lt

Euro 64,90

489

Art. P4925P00

Set 2 caffeini in porcellana Mare da amare

Set mit 2 Kaffeebechern aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare set of 2 porcelain coffee cups

Ø 5,9 cm; 7,1 cm h; 85 ml

Euro 11,90

490

Art. P4927P00

Mug in porcellana Mare da amare

Henkelbecher aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare porcelain mug

tazza/Tasse/mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

491

Art. P4923P00

Zuccheriera in porcellana Mare da amare

Zuckerdose aus Porzellan Mare da amare

Mare da amare Porcelain sugar bowl

11 x 11 x 12 cm h ; 300 ml

Euro 18,90
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492

Art. P3597M98

Set 6 tazzine caffè in porcellana Elegance

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Elegance

Set of 6 Elegance porcelain  
espresso coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 6,5 cm 5,5 
cm h 110 ml; Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm

Euro 64,90

493

Art. P3599M98

Set 2 tazzine caffè e zuccheriera  
in porcellana Elegance

Set mit 2 Espressotassen und 
Zuckerdose aus Porzellan Elegance

Set of 2 porcelain coffee cups  
with sugar bowl

Tazzina/Tasse/coffee cup 110 ml; Ø 6,5 
cm 5,5 cm h; Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm Zuccheriera/Zuckerdose/
sugar bowl 11 x 11 x 120 cm h 110 ml

Euro 39,90

494

Art. P3600M98

Set 2 tazze colazione medie  
in porcellana Elegance

Set mit 2 mittelgroßen Tassen  
aus Porzellan Elegance

Set of 2 Elegance medium porcelain cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 9 cm 6 cm  
h 160 ml; Piattino/saucer/Untertasse  
Ø 15 cm

Euro 34,90

495

Art. P4918P00

Set 2 mug in porcellana Elegance

Set mit 2 Henkelbechern  
aus Porzellan Elegance

Elegance set of 2 porcelain mugs

Ø 8,5; 300 ml

Euro 26,90

496

Art. P3603M98

Mug in porcellana Elegance

Henkelbecher  
aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain mug

Ø 8,5 cm; 300 ml

Euro 14,90

497

Art. P3641M98

Tisaniera in porcellana 
Elegance

Teebecher  
aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain  
herbal tea mug

300 ml; Ø 8,5 cm 12 cm h

Euro 19,90

498

Art. P3598M98

Zuccheriera  
in porcellana Elegance

Zuckerdose aus  
Porzellan Elegance

Elegance porcelain  
sugar bowl

11 x 11 x 120 cm h 300 ml

Euro 19,90
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507

Art. P3773E02

Set 6 tazzine caffè in porcellana Country

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan Country

Set of 6 Country porcelain espresso 
coffee cups

100 ml; Ø 6 cm h 5 cm. Piattino/
Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 64,90

499

Art. P3820E02

Set 2 tazzine caffè in porcellana  
e 2 bicchierini in vetro Country

Set mit 2 Espressotassen aus Porzellan 
und 2 Gläsern Country

Set of 2 Country porcelain espresso 
coffee cups and 2 liqueur glasses

Tazzina/coffee cup/Tasse 100 ml; Ø 6 
cm h 5 cm Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm; Bicchierino/Schnapglas/shot 
glass 85 ml; Ø 5,9 cm 7 cm h

Euro 34,90

500

Art. P3774E02

Set 2 tazzine caffè con zuccheriera  
in porcellana Country

Set mit 2 Tassen mit Zuckerdose  
aus Porzellan Country

Set of 2 Country porcelain cups  
and sugar bowl

Tazzina/coffee cup/Tasse 110 ml; Ø 6,5 
cm 5,5 cm h Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm Zuccheriera/Zuckerdose/
sugar bowl 11 x 11 x 120 cm h 110 ml

Euro 39,90

501

Art. P3771E02

Set 2 tazze colazione in porcellana 
Country medie

Set mit 2 Tassen aus Porzellan Country 
mittel

Set of 2 Country medium porcelain cups

200 ml; Ø 8 cm 6,5 cm h Piattino/
saucer/Untertasse Ø 14,5 cm

Euro 34,90

502

Art. P3776E02

Set 2 tazze colazione in porcellana Country, grandi

Set mit 2 Tassen aus Porzellan Country, groß

Set of 2 Country large porcelain cups

450 ml; Ø 10 cm h 9 cm Piattino/Untertasse/saucer Ø 16 cm

Euro 42,90
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503

Art. P3775E02

Mug con fiori e girasoli in porcellana Country

Henkelbecher mit Blumen und Sonnenblumen  
aus Porzellan Country

Country porcelain mug with flowers and sunflowers

300 ml; ø 8,5 cm

Euro 14,90

504

Art. P3772E02

Mug con uccellino in porcellana Country

Henkelbecher mit Vögelchen aus Porzellan Country

Country porcelain mug with bird

300 ml; ø 8,5 cm

Euro 14,90

505

Art. P3764E02

Tisaniera in porcellana Country

Teebecher aus Porzellan Country

Country porcelain herbal tea mug

300 ml; tazza/Tasse/mug Ø 8,5; h 11 cm

Euro 19,90

506

Art. P3761E02

Zuccheriera con cucchiaino in porcellana Country

Zuckerdose mit Löffel aus Porzellan Country

Country porcelain sugar bowl with spoon

Ø 10 cm h 12 cm cucchiaino/Teelöffel/teaspoon12,5 cm

Euro 24,90
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508

Art. P4647P00

Set 6 tazzine caffè in porcellana  
Happy Country

Set aus Espressotassen  
aus Porzellan Happy Country

Set of six Happy Country porcelain  
coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 7,5 cm, 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 12 cm

Euro 64,90

509

Art. P4643P00

Set 4 tazzine caffè in porcellana  
Happy Country

Set mit 4 Espressotassen  
aus Porzellan Happy Country

Set of 4 Happy Country porcelain  
coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 7,5 cm, 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 12 cm

Euro 42,90

510

Art. P4729P00

Set 4 tazzine caffè in porcellana  
Happy Country

Set mit 4 Espressotassen  
aus Porzellan Happy Country

Set of 4 Happy Country porcelain  
coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 7,5 cm, 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 12 cm

Euro 42,90

511

Art. P4737P00

Mug in porcellana con scritta  
Happy Country

Henkelbecher aus Porzellan  
mit Schriftzug Happy Country

Happy Country porcelain mug  
with inscription

300 ml

Euro 14,90

512

Art. P4767P00

Mug in porcellana Happy Country

Henkelbecher aus Porzellan Happy Country

Happy Country porcelain mug

300 ml; 9,5 cm

Euro 14,90
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513

Art. P4872A91

Set 6 tazzine caffè in porcellana  
I Classici THUN

Set mit 6 Espressotassen  
aus Porzellan I Classici THUN

Set of 6 I Classici THUN  
porcelain coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 6,5 cm;  
5,5 cm h; 110 ml;  
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 64,90

514

Art. P4873A91

Set 2 tazzine caffè e zuccheriera  
in porcellana I Classici THUN

Set mit 2 Espressotassen und 
Zuckerdose aus Porzellan I Classici THUN

Set of 2 I Classici THUN porcelain coffee 
cups and sugar bowl

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 6,5 cm; 5,5 
cm h; 110 ml; Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm; Zuccheriera/Zuckerdose/
sugar bowl/ 11 x 11 x 120 cm h 300 ml

Euro 42,90

515

Art. P4875A91

Set 2 tazze colazione in porcellana  
I Classici THUN

Set mit 2 Tassen aus Porzellan  
I Classici THUN

Set of 2 I Classici THUN porcelain cups

tazzina/Tasse/cup Ø 6,5 cm; 5,5 cm h; 110 ml ; 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 39,90

516

Art. P4878P00

Tisaniera in porcellana I Classici THUN

Teebecher aus Porzellan I Classici THUN

I Classici THUN porcelain herbal tea mug

Ø 8,5 cm; 12 cm h 300 ml;

Euro 19,90

517

Art. P4879P00

Zuccheriera con cucchiaino  
in porcellana I Classici THUN

Zuckerdose mit Löffel aus Porzellan  
I Classici THUN

I Classici THUN porcelain sugar bowl  
with spoon

11 x 11 x 120 cm h 300 ml

Euro 24,90
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I Classici Thun
Un viaggio tra i tesori di THUN con 
l’esclusiva collezione ispirata dall’archivio 
storico della Contessa Lene.

Eine Reise zu den Schätzen von THUN 
mit der exklusiven Kollektion, inspiriert 
vom historischen Archiv der Gräfin Lene.

A journey through the treasures of THUN 
with the exclusive collection inspired by 
the historical archive of Countess Lene.
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518

Art. E2229H90

Angelo in ceramica  
I Classici THUN, grande

Engel aus Keramik I Classici THUN, groß

I Classici THUN ceramic Angel, large

22 x 21,4 x 34 cm h

Euro 209,90

519

Art. E2230H90

Angelo in ceramica  
I Classici THUN, medio

Engel aus Keramik I Classici THUN, mittel

I Classici THUN ceramic Angel, medium

13 x 13 x 20 cm h

Euro 114,90

520

Art. C3065H90

Vaso in ceramica I Classici THUN, piccolo

Vase aus Keramik I Classici THUN, klein

I Classici THUN ceramic vase, small

16,8 x 13 x 19,2 cm h

Euro 84,90

521

Art. C3064H90

Vaso in ceramica I Classici THUN, grande

Vase aus Keramik I Classici THUN, groß

I Classici THUN ceramic vase, large

22,5 x 16,4 x 26,2 cm h

Euro 109,90

522

Art. C3097H90

Cachepot in ceramica I Classici THUN

Übertopf aus Keramik I Classici THUN

I Classici THUN ceramic flowerpot holder

16,3 x 15 x 11,5 cm h

Euro 84,90
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523

Art. A1187H90

Formella in ceramica  
I Classici THUN, media

Dekoform aus Keramik  
I Classici THUN, mittel

I Classici THUN ceramic  
decorative plaque, medium

16,5 x 4,5 x 15,2 cm h

Euro 49,90

524

Art. A1188H90

Formella in ceramica  
I Classici THUN, grande

Dekoform aus Keramik  
I Classici THUN, groß

I Classici THUN ceramic  
decorative plaque, large

25 x 4,8 x 20,8 cm h

Euro 59,90

525

Art. C3063H90

Centrotavola in ceramica I Classici THUN

Obstschale aus Keramik I Classici THUN

I Classici THUN ceramic centrepiece

Ø 41 cm

Euro 139,00

526

Art. P4874P00

Piattino dessert in porcellana  
I Classici THUN

Dessertteller aus Porzellan  
I Classici THUN

I Classici THUN porcelain dessert plate

Ø 20 cm 

Euro 16,90

527

Art. P4876P00

Piatto grande in porcellana  
I Classici THUN

Großer Teller aus Porzellan  
I Classici THUN

I Classici THUN large porcelain plate

Ø 31,9 cm

Euro 32,90
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528

Art. P4872A91

Set 6 tazzine caffè in porcellana  
I Classici THUN

Set mit 6 Espressotassen aus Porzellan  
I Classici THUN

Set of 6 I Classici THUN porcelain  
coffee cups

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 6,5 cm;  
5,5 cm h; 110 ml;  
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 64,90

529

Art. P4873A91

Set 2 tazzine caffè e zuccheriera  
in porcellana I Classici THUN

Set mit 2 Espressotassen und 
Zuckerdose aus Porzellan I Classici THUN

Set of 2 I Classici THUN porcelain coffee 
cups and sugar bowl

Tazzina/Tasse/coffee cup Ø 6,5 cm;  
5,5 cm h; 110 ml; Piattino/Untertasse/
saucer Ø 11,5 cm; Zuccheriera/
Zuckerdose/sugar bowl/ 11 x 11 x 120 cm 
h 300 ml

Euro 42,90

530

Art. P4875A91

Set 2 tazze colazione in porcellana  
I Classici THUN

Set mit 2 Tassen aus Porzellan  
I Classici THUN

Set of 2 I Classici THUN porcelain cups

tazzina/Tasse/cup Ø 6,5 cm; 5,5 cm h; 110 ml ; 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 39,90

531

Art. P4878P00

Tisaniera in porcellana I Classici THUN

Teebecher aus Porzellan I Classici THUN

I Classici THUN porcelain herbal tea mug

Ø 8,5 cm; 12 cm h 300 ml;

Euro 19,90

532

Art. P4879P00

Zuccheriera con cucchiaino  
in porcellana I Classici THUN

Zuckerdose mit Löffel aus Porzellan  
I Classici THUN

I Classici THUN porcelain sugar bowl  
with spoon

11 x 11 x 120 cm h 300 ml

Euro 24,90
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Volami nel Cuore

Impreziositi da tocchi d’oro, gli Angeli THUN portano 
messaggi d’amore e di felicità attraverso il loro battito d’ali.

Mit goldenen Details verschönert, tragen die THUN-Engel 
Botschaften der Liebe und des Glücks durch ihre 
schlagenden Flügel.

Enriched with touches of gold, the THUN Angels carry 
messages of love and happiness through their beating wings.
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533

Art. C3086A80

Portafoto Angelo in ceramica  
Volami nel cuore, medio

Fotorahmen Engel aus Keramik  
Volami nel Cuore, mittel

Volami nel cuore ceramic  
Angel photo frame, medium

22 x 6,5 x 21,2 cm h.  
Foto/Photo 9,2 x 13,6 cm

Euro 69,90

534

Art. C3087A80

Portafoto Angelo in ceramica  
Volami nel cuore, grande

Fotorahmen Engel aus Keramik  
Volami nel Cuore, groß

Volami nel cuore ceramic  
Angel photo frame, large

26,7 x 7,5 x 25,5 cm h.  
Foto/Photo 12 x 17 cm

Euro 84,90

537

Art. C3089A80

Lampada da comodino Angelo  
in ceramica Volami nel cuore

Nachttischlampe Engel  
aus Keramik Volami nel Cuore

Volami nel cuore ceramic Angel  
bedside lamp

18 x 19,7 x 22cm h. Con paralume/mit 
Lampenschirm/with lampshade 36,5 cm

Euro 134,00

535

Art. C3084A80

Orologio squadrato Angelo  
in ceramica Volami nel cuore

Uhr quadratisch Engel aus 
Keramik Volami nel Cuore

Volami nel cuore square 
ceramic Angel clock

45 x 6 x 36 cm h

Euro 199,00

536

Art. C3085A80

Orologio da tavolo digitale 
Angelo in ceramica  
Volami nel cuore

Digitale Tischuhr Engel  
aus Keramik Volami nel Cuore

Volami nel cuore ceramic 
Angel digital desk clock

16 x 6,5 x 13,8 cm. Angelo/
Engel/Angel 6,8 x 5,2 cm

Euro 79,90

538

Art. C3090A80

Acchiappasogni Angelo  
in ceramica Volami nel cuore

Traumfänger Engel aus 
Keramik Volami nel Cuore

Volami nel cuore ceramic 
Angel dream catcher

Angelo/Engel/Angel:  
9,5 x 1,7 x 11 cm h

Euro 44,90

539

Art. E2236A80

Tealight Angelo in ceramica 
Volami nel cuore

Teelicht Engel aus Keramik 
Volami nel Cuore

Volami nel cuore ceramic 
Angel tealight

14,5 x 9,4 x 12 cm

Euro 42,90
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La farfalla Leyla, icona THUN e simbolo  
di femminilità e leggerezza ci accompagna 
in un mondo di emozioni uniche, per 
conoscere nuovi posti magici e segreti.

Der Schmetterling Leyla, THUN-Ikone  
und Symbol für Weiblichkeit und 
Leichtigkeit, begleitet uns in eine Welt 
einzigartiger Emotionen, um neue  
magische und geheime Orte zu entdecken.

Leyla the butterfly, THUN icon and symbol 
of femininity and lightness, leads us into a 
world of unique emotions, to discover new 
magical and secret places.
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540

Art. Q2017P00

Diffusore Joyful Daylight THUN 
Fragrances, piccolo

Raumduft Joyful Daylight THUN 
Fragrances, klein

THUN Fragrances  
Joyful Daylight diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

541

Art. Q2019P00

Diffusore Joyful Daylight THUN 
Fragrances, medio

Raumduft Joyful Daylight THUN 
Fragrances, mittel

THUN Fragrances  
Joyful Daylight diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

542

Art. Q2021P00

Diffusore Joyful Daylight THUN 
Fragrances, grande

Raumduft Joyful Daylight THUN 
Fragrances, groß

THUN Fragrances  
Joyful Daylight diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

543

Art. Q2033P00

Candela Joyful Daylight THUN 
Fragrances, piccola

Kerze Joyful Daylight THUN 
Fragrances, klein

THUN Fragrances Joyful 
Daylight candle, small

150 g

Euro 21,90

544

Art. Q2043P00

Profumatore per armadi Joyful 
Daylight THUN Fragrances

Schrankduft Joyful Daylight 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Joyful 
Daylight wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

545

Art. Q2053P00

Spray per ambiente e 
tessuti Joyful Dayligh THUN 
Fragrances

Raum- und Wäschespray 
Joyful Daylight THUN 
Fragrances

THUN Fragrances Joyful 
Daylight room and fabrics 
spray

100 ml

Euro 19,90

546

Art. Q2031P00

Ricarica Joyful Daylight THUN 
Fragrances, media

Nachfüller Joyful Daylight 
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Joyful 
Daylight diffuser, large

250 ml

Euro 20,90
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547

Art. Q2018P00

Diffusore Floral Evening  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Floral Evening  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances  
Floral Evening diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

548

Art. Q2020P00

Diffusore Floral Evening  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Floral Evening  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances  
Floral Evening diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

549

Art. Q2022P00

Diffusore Floral Evening  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Floral Evening  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances  
Floral Evening diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

550

Art. Q2034P00

Candela Floral Evening  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Floral Evening  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Floral 
Evening candle, small

150 g

Euro 21,90

551

Art. Q2044P00

Profumatore per armadi Floral 
Evening THUN Fragrances

Schrankduft Floral Evening 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Floral 
Evening wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

552

Art. Q2054P00

Spray per ambiente  
e tessuti Floral Evening  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray 
Floral Evening THUN 
Fragrances

THUN Fragrances Floral 
Evening room and fabrics 
spray

100 ml

Euro 19,90

553

Art. Q2032P00

Ricarica Floral Evening  
THUN Fragrances, media

Nachfüller Floral Evening 
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Floral 
Evening refill, medium

250 ml

Euro 20,90
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554

Art. Q1995A00

Diffusore Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Rosy Sunrise  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

555

Art. Q2009A00

Diffusore Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Rosy Sunrise  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

556

Art. Q1997A00

Diffusore Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Rosy Sunrise  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

557

Art. Q1991A00

Candela Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Rosy Sunrise  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Rosy 
Sunrise candle, small

150 gr

Euro 21,90

558

Art. Q2040P00

Profumatore per armadi Rosy 
Sunrise THUN Fragrances

Schrankduft Rosy Sunrise 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Rosy 
Sunrise wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

559

Art. Q2050P00

Spray per ambiente  
e tessuti Rosy Sunrise  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray Rosy 
Sunrise THUN Fragrances

THUN Fragrances  
Rosy Sunrise room  
and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

560

Art. Q2006A00

Ricarica diffusore Rosy Sunrise 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft Rosy 
Sunrise THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Rosy Sunrise 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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561

Art. Q1981A00

Diffusore Sweet Morning  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Sweet Morning  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Sweet Morning  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

562

Art. Q1971A00

Diffusore Sweet Morning  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Sweet Morning  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Sweet Morning  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

563

Art. Q1976A00

Diffusore Sweet Morning  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Sweet Morning  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Sweet Morning  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

564

Art. Q1986A00

Candela Sweet Morning  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Sweet Morning  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Sweet 
Morning candle, small

150 gr

Euro 21,90

565

Art. Q2035P00

Profumatore per armadi Sweet 
Morning THUN Fragrances

Schrankduft Sweet Morning 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Sweet 
Morning wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

566

Art. Q2045P00

Spray per ambiente  
e tessuti Sweet Morning  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray 
Sweet Morning  
THUN Fragrances

THUN Fragrances  
Sweet Morning room  
and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

567

Art. Q2001A00

Ricarica diffusore Sweet Morning 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft Sweet 
Morning THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Sweet Morning 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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568

Art. Q1984A00

Diffusore Tonka Noon  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Tonka Noon  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Tonka Noon  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

569

Art. Q1975A00

Diffusore Tonka Noon  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Tonka Noon  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Tonka Noon  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

570

Art. Q1980A00

Diffusore Tonka Noon  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Tonka Noon  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Tonka Noon  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

571

Art. Q1990A00

Candela Tonka Noon  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Tonka Noon  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances  
Tonka Noon candle, small

150 gr

Euro 21,90

572

Art. Q2039P00

Profumatore per armadi  
Tonka Noon THUN Fragrances

Schrankduft Tonka Noon 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Tonka Noon 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

573

Art. Q2049P00

Spray per ambiente e tessuti 
Tonka Noon THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray 
Tonka Noon THUN Fragrances

THUN Fragrances Tonka Noon 
room and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

574

Art. Q2005A00

Ricarica diffusore Tonka Noon 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft Tonka 
Noon THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Tonka Noon 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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575

Art. Q1996A00

Diffusore Tea Afternoon  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Tea Afternoon  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Tea Afternoon  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

576

Art. Q2011A00

Diffusore Tea Afternoon  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Tea Afternoon  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Tea Afternoon  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

577

Art. Q1999A00

Diffusore Tea Afternoon  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Tea Afternoon  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Tea Afternoon  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

578

Art. Q1993A00

Candela Tea Afternoon  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Tea Afternoon  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Tea 
Afternoon candle, small

150 gr

Euro 21,90

579

Art. Q2041P00

Profumatore per armadi Tea 
Afternoon THUN Fragrances

Schrankduft Tea Afternoon 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Tea 
Afternoon wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

580

Art. Q2051P00

Spray per ambiente  
e tessuti Tea Afternoon  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray Tea 
Afternoon THUN Fragrances

THUN Fragrances Tea Afternoon 
room and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

581

Art. Q2008A00

Ricarica diffusore Tea Afternoon 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft  
Tea Afternoon THUN 
Fragrances, mittel

THUN Fragrances Tea Afternoon 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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582

Art. Q1985A00

Diffusore Tobacco Night  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Tobacco Night  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Tobacco Night  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

583

Art. Q1974A00

Diffusore Tobacco Night  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Tobacco Night  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Tobacco Night  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

584

Art. Q1979A00

Diffusore Tobacco Night  
THUN Fragrances , grande

Raumduft Tobacco Night  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Tobacco Night  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

585

Art. Q1989A00

Candela Tobacco Night  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Tobacco Night  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Tobacco 
Night candle, small

150 gr

Euro 21,90

586

Art. Q2038P00

Profumatore per armadi 
Tobacco Night THUN 
Fragrances

Schrankduft Tobacco Night 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Tobacco 
Night wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

587

Art. Q2048P00

Spray per ambiente  
e tessuti Tobacco Night  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray 
Tobacco Night THUN 
Fragrances

THUN Fragrances Tobacco 
Night room and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

588

Art. Q2004A00

Ricarica diffusore Tobacco Night 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft Tobacco 
Night THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Tobacco Night 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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589

Art. Q1983A00

Diffusore Lavanda Moon  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Lavanda Moon  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Lavanda Moon  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

590

Art. Q1973A00

Diffusore Lavanda Moon  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Lavanda Moon  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Lavanda Moon  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

591

Art. Q1978A00

Diffusore Lavanda Moon  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Lavanda Moon  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Lavanda Moon  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

592

Art. Q1988A00

Candela Lavanda Moon  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Lavanda Moon  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Lavanda 
Moon candle, small

150 gr

Euro 21,90

593

Art. Q2037P00

Profumatore per armadi Lavanda 
Moon THUN Fragrances

Schrankduft Lavanda Moon 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Lavanda Moon 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

594

Art. Q2047P00

Spray per ambiente  
e tessuti Lavanda Moon  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray 
Lavanda Moon THUN Fragrances

THUN Fragrances Lavanda Moon 
room and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

595

Art. Q2003A00

Ricarica diffusore Lavanda Moon 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft Lavanda 
Moon THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Lavanda Moon 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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596

Art. Q1994A00

Diffusore Orange Sunset  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Orange Sunset  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Orange Sunset  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

597

Art. Q2010A00

Diffusore Orange Sunset  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Orange Sunset  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Orange Sunset  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

598

Art. Q1998A00

Diffusore Orange Sunset  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Orange Sunset  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Orange Sunset  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

599

Art. Q1992A00

Candela Orange Sunset  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Orange Sunset  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Orange 
Sunset candle, small

150 gr

Euro 21,90

600

Art. Q2042P00

Profumatore per armadi Orange 
Sunset THUN Fragrances

Schrankduft Orange Sunset 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Orange Sunset 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

601

Art. Q2052P00

Spray per ambiente  
e tessuti Orange Sunset  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray 
Orange Sunset  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Orange 
Sunset room and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

602

Art. Q2007A00

Ricarica diffusore Orange Sunset 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft Orange 
Sunset THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Orange Sunset 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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603

Art. Q1972A00

Diffusore Light Moment  
THUN Fragrances, medio

Raumduft Light Moment  
THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Light Moment  
scent diffuser, medium

250 ml

Euro 29,90

604

Art. Q1977A00

Diffusore Light Moment  
THUN Fragrances, grande

Raumduft Light Moment  
THUN Fragrances, groß

THUN Fragrances Light Moment  
scent diffuser, large

500 ml

Euro 49,90

605

Art. Q1982A00

Diffusore Light Moment  
THUN Fragrances, piccolo

Raumduft Light Moment  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Light Moment  
scent diffuser, small

100 ml

Euro 21,90

608

Art. Q1987A00

Candela Light Moment  
THUN Fragrances, piccola

Kerze Light Moment  
THUN Fragrances, klein

THUN Fragrances Light 
Moment candle, small

150 gr

Euro 21,90

606

Art. Q2036P00

Profumatore per armadi Light 
Moment THUN Fragrances

Schrankduft Light Moment 
THUN Fragrances

THUN Fragrances Light 
Moment wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

607

Art. Q2046P00

Spray per ambiente  
e tessuti Light Moment  
THUN Fragrances

Raum- und Wäschespray Light 
Moment THUN Fragrances

THUN Fragrances Light Moment 
room and fabrics spray

100 ml

Euro 19,90

609

Art. Q2002A00

Ricarica diffusore Light Moment 
THUN Fragrances, media

Nachfüller Raumduft Light 
Moment THUN Fragrances, mittel

THUN Fragrances Light Moment 
scent diffuser refill, medium

250 ml

Euro 19,90
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Home Decor

La casa è il luogo dove esprimere  
se stessi e vivere piccole e grandi 
emozioni. Ogni creazione THUN nasce  
per rendere la tua casa speciale come te.

Das Zuhause ist der Ort, an dem Sie sich 
selbst ausdrücken und große und kleine 
Emotionen erleben. Jede THUN-Kreation 
wird geschaffen, um Ihr Zuhause so 
besonders zu machen, wie Sie es sind.

Home is the place where you express 
yourself and experience big and small 
emotions. Every THUN creation is created 
to make your home as special as you are.
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orologi • uhren • clocks

Home Decor

610

Art. C3134H90

Orologio con margherite  
e fiocco in ceramica

Uhr mit Margeriten  
und Schleife aus Keramik

Ceramic clock with daisies and bow

26,3 x 6 x 26,3 cm h

Euro 109,00

611

Art. C3093H90

Orologio con quadrifoglio in ceramica

Pendeluhr mit Glücksklee aus Keramik

Ceramic clock with four-leaf clover

26 x 6 x 25,7 cm h

Euro 115,90

612

Art. C2867H90

Orologio da parete con fiori,  
coccinelle e quadrifogli portafortuna  
in ceramica, grande

Wanduhr mit Blumen, Marienkäfern  
und Glücksklee aus Keramik, groß

Ceramic wall clock with flowers, ladybirds 
and lucky four-leaf clovers, large

Ø 26 cm

Euro 115,90

613

Art. C3043H90

Orologio a pendolo in ceramica  
Fiori e Fantasia

Pendeluhr aus Keramik Fiori e Fantasia

Fiori e Fantasia ceramic pendulum clock

Ø 26 cm

Euro 115,00

614

Art. C2214H90

Orologio da tavolo con annaffiatoio  
e fiori in ceramica

Tischuhr mit Gießkanne und Blumen  
aus Keramik

Ceramic table clock with watering  
can and flowers

24 x 15,5 x 24,8 cm

Euro 69,90

615

Art. C2854H90

Orologio da tavolo con coccinella  
in ceramica, medio

Tischuhr mit Marienkäfer  
aus Keramik, mittel

Ceramic table clock with ladybird, medium

23,2 x 25 x 5 cm

Euro 69,90

144



portafoto • fotorahmen • photo frames

Home Decor

616

Art. C3094H90

Portafoto con quadrifoglio  
in ceramica, medio

Fotorahmen mit Glücksklee  
aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame with  
four-leaf clover, medium

16,3 x 3,3 x 21 cm h  
Foto/Photo: 9,2 x 13,6 cm

Euro 64,90

617

Art. C3095H90

Portafoto con quadrifoglio  
in ceramica, grande

Fotorahmen mit Glücksklee  
aus Keramik, groß

Ceramic photo frame  
with four-leaf clover, large

20,9 x 3 x 25,6 cm h  
Foto/Photo: 12 x 17 cm

Euro 79,90

618

Art. C2369H90

Portafoto con cuori in ceramica, medio

Fotorahmen mit Herzen aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame with hearts, medium

16,34 x 3 x 20,7 h cm

Euro 64,90

619

Art. C2368H90

Portafoto con cuori in ceramica, grande

Fotorahmen mit Herzen aus Keramik, groß

Ceramic photo frame with hearts, large

25 x 20,4 x 3 cm h

Euro 79,90

620

Art. C2367H90

Portafoto con cuori in ceramica, maxi

Fotorahmen mit Herzen aus Keramik, maxi

Ceramic photo frame with hearts, maxi

30,35 x 2,9 x 35,53 cm h

Euro 99,90
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portafoto • fotorahmen • photo frames

Home Decor

621

Art. C3135H90

Portafoto con margherite  
e fiocco in ceramica, medio

Fotorahmen mit Margeriten  
und Blume aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame with daisies  
and bow, medium

21 x 3,5 x 16,5 cm h; spazio foto/
Fotoräume/photo space 9,2 x 13,6 cm h

Euro 64,90

622

Art. C3136H90

Portafoto con margherite  
e fiocco in ceramica, grande

Fotorahmen mit Margeriten  
und Blume aus Keramik, groß

Ceramic photo frame with daisies  
and bow, large

25,1 x 3,5 x 20,4; spazio foto/Fotoräume/
photo space 12,2 x 17 cm h

Euro 79,90

623

Art. C3042H90

Portafoto in vetro e ceramica  
con farfalle Fiori e Fantasia

Fotorahmen aus Glas und Keramik  
mit Schmetterlingen Fiori e Fantasia

Fiori e Fantasia glass and ceramic  
photo frame with butterflies

14 x 7 x 5,3 cm h Vetro/Glas/Glass:  
17 x 12,5 cm Foto/Photo: 10 x 15 cm

Euro 39,90

624

Art. C3040H90

Portafoto in vetro e ceramica con 
quadrifogli e coccinella Fiori e Fantasia

Fotorahmen aus Glas und Keramik mit 
Kleeblatt und Marienkäfer Fiori e Fantasia

Fiori e Fantasia glass and ceramic photo 
frame with four-leaf clover and ladybird

16 x 8 x 6 cm h Vetro/Glas/Glass:  
20 x 15 cm Foto/Photo: 18 x 13 cm

Euro 44,90

625

Art. C3041H90

Portafoto in vetro e ceramica  
con girasole e papavero Fiori e Fantasia

Fotorahmen aus Glas und Keramik mit 
Sonnen- und Mohnblume Fiori e Fantasia

Fiori e Fantasia glass and ceramic photo 
frame with sunflower and poppy

16 x 8 x 6 cm h Vetro/Glas/Glass:  
20 x 15 cm Foto/Photo: 18 x 13 cm

Euro 44,90
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lampade, vasi e cachepot

Home Decor

626

Art. C3167H90

Lampada con margherite  
e fiocco in ceramica, media

Lampe mit Margeriten und Schleife  
aus Keramik, mittel

Ceramic lamp with daisies  
and bow, medium

19 x 19 x 18,5 cm (solo ceramica )(nur 
Keramik)(only caramic); con paralume/
mit Lampenschirm/lampshade alt: 39 cm

Euro 125,00

631

Art. C3176H90

Vaso con margherite  
e fiocco in ceramica, medio

Vase mit Margeriten und Schleife  
aus Keramik, mittel

Ceramic vase with daisies  
and bow, medium

15,2 x 15 x 19,3cm h

Euro 69,90

627

Art. C3132H90

Cachepot Teddy Armonie 
d'Estate in ceramica, piccolo

Übertopf Teddy Armonie 
d‘Estate aus Keramik, klein

Armonie d'Estate ceramic 
Teddy flowerpot holder, small

17,5 x 16 x 16 cm h

Euro 64,90

628

Art. C3133H90

Cachepot Tina Armonie 
d'Estate in ceramica, medio

Übertopf Tina Armonie 
d‘Estate aus Keramik, mittel

Armonie d'Estate ceramic Tina 
flowerpot holder, medium

18 x 16 x 15,5 cm h

Euro 64,90

629

Art. C3219H90

Cachepot Teddy corona con 
limoni e coccinella Ella  
in ceramica, grande

Übertopf Teddy Krone mit 
Zitronen und Marienkäfer Ella 
aus Keramik, groß

Ceramic Teddy crown with 
lemons and ladybird Ella 
flowerpot holder, large

19,3 x 23,3 x 22 cm h

Euro 89,90

630

Art. C3220H90

Cachepot Tina corona con 
peperoncini e farfalla Leyla  
in ceramica, grande

Übertopf Tina Krone mit 
Peperoni und Schmetterling 
Leyla aus Keramik, groß

Ceramic Tina crown with chilli 
peppers and butterfly Leyla 
flowerpot holder, large

19,3 x 23,3 x 20,5 cm h

Euro 89,90
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632

Art. H3561P00

Ranuncolo bianco-rosa

Weiß-rosafarbene Butterblume

White-Pink Buttercup

Euro 9,90

633

Art. H3562P00

Ranuncolo giallo-arancio

Gelb-orangefarbener Hahnenfuß

Yellow-Orange Buttercup

Euro 9,90

634

Art. H3558P00

Eremurus bianco

Weißer Eremurus

White Eremurus

Euro 11,90

635

Art. H3559P00

Eremurus verde

Grüner Eremurus

Green Eremurus

Euro 11,90

636

Art. H3560P00

Eremurus rosa

Rosafarbener Eremurus

Pink Eremurus

Euro 11,90
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637

Art. H3563P00

Tulipano bianco S

Weiße Tulpe S

White Tulip S

Ø 8 cm

Euro 9,90

638

Art. H3564P00

Tulipano bianco M

Weiße Tulpe M

White Tulip M

Ø 11 cm

Euro 19,90

639

Art. H3565P00

Tulipano bianco L

Weiße Tulpe L

White Tulip L

Ø 12,5 cm

Euro 29,90

640

Art. H3566P00

Tulipano giallo S

Gelbe Tulpe S

Yellow Tulip S

Ø 8 cm

Euro 9,90

641

Art. H3567P00

Tulipano giallo M

Gelbe Tulpe M

Yellow Tulip M

Ø 11 cm

Euro 19,90

642

Art. H3568P00

Tulipano giallo L

Gelbe Tulpe L

Yellow Tulip L

Ø 12,5 cm

Euro 29,90
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643

Art. H3569P00

Tulipano bianco mazzo

Weißer Tulpenstrauß

White Tulips bouquet

Euro 11,90

644

Art. H3570P00

Tulipano giallo mazzo

Gelber Tulpenstrauß

Yellow Tulips bouquet

Euro 11,90

645

Art. H3604P00

Orchidee bianche S

Weiße Orchidee

White Orchids S

Euro 14,90

646

Art. H3605P00

Orchidee bianche M

Weiße Orchidee

White Orchids M

Euro 22,90
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647

Art. C2907H90B

Vasetto con quardifogli portafortuna  
in ceramica, piccolo

Vase mit Glücksklee aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament with lucky 
four-leaf clover, small

4,7 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

648

Art. C2908H90B

Vasetto con melograno  
in ceramica, piccolo

Vase mit Granatapfel aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament with 
pomegranate, small

4,5 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

649

Art. C2909H90B

Vasetto con fiori di crocco  
in ceramica, piccolo

Vase mit Krokusblumen  
aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament  
with crocus flowers, small

4,5 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

650

Art. C2910H90B

Vasetto con calla e spiga in ceramica, piccolo

Vase mit Calla-Lilien und Ähren  
aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament  
with calla lily and wheat-ear, small

4,5 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

651

Art. C2911H90B

Vasetto con narciso in ceramica, piccolo

Vase mit Narzisse aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament with 
daffodil, small

4,7 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

652

Art. C2912H90B

Vasetto con cuori in ceramica, piccolo

Vase mit Herzen aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament  
with hearts, small

4,6 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90
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653

Art. C3051H90B

Vasetto con piantina rossa  
in ceramica Fiori e Fantasia, piccola

Vase mit Pflanze rot aus Keramik Fiori  
e Fantasia, klein

Fiori e Fantasia ceramic flowerpot 
ornament with red plant, small

4 x 3,4 x 5,5 cm h

Euro 13,90

654

Art. C3052H90B

Vasetto con campanula blu in ceramica 
Fiori e Fantasia, piccola

Vase mit Glockenblume blau aus Keramik 
Fiori e Fantasia, klein

Fiori e Fantasia ceramic flowerpot 
ornament with bluebell, small

4 x 3,5 x 5,5 cm h

Euro 13,90

655

Art. C3049H90

Vasetto con piantina arancione in 
ceramica Fiori e Fantasia, media

Vase mit Pflanze orange aus Keramik 
Fiori e Fantasia, mittel

Fiori e Fantasia ceramic flowerpot 
ornament with orange plant, medium

9,3 x 6,4 x 9,8 cm h

Euro 29,90

656

Art. C3050H90

Vasetto con piantina gialla in ceramica 
Fiori e Fantasia, media

Vase mit Pflanze gelb aus Keramik  
Fiori e Fantasia, mittel

Fiori e Fantasia ceramic flowerpot 
ornament with yellow plant, medium

8,7 x 6,5 x 10,2 cm h

Euro 29,90

657

Art. C2858H90

Vasetto con fiori e scritta "Grazie"  
in ceramica, medio

Vase mit Blumen und Schriftzug "Danke" 
aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot ornament with flowers 
and Thank You inscription, medium

9,5 cm Ø 16,5 cm h

Euro 34,90

658

Art. C2859H90

Vasetto con tulipano e farfalla Leyla e 
scritta "Per te" in ceramica, medio

Vase mit Tulpe, Schmetterling Leyla und 
Schriftzug "Für dich" aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot ornament with tulip, 
butterfly Leyla and For You inscription, 
medium

9,5 cm Ø - 16,5 cm h

Euro 34,90
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659

Art. C2860H90

Vasetto con girasole e coccinella Ella  
e scritta "Auguri" in ceramica, medio

Vase mit Sonnenblume, Marienkäfer Ella und 
Schriftzug "Glückwünsche" aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot ornament with sunflower, ladybird 
Ella and Best Wishes inscription, medium

9,5 cm Ø - 16,5 cm h

Euro 34,90

660

Art. C2861H90

Vasetto con quadrifoglio e coccinella Ella  
e scritta "Buona Fortuna" in ceramica, medio

Vase mit Glücksklee, Marienkäfer Ella und Schriftzug 
"Viel Glück" aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot ornament with flour-leaf clover, 
ladybird Ella and Good Luck inscription, medium

9,5 cm Ø - 16,5 cm h

Euro 34,90

661

Art. C2863H90

Vasetto con fiori e coccinella Ella in ceramica, grande

Vase mit Blumen und Marienkäfer Ella  
aus Keramik, groß

Ceramic flowerpot ornament with flowers  
and ladybird Ella, large

8,3 cm Ø - 25 cm h

Euro 79,90

662

Art. C2862H90

Vasetto con fiori e farfalla Leyla in ceramica, grande

Vase mit Blumen und Schmetterling Leyla aus 
Keramik, groß

Ceramic flowerpot ornament with flowers  
and butterfly Leyla, large

8,3 cm Ø - 25 cm h

Euro 79,90
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663

Art. C3131H90

Vasetto fico d'india in ceramica, medio

Vase mit Kaktusfeige aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot ornament with prickly 
pear, medium

15 x 11,5 x 20,2 cm h

Euro 75,00

664

Art. C3129H90

Vasetto cactus con papavero  
in ceramica, medio

Kaktusvase mit Mohnblume  
aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot ornament  
with cactus and poppy, medium

8,5 x 5 x 10 cm h

Euro 26,90

665

Art. C3130H90

Vasetto cactus con margherita  
in ceramica, medio

Kaktusvase mit Margerite  
aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot ornament  
with cactus and daisy, medium

8,5 x 5,6 x 10 cm h

Euro 26,90
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666

Art. A1199H90

Formella con peperoncini  
in ceramica, grande

Dekoform mit Peperoni aus Keramik, klein

Ceramic decorative plaque  
with chilli peppers, small

11 x 11 x 3 cm

Euro 28,90

667

Art. A1198H90

Formella con limone in ceramica, piccola

Dekoform mit Zitrone aus Keramik, klein

Ceramic decorative plaque with lemon, small

11 x 11 x 3 cm

Euro 28,90

668

Art. A1150H90

Formella girasole in ceramica, piccola

Dekoform Sonnenblume aus Keramik, klein

Ceramic decorative plaque – sunflower, small

11 x 4,3 x 20,5 cm h

Euro 28,90

669

Art. A1151H90

Formella con fiori in ceramica, piccola

Dekoform mit Blumen aus Keramik, klein

Ceramic decorative plaque – flowers, small

11x 3 x 11 cm h

Euro 28,90

670

Art. A1178H90

Formella bouquet con papavero  
e spighe in ceramica, piccola

Dekoform Mohnblumenstrauß und 
Getreideähren aus Keramik, klein

Ceramic decorative plaque – bouquet 
with poppies and wheat ears, small

11 x 3 x 11 cm h

Euro 28,90
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671

Art. A1125H90

Formella tartaruga Betta  
con coccinella portafortuna in ceramica, piccola

Dekoform Schildkröte Betta  
mit Glücksmarienkäfer aus Keramik, klein

Ceramic decorative plaque – Betta Tortoise  
with lucky ladybird, small

9,5 x 2,9 x 9,4 cm h

Euro 28,90

672

Art. A1126H90

Formella gufo Lucky con quadrifoglio portafortuna  
in ceramica, piccola

Dekoform Eule Lucky mit Glücksklee  
aus Keramik, klein

Ceramic decorative plaque – Lucky Owl  
with lucky four-leaf clover, small

9,7 x 2,9 x 9,5 cm h

Euro 28,90

673

Art. A1195H90

Formella con arance in ceramica, media

Dekoform mit Orangen aus Keramik, mittel

Ceramic decorative plaque with oranges, medium

13 x 15 x 4 cm

Euro 44,90

674

Art. A1196H90

Formella con girasole e limone in ceramica, media

Dekoform mit Sonnenblume und Zitrone aus Keramik, mittel

Ceramic decorative plaque with sunflower and lemon, medium

13 x 15 x 4 cm

Euro 44,90
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675

Art. A1153H90

Formella con scritta "Home"  
in ceramica, media

Dekoform mit Schriftzug "Daheim"  
aus Keramik, mittel

Ceramic decorative plaque  
with Home inscription, medium

15 x 4 x 13 cm h

Euro 44,90

676

Art. A1154H90

Formella con scritta "Welcome"  
in ceramica, media

Dekoform mit Schriftzug "Willkommen" 
aus Keramik, mittel

Ceramic decorative plaque  
with Welcome inscription, medium

13 x 4 x 15 cm h

Euro 54,90

677

Art. A1106H90

Formella sagomata "Home Sweet Home" 
in ceramica, grande

Dekoform "Home sweet home"  
aus Keramik, groß

Ceramic Home Sweet Home  
profiled decorative plaque, large

23,8 x 4,3 x 20,5 h cm

Euro 54,90

678

Art. A1166H90

Formella con scritta Spring  
in ceramica

Dekoform mit Schriftzug 
"Frühling" aus Keramik

Ceramic decorative plaque 
with Spring inscription

15,5 x 3,9 x 15,5 cm h

Euro 44,90

679

Art. A1167H90

Formella con scritta Summer 
in ceramica

Dekoform mit Schriftzug 
"Sommer" aus Keramik

Ceramic decorative plaque 
with Summer inscription

15,5 x 3,9 x 15,5 cm h

Euro 44,90

680

Art. A1168H90

Formella con scritta Autumn  
in ceramica

Dekoform mit Schriftzug 
"Herbst" aus Keramik

Ceramic decorative plaque 
with Autumn inscription

15,5 x 3,9 x 15,5 cm h

Euro 44,90

681

Art. A1169H90

Formella con scritta Winter  
in ceramica

Dekoform mit Schriftzug 
"Winter" aus Keramik

Ceramic decorative plaque 
with Winter inscription

16,3 x 3,9 x 15,6 cm h

Euro 44,90
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682

Art. A1152H90

Formella cestino di fiori  
in ceramica, media

Dekoform Blumenkorb  
aus Keramik, mittel

Ceramic decorative plaque – basket  
of flowers, medium

11 x 3 x 11 cm h

Euro 44,90

683

Art. A1123H90

Formella casetta con uccellini innamorati 
in ceramica, media

Dekoform Häuschen mit verliebten 
Vögelchen aus Keramik, mittel

Ceramic decorative plaque – cottage 
with birds in love, medium

9,7 x 4,3 x 20 cm h

Euro 44,90

684

Art. A1194H90

Formella con girasoli in ceramica, grande

Dekoform mit Sonnenblumen  
aus Keramik, groß

Ceramic decorative plaque  
with sunflowers, large

21 x 22,5 x 4,5 cm

Euro 59,90

685

Art. A1177H90

Formella sole con papaveri e spighe  
di grano in ceramica, grande

Dekoform Sonne mit Mohnblumen  
und Getreideähren aus Keramik, groß

Ceramic decorative plaque – sun with 
poppies and wheat ears, large

24,5 x 22,5 x 4,5 cm

Euro 59,90

686

Art. A1114A80

Formella Madonna con Gesù bambino  
in ceramica, medio

Dekoform Madonna mit Jesuskind  
aus Keramik, mittel

Ceramic decorative plaque – Madonna 
with Baby Jesus, medium

9 x 1,8 x 14,5 cm h

Euro 49,90

687

Art. A1113A80

Formella Sacra Famiglia in ceramica, grande

Dekoform Heilige Familie aus Keramik, groß

Ceramic decorative plaque – Holy Family, large

21 x 2,5 x 28,8 cm h

Euro 109,00
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688

Art. C3142H90B

Albero della vita in ceramica, piccolo

Lebensbaum aus Keramik, klein

Ceramic tree of life, small

7,8 x 3 x 7,3 cm h

Euro 19,90

689

Art. C3141H90

Albero della vita in ceramica, medio

Lebensbaum aus Keramik, mittel

Ceramic tree of life, medium

13,5 x 6,8 x 12,1 cm h

Euro 29,90

690

Art. C3140H90

Albero della vita in ceramica, grande

Lebensbaum aus Keramik, groß

Ceramic tree of life, large

17,8 x 7,8 x 17 cm h

Euro 59,90

691

Art. C3146H90

Alberello di limoni in ceramica

Zitronenbäumchen aus Keramik

Ceramic lemon tree

8,3 x 5,8 x 10 cm h

Euro 26,90

692

Art. C3147H90

Alberello di olive in ceramica

Olivenbäumchen aus Keramik

Ceramic olive tree

8,5 x 5,8 x 10 cm h

Euro 26,90

693

Art. C3148H90

Alberello di peperoncini in ceramica

Peperoni-Bäumchen aus Keramik

Ceramic chilli pepper tree

8,5 x 5,8 x 10 cm h

Euro 26,90
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694

Art. C3096H90

Svuotatasche con quadrifoglio in ceramica

Taschenleerer mit Glücksklee aus Keramik

Ceramic coin tray with four-leaf clover

18,3 x 13,1 x 4,2 cm h

Euro 44,90

695

Art. C3137H90

Svuotatasche con margherite e fiocco in ceramica

Taschenleerer mit Margeriten und Schleife aus Keramik

Ceramic pocket emptier with daisies and bow

18,2 x 4 x 13,3 cm h

Euro 49,90

696

Art. C2396H90

Centrotavola con scritta "Noi" in ceramica

Dekoschale mit Noi-Schriftzug "Wir" aus Keramik

Ceramic centrepiece with "Us" inscription

24 x 13 x 6,5 cm h

Euro 59,90

160



oggetti decorativi • schmuckobjekte • decorative items
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697

Art. C2108A91

Scacchiera in ceramica con supporto in legno

Schachbrett aus Keramik mit Holzbasis

Ceramic chess set with wooden base

45 x 45 cm

Euro 699,00

698

Art. C2888P00

Zerbino Home Sweet Home con coccinella portafortuna

Fußabtreter Home Sweet Home mit Glücksmarienkäfer

Home Sweet Home doormat with ladybird lucky charm

75 x 45 cm

Euro 26,90

699

Art. C2989A80

Timer con Angelo

Eieruhr mit Engel

Angel timer

8 x 8 x 9,5 cm h

Euro 34,90
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700

Art. S3308H90

Addobbo pasquale con fiore in ceramica

Osterschmuck mit Blume aus Keramik

Ceramic Easter decoration with flower

4,1 x 2,4 x 4,8 cm h

Euro 18,90

701

Art. S3309H90

Addobbo pasquale con campanula  
in ceramica

Osterschmuck mit Glockenblume  
aus Keramik

Ceramic Easter decoration with bluebell

4,1 x 2,4 x 4,8 cm h

Euro 18,90

702

Art. S3310H90

Addobbo pasquale coniglietto Joy  
con uovo in ceramica

Osterschmuck mit Häschen Joy  
mit Ei aus Keramik

Ceramic Joy Bunny with egg Easter decoration

3,8 x 3,6 x 6 cm h

Euro 18,90

703

Art. S3311H90

Addobbo pasquale coniglietto Joy  
con fiore in ceramica

Osterschmuck mit Häschen Joy  
mit Blume aus Keramik

Ceramic Joy Bunny with flower  
Easter decoration

4 x 4 x 6 cm h

Euro 18,90

704

Art. S3312H90

Addobbo pasquale pulcino Polly  
con uovo in ceramica

Osterschmuck mit Küken Polly mit Ei  
aus Keramik

Ceramic Polly Chick with egg  
Easter decoration

4,4 x 3,5 x 5 cm h

Euro 18,90

705

Art. S3313H90

Addobbo pasquale agnellino Nelly  
con uovo in ceramica

Osterschmuck mit Lämmchen Nelly  
mit Ei aus Keramik

Ceramic Nelly Lamb with egg  
Easter decoration

3,8 x 3,6 x 6 cm h

Euro 18,90
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Angeli

Engel

Angels

Quella degli Angeli THUN è una storia di famiglia e tradizione 
artigianale che si tramanda da tre generazioni. La Contessa Lene 
Thun realizzava le sue iconiche creazioni in ceramica ispirandosi 
all’arte e all’artigianato, di cui osservava tecniche e stili.

THUN Angels ist eine Familiengeschichte und handwerkliche 
Tradition, die seit drei Generationen weitergegeben wird. Gräfin 
Lene Thun schuf ihre ikonischen Keramikkreationen inspiriert von 
Kunst und Handwerk, deren Techniken und Stile sie beobachtete.

THUN Angels is a family history and craftsmanship tradition that 
has been handed down for three generations. Countess Lene 
Thun made her iconic ceramic creations inspired by art and 
craftsmanship, whose techniques and styles she observed.
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706

Art. E2245H90

Angelo Limited Edition 2024 in ceramica, grande

Engel Limited Edition 2024 aus Keramik, groß

Ceramic 2024 Limited Edition Angel, large

15,5 x 13 x 19 cm h

Euro 109,00

707

Art. E2246H90

Angelo Limited Edition 2024 in ceramica, piccolo

Engel Limited Edition 2024 aus Keramik, klein

Ceramic 2024 Limited Edition Angel, small

9,1 x 7,8 x 11,5 cm h

Euro 36,90

708

Art. E2145A80

Angelo Sissi con tulipano in ceramica, piccolo

Engel Sissi mit Tulpe aus Keramik, klein

Ceramic Angel Sissi with tulip, small

7,5 cm h

Euro 29,90

709

Art. E2144A80

Angelo Nelly con margherite in ceramica, piccolo

Engel Nelly mit Margeriten aus Keramik, klein

Ceramic Angel Nelly with daisies, small

14 cm h

Euro 59,90
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710

Art. E2143A80

Angelo Rosy in ceramica

Engel Rosy aus Keramik

Ceramic Angel Rosy

20 cm h

Euro 109,90

711

Art. E2151A80

Angelo Melanie in ceramica

Engel Melanie aus Keramik

Ceramic Angel Melanie

25 cm h

Euro 129,00

712

Art. E2152A80

Angelo Raphaela in ceramica

Engel Raphaela aus Keramik

Ceramic Angel Raphaela

34 cm h

Euro 199,90

713

Art. E2153A80

Angelo Cristina in ceramica

Engel Cristina aus Keramik

Ceramic Angel Cristina

43 cm h

Euro 299,90

714

Art. E2154A80

Angelo Valerie in ceramica

Engel Valerie aus Keramik

Ceramic Angel Valerie

52 cm h

Euro 449,00

715

Art. E2146A80

Coppia angeli Sissi con portacandela  
in ceramica

Engelpaar Sissi mit Kerzenständer  
aus Keramik

Ceramic pair of Sissi angels  
with candleholder

10 cm h Ø 30 mm

Euro 39,90

167



﻿

Angeli | Engel | Angels

716

Art. E2198H90

Coppia di angeli su nuvola in ceramica

Engelspaar auf Wolke aus Keramik

Ceramic pair of angels on a cloud

11,3 x 7,2 x 10 cm

Euro 36,90

717

Art. E2147A80

Coppia Angeli Nelly in ceramica, grande

Engelpaar Nelly aus Keramik, groß

Ceramic pair of Nelly angels, large

14 cm h

Euro 99,00

718

Art. E2166H90

Angelo dell'amicizia  
in ceramica, medio

Engel der Freundschaft  
aus Keramik, mittel

Ceramic Angel of friendship, 
medium

7,1 x 7,5 x 11,5 cm

Euro 36,90

719

Art. E2167H90

Angelo dell'amore  
in ceramica, medio

Engel der Liebe  
aus Keramik, mittel

Ceramic Angel of love, 
medium

7,3 x 7,6 x 11,2 cm

Euro 36,90

720

Art. E2168H90

Angelo della felicità  
in ceramica, medio

Engel des Glücks  
aus Keramik, mittel

Ceramic Angel of happiness, 
medium

7 x 7,6 x 11 cm

Euro 36,90

721

Art. E2169H90

Angelo della famiglia  
in ceramica, piccolo

Engel der Familie  
aus Keramik, klein

Ceramic Angel  
of the family, small

7,2 x 7,6 x 11,2 cm

Euro 36,90
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722

Art. K3472H90

Angelo sonnellino amicizia in ceramica

Engel des Traums der Freundschaft aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Friendship

7 cm h

Euro 19,90

723

Art. K3473H90

Angelo sonnellino tenerezza in ceramica

Engel des Traums der Zärtlichkeit aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Tenderness

7 cm h

Euro 19,90

724

Art. K3474H90

Angelo sonnellino dolci sogni in ceramica

Engel des Traums Süße Träume aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Sweet dreams

6,8 cm h

Euro 19,90

725

Art. K3475H90

Angelo sonnellino serenità in ceramica

Engel des Traums Heiterkeit aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Serenity

8,3 cm h

Euro 19,90

726

Art. K3476H90

Angelo sonnellino fortuna in ceramica

Engel des Traums Glück aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Good fortune

7 cm h

Euro 19,90

727

Art. K3477H90

Angelo sonnellino gioia in ceramica

Engel des Traums Freude aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Joy

8,3 cm h

Euro 19,90
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728

Art. E2205A80

Angelo custode con scritta "Felicità" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Glücklichkeit"  
aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Happiness inscription

4,6 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

729

Art. E2206A80

Angelo custode con scritta "Famiglia" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Familie" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Family inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

730

Art. E2207A80

Angelo custode con scritta "Amicizia" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Freundschaft"  
aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Friendship inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

731

Art. E2208A80

Angelo custode con scritta "Serenità" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Heiterkeit" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Serenity inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90
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732

Art. E2209A80

Angelo custode con scritta "Fortuna" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Glück" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Good Fortune inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

733

Art. E2210A80

Angelo custode con scritta "Protezione" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Schutz" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Protection inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

734

Art. E2211A80

Angelo custode con scritta "Amore" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Liebe" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Love inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

735

Art. E2212A80

Angelo custode con fiore di loto in ceramica

Schutzengel mit Lotusblume aus Keramik

Ceramic guardian Angel with lotus flower

4,8 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90
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736

Art. E2196H90

Angelo su stella cometa in ceramica

Engel auf Stern von Bethlehem  
aus Keramik

Ceramic Angel on shooting star

6,5 x 4,2 x 6 cm

Euro 22,90

737

Art. E2195H90

Angelo su stella in ceramica

Engel auf Stern aus Keramik

Ceramic Angel on star

6,5 x 4,2 x 6 cm

Euro 22,90

738

Art. E2197H90

Angelo su luna in ceramica

Engel auf Mond aus Keramik

Ceramic Angel on moon

6,5 x 4,2 x 6 cm

Euro 22,90

739

Art. E2247H90

My Angel su nuvola con mongolfiera  
in ceramica

My Angel auf Wolke mit Heißluftballon 
aus Keramik

Ceramic My Angel on a cloud  
with hot-air balloon

5,7 x 4,5 x 6,2 cm h

Euro 22,90

740

Art. E2248H90

My Angel su nuvola con aeroplanino  
in ceramica

My Angel auf Wolke mit kleinem 
Flugzeug aus Keramik

Ceramic My Angel on a cloud  
with aeroplane

5,7 x 4,3 x 7,2 cm h

Euro 22,90

741

Art. E2221H90

My Angel con sole in ceramica

My Angel mit Sonne aus Keramik

Ceramic My Angel with sun

6,5 x 4,2 x 6 cm h

Euro 22,90
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742

Art. E2222H90

My Angel con cuore in ceramica

My Angel mit Herz aus Keramik

Ceramic My Angel with heart

6,5 x 4,2 x 6 cm h

Euro 22,90

743

Art. E2223H90

My Angel con arcobaleno in ceramica

My Angel mit Regenbogen aus Keramik

Ceramic My Angel with rainbow

6,5 x 4,2 x 6 cm h

Euro 22,90

744

Art. E2231H90

My Angel con farfalla in ceramica

My Angel mit Schmetterling aus Keramik

Ceramic My Angel with butterfly

6,4 x 4,6 x 6 cm h

Euro 22,90

745

Art. E2232H90

My Angel con uccellino in ceramica

My Angel mit Vögelchen aus Keramik

Ceramic My Angel with bird

5,8 x 4 x 6,8 cm h

Euro 22,90
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746

Art. E2155A80

Angelo da parete con flauto  
in ceramica, piccolo

Wandengel mit Flöte aus Keramik, klein

Ceramic wall angel with flute, small

10 cm h

Euro 29,90

747

Art. E2156A80

Angelo da parete con violino  
in ceramica, piccolo

Wandengel mit Violine aus Keramik, klein

Ceramic wall angel with violin, small

10 cm h

Euro 29,90

748

Art. E2158A80

Angelo con targhetta personalizzabile  
in ceramica, piccolo

Engel mit personalisierbarem Schildchen 
aus Keramik, klein

Ceramic angel with customizable 
nameplate, small

11 cm h

Euro 36,90

749

Art. E2157A80

Angelo da parete con mandolino  
in ceramica, piccolo

Wandengel mit Mandoline  
aus Keramik, klein

Ceramic wall angel with mandolin, small

16 cm h

Euro 44,90

750

Art. E2159A80

Angelo con targhetta personalizzabile  
in ceramica, medio

Engel mit personalisierbarem Schildchen 
aus Keramik, mittel

Ceramic angel with customizable 
nameplate, medium

15 cm h

Euro 44,90

751

Art. E2160A80

Coppia angeli con targhetta 
personalizzabile in ceramica

Engelpaar mit personalisierbarem 
Schildchen aus Keramik

Ceramic pair of angels  
with customizable nameplate

21 x 11 cm

Euro 54,90
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752

Art. A013B83

Candela tonda

Kugelkerze

Ball candle

30 mm ø

Euro 1,60

753

Art. A001B80

Candela tonda

Kugelkerze

Ball candle

40 mm ø

Euro 2,60

754

Art. A001B83

Candela tonda

Kugelkerze

Ball candle

40 mm ø

Euro 2,00

755

Art. A005B80

Candela tonda

Kugelkerze

Ball candle

50 mm ø

Euro 2,90

756

Art. A005B83

Candela tonda

Kugelkerze

Ball candle

50 mm ø

Euro 2,30

757

Art. A016B80

Candela tonda

Kugelkerze

Ball candle

60 mm ø

Euro 3,90

758

Art. A016B83

Candela tonda

Kugelkerze

Ball candle

60 mm ø

Euro 2,60

759

Art. A002B80

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

11x70 mm

Euro 2,20

760

Art. A030B80

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

11x40 mm

Euro 2,10

761

Art. A030B83

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

11x40 mm

Euro 1,50

762

Art. A037B83

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

22x100 mm

Euro 2,30

763

Art. A006B80

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

40x100 mm

Euro 3,50
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764

Art. A008B80

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

60x135 mm

Euro 7,00

765

Art. A008B83

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

60x135 mm

Euro 3,90

766

Art. A025B83

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

50x90 mm

Euro 2,10

767

Art. A037B80

Candela cilindrica

Zylindrische Kerze

Cylindrical candle

22x100 mm

Euro 2,80

768

Art. A009A85

Candela conica

Kegelkerze

Conical candle

23x150 mm

Euro 3,90

769

Art. A039B83

Candela conica

Kegelkerze

Conical candle

16x120 mm

Euro 2,30

770

Art. A040B83

Candela conica

Kegelkerze

Conical candle

23x160 mm

Euro 2,30

771

Art. A038B80

Candela conica

Kegelkerze

Conical candle

19x81 mm

Euro 2,30

772

Art. A038B83

Candela conica

Kegelkerze

Conical candle

19x81 mm

Euro 1,70

773

Art. A011A00

Piastrine di stearina per fissare candele

Stearinkleber zur Befestigung der Kerzen

Stearine pads for fixing candles

Euro 1,60
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774

Art. F2231A82

Teddy con cuore in ceramica

Teddy mit Herz aus Keramik

Ceramic Teddy with heart

8,3 cm h

Euro 29,90

775

Art. F2232H90

Teddy con coccinella in ceramica

Teddy mit Marienkäfer aus Keramik

Ceramic Teddy with ladybird

8,3 cm h

Euro 29,90

776

Art. F2233H90

Teddy con quadrifoglio in ceramica

Teddy mit Glücksklee aus Keramik

Ceramic Teddy with four-leaf clover

10,1 cm h

Euro 39,90

777

Art. F2234H90

Teddy con tulipano in ceramica

Teddy mit Tulpe aus Keramik

Ceramic Teddy with tulip

14,3 cm h

Euro 59,90

778

Art. F2235H90

Teddy con fiocco in ceramica

Teddy mit Schleife aus Keramik

Ceramic Teddy with bow

17,8 cm h

Euro 74,90

779

Art. C3177H90

Salvadanaio Teddy in ceramica

Spardose Teddy aus Keramik

Ceramic Teddy money box

12,8 x 10 x 12,8 cm h

Euro 44,90
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780

Art. F3092H90

Teddy - Ariete in ceramica

Teddy- Widder aus Keramik

Ceramic Teddy - Aries

6,5 x 5,8 x 7,3 cm h

Euro 22,90

781

Art. F3093H90

Teddy - Toro in ceramica

Teddy - Stier aus Keramik

Ceramic Teddy - Taurus

6,5 x 5,5 x 7,3 cm h

Euro 22,90

782

Art. F3094H90

Teddy - Gemelli in ceramica

Teddy - Zwillinge aus Keramik

Ceramic Teddy - Gemini

7,3 x 5,6 x 6,5 cm h

Euro 22,90

783

Art. F3095H90

Teddy - Cancro in ceramica

Teddy- Krebs aus Keramik

Ceramic Teddy - Cancer

6,5 x 5,5 x 7,3 cm h

Euro 22,90

784

Art. F3173H90

Teddy - Leone in ceramica

Teddy- Löwe aus Keramik

Ceramic Teddy - Leo

6,5 x 5,5 x 7,1 cm h

Euro 22,90

785

Art. F3177H90

Teddy - Vergine in ceramica

Teddy- Jungfrau aus Keramik

Ceramic Teddy - Virgo

6 x 5,4 x 7,1 cm h

Euro 22,90
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786

Art. F3174H90

Teddy - Bilancia in ceramica

Teddy - Waage aus Keramik

Ceramic Teddy -Libra

6,4 x 5,5 x 7,1 cm h

Euro 22,90

787

Art. F3176H90

Teddy - Scorpione in ceramica

Teddy - Skorpion aus Keramik

Ceramic Teddy - Scorpio

6,6 x 5,5 x 7,1 cm h

Euro 22,90

788

Art. F3175H90

Teddy - Sagittario in ceramica

Teddy - Schütze aus Keramik

Ceramic Teddy - Sagittarius

6,6 x 5,5 x 7,1 cm h

Euro 22,90

789

Art. F3089H90

Teddy - Capricorno in ceramica

Teddy - Steinbock aus Keramik

Ceramic Teddy - Capricorn

3,5 x 3,2 x 7 cm h

Euro 22,90

790

Art. F3090H90

Teddy - Acquario in ceramica

Teddy - Wassermann aus Keramik

Ceramic Teddy - Aquarius

6,5 x 5,5 x 7,3 cm h

Euro 22,90

791

Art. F3091H90

Teddy - Pesci in ceramica

Teddy - Fische aus Keramik

Ceramic Teddy - Pisces

6,5 x 5,8 x 7,3 cm h

Euro 22,90
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792

Art. F3381A99

Elefante Elly con cucciolo in ceramica

Elefant Elly mit Baby-Elefant aus Keramik

Ceramic Elly Elephant with calf

20,5 x 14 x 20 cm h

Euro 79,90

793

Art. F3370A99

Elefante Elly in ceramica, piccolo

Elefant Elly aus Keramik, klein

Ceramic Elly elephant, small

7,5 x 7,3 x 8,6 cm h

Euro 29,90

794

Art. F3371A99

Elefante Elly in ceramica, medio

Elefant Elly aus Keramik, mittel

Ceramic Elly elephant, medium

11,5 x 7,8 x 12 cm h

Euro 39,90

795

Art. F3372A99

Elefante Elly con fiore in ceramica, medio

Elefant Elly mit Blume aus Keramik, mittel

Ceramic Elly elephant with flower, 
medium

12,1 x 9 x 11 cm h

Euro 39,90

796

Art. F3373A99

Elefante Elly in ceramica, grande

Elefant Elly aus Keramik, groß

Ceramic Elly elephant, large

15 x 11,2 x 14,8 cm h

Euro 59,90

797

Art. C3178A99

Salvadanaio elefante Elly in ceramica

Spardose Elefant Elly aus Keramik

Ceramic Elly elephant money box

12 x 10,5 x 13 cm h

Euro 44,90
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798

Art. F2858H90

Gufo Lucky con cuore in ceramica

Eule Lucky mit Herz aus Keramik

Ceramic Lucky Owl with heart

6,3 x 6,3 x 8,5 cm h

Euro 29,90

799

Art. F2856H90

Gufo Lucky con quadrifoglio in ceramica

Eule Lucky mit Glücksklee aus Keramik

Ceramic Lucky Owl with four-leaf clover

9,2 x 9,2 x 11,5 cm h

Euro 39,90

800

Art. F2857H90

Gufo Lucky con chiave in ceramica

Eule Lucky mit Schlüssel aus Keramik

Ceramic Lucky Owl with key

9 x 9 x 11,5 cm h

Euro 39,90

801

Art. F2855H90

Gufo Lucky con fungo Ronnie in ceramica

Eule Lucky mit Pilz Ronnie aus Keramik

Ceramic Lucky Owl with Ronnie 
mushroom

13,3 x 13,3 x 16 cm h

Euro 59,90

802

Art. C3138H90

Salvadanaio con gufo Lucky in ceramica

Spardose mit Eule Lucky aus Keramik

Ceramic Lucky Owl money box

9 x 8,6 x 11,7 cm h

Euro 44,90

803

Art. C3139H90

Salvadanaio con rana Franky in ceramica

Spardose mit Frosch Franky aus Keramik

Ceramic Franky frog money box

10,5x10,2x12 cm h

Euro 44,90
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804

Art. F3323H90

Tartaruga Betta con camomilla in ceramica

Schildkröte Betta mit Kamille aus Keramik

Ceramic Betta Tortoise with chamomile

5,7 x 4,8 x 6,8 cm h

Euro 22,90

805

Art. F3324H90

Tartaruga Betta con fiore in ceramica

Schildkröte Betta mit Blume aus Keramik

Ceramic Betta Tortoise with flower

6 x 4,5 x 8 cm h

Euro 39,90

806

Art. F3325H90

Tartaruga Betta con tulipano in ceramica

Schildkröte Betta mit Tulpe aus Keramik

Ceramic Betta Tortoise with tulip

10 x 7,5 x 9,5 cm h

Euro 39,90

807

Art. F3326H90

Tartaruga Betta con calendula in ceramica

Schildkröte Betta mit Calendula aus Keramik

Ceramic Betta Tortoise with marigold

14 x 10,2 x 12 cm h

Euro 59,90
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808

Art. F3165H90

Pesciolino rosso, piccolo

Fisch rot, klein

Small goldfish

10x6,3x7,2 cm

Euro 29,90

809

Art. F3166H90

Pesciolino azzurro, piccolo

Fisch hellblau, klein

Small blue fish, small

10,5x6,3x6,5 cm

Euro 29,90

810

Art. F3165C90

Pesciolino arancio, piccolo

Fisch orange, klein

Small orange fish

10x6,3x7,2 cm h

Euro 29,90

811

Art. F3166C90

Pesciolino arancio e blu, 
piccolo

Fisch orange und blau, klein

Small orange and blue fish

10,5x6,3x6,5 cm h

Euro 29,90

812

Art. F3164C90

Pesce colorato, medio

Fisch bunt, mittel

Medium colourful fish

15x13x8 cm h

Euro 39,90

813

Art. F3164H90

Pesce colorato, medio

Fisch bunt, mittel

Medium colourful fish

15x8x12,5 cm

Euro 39,90

814

Art. F3163H90

Pesce colorato, grande

Fisch bunt, groß

Big colourful fish

20x9,8x13,5 cm

Euro 59,90
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815

Art. F3234H90

Coccinella Ella in ceramica, piccola

Marienkäfer Ella aus Keramik Country, klein

Ceramic Ella Ladybird, small

4,7 x 4,7 x 6,5 cm h

Euro 22,90

816

Art. F3235H90

Coccinella Ella con quadrifoglio  
in ceramica, media

Marienkäfer Ella mit Glücksklee  
aus Keramik, mittel

Ceramic Ella Ladybird  
with four-leaf clover, medium

11,2 x 8 x 8,8 cm h

Euro 39,90

817

Art. F3236H90

Coccinella Ella con fiore giallo  
in ceramica, media

Marienkäfer Ella mit gelber Blume  
aus Keramik, mittel

Ceramic Ella Ladybird  
with yellow flower, medium

7,7 x 7,7 x 10,5 cm h

Euro 39,90

818

Art. F3237H90

Coppia coccinelle con cuore in ceramica

Marienkäferpaar mit Herz aus Keramik

Ceramic pair of ladybirds with heart

11,9 x 11,2 x 16,2 cm h

Euro 59,90

819

Art. F3238H90

Coccinella Ella con fiore lilla  
in ceramica, grande

Marienkäfer Ella mit violetter Blume  
aus Keramik, groß

Ceramic Ella Ladybird with lilac flower, large

16,5 x 9 x 12,5 cm h

Euro 74,90

185



﻿

Animali | T iere | Animals

820

Art. F3122H90

Cagnolina Claire con quadrifoglio 
portafortuna in ceramica

Hündchen Claire mit Glücksklee  
aus Keramik

Ceramic Claire Puppy with lucky  
four-leaf clover

6,4 x 6,2 x 8,6 cm h

Euro 29,90

821

Art. F3123H90

Cagnolina Claire con fiore in ceramica

Hündchen Claire mit Blume aus Keramik

Ceramic Claire Puppy with flower

9,5 x 7,5 x 8 cm h

Euro 39,90

822

Art. F3124H90

Cagnolina Claire giocosa con farfalla  
in ceramica

Hündchen Claire verspielt  
mit Schmetterling aus Keramik

Ceramic playful Claire Puppy  
with butterfly

9,2 x 8,5 x 11,5 cm h

Euro 39,90

823

Art. F3125H90

Cagnolina Claire, coccole con Teddy  
in ceramica

Hündchen Claire, verschmust  
mit Teddy aus Keramik

Ceramic Claire Puppy, hugs with Teddy

9,1 x 7,6 x 11,5 cm h

Euro 59,90

824

Art. F3126H90

Cagnolina Claire con targhetta 
personalizzabile in ceramica

Hündchen Claire mit personalisierbarem 
Schildchen aus Keramik

Ceramic Claire Puppy  
with customizable nameplate

17,9 x 12,6 x 10 cm h

Euro 74,90
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825

Art. F3178H90

Gattino Momi con fiore  
in ceramica, piccolo

Katze Momi mit Blume aus Keramik, klein

Ceramic Momi Kitten with flower, small

9,8 x 7,5 x 7,2 cm h

Euro 29,90

826

Art. F3179H90

Gattino Momi su libro in ceramica, medio

Katze Momi auf Buch aus Keramik, mittel

Ceramic Momi Kitten on book, medium

12,4 x 7,5 x 9,5 cm h

Euro 39,90

827

Art. F3180H90

Gattino Momi con gomitolo  
in ceramica, medio

Katze Momi mit Knäuel  
aus Keramik, mittel

Ceramic Momi Kitten with ball  
of wool, medium

7,7 x 9,3 x 11,5 cm h

Euro 39,90

828

Art. F3181H90

Gattino Momi con topolino in ceramica

Katze Momi mit Mäuschen aus Keramik

Ceramic Momi Kitten with mouse

17 x 11,2 x 11 cm h

Euro 59,90

829

Art. F3182H90

Gattino Momi con ampolla  
e pesciolino in ceramica

Katze Momi mit Goldfischglas  
und Fisch aus Keramik

Ceramic Momi Kitten  
with goldfish bowl and fish

18 x 16 x 20 cm h

Euro 74,90
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830

Art. F3204H90

Lupo Noah in ceramica

Wolf Noah aus Keramik

Ceramic Noah Wolf

9,4 x 12 x 10 cm

Euro 39,90

831

Art. F3205H90

Castoro Pablo in ceramica

Biber Pablo aus Keramik

Ceramic Pablo Beaver

10 x 8,7 x 11 cm

Euro 39,90

832

Art. F3206H90

Barbagianni Johnny in ceramica

Schleiereule Johnny aus Keramik

Ceramic Johnny Barn Owl

8,2 x 8 x 10,9 cm

Euro 39,90

833

Art. F3207H90

Lepre Cory in ceramica

Hase Cory aus Keramik

Ceramic Cory Hare

7,5 x 7,2 x 12,3 cm

Euro 39,90

834

Art. F3208H90

Riccio Ricky in ceramica

Igel Ricky aus Keramik

Ceramic Ricky Hedgehog

10 x 11,7 x 11 cm

Euro 39,90

835

Art. F3209H90

Cinghiale Charlie in ceramica

Wildschwein Charlie aus Keramik

Ceramic Charlie Boar

11,5 x 8,5 x 10,6 cm

Euro 39,90
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Bomboniere Decorative

Dekorative Kleingeschenke

Decorative Party Favours

Ogni creazione THUN trasforma in un ricordo 
magico e indimenticabile, la celebrazione di un 
momento importante della vita.  
La tua cerimonia è unica, come te.

Jede Kreation von THUN verwandelt die Feier eines 
wichtigen Moments im Leben in eine magische und 
unvergessliche Erinnerung. Ihre Zeremonie  
ist einzigartig, genau wie Sie.

Every THUN creation turns the celebration  
of an important moment in life into a magical  
and unforgettable memory.  
Your ceremony is unique, just like you.
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836

Art. F3344H90B

Sposini in viaggio con cuore e valigia  
in ceramica, piccoli

Brautpaar auf Reisen mit Herz  
und Koffer aus Keramik, klein

Ceramic newlyweds travelling  
with heart and briefcase, small

6,2 x 3,5 x 6,7 cm h

Euro 19,90

837

Art. F3074H90B

Coppia sposini giocosi su monopattino  
in ceramica

Verspieltes Brautpaar auf Roller  
aus Keramik

Ceramic playful newlywed couple  
on scooter

8,3 x 8,5 x 11 cm h

Euro 19,90

838

Art. F3078H90B

Coppia sposini con cornice a forma  
di cuore in ceramica

Brautpaar mit Herzrahmen aus Keramik

Ceramic newlywed couple with heart-
shaped frame

10,8 x 6,5 x 10 cm h

Euro 19,90

839

Art. F3079H90B

Coppia sposini felici che danzano  
in ceramica

Glückliches Brautpaar beim Tanz  
aus Keramik

Ceramic happy newlywed  
couple dancing

6 x 3,8 x 7 cm h

Euro 19,90

840

Art. F3249H90B

Coppia sposini con cuore  
in ceramica, piccola

Brautpaar mit Herz aus Keramik, klein

Ceramic newlywed couple  
with heart, small

5,5 x 3,5 x 7 cm h

Euro 19,90

841

Art. F2419H90B

Coppia sposini lui e lui in ceramica

Brautpaar er und er aus Keramik

Ceramic him and him newlywed couple

6 x 3,1 x 6,8 cm

Euro 19,90
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842

Art. F2420H90B

Coppia sposini lei e lei in ceramica

Brautpaar sie und sie aus Keramik

Ceramic her and her newlywed couple

5,85 x 3,8 x 7,1 cm

Euro 19,90

843

Art. F3251H90B

Coppia sposini su arcobaleno  
con scritta "Love" in ceramica, piccola

Brautpaar auf Regenbogen  
mit Schriftzug "Liebe" aus Keramik, klein

Ceramic newlywed couple on rainbow 
with Love inscription, small

6,7 x 3,3 x 6,7 cm h

Euro 19,90

844

Art. F3252H90B

Coppia sposini su panchina e cornice  
con cuore in ceramica, piccola

Brautpaar auf Parkbank  
mit Herzrahmen aus Keramik, klein

Ceramic newlywed couple on bench  
and frame with heart, small

5,8 x 3,5 x 7 cm h

Euro 19,90

846

Art. F3343H90B

Sposini viaggio in mongolfiera  
in ceramica, grandi

Brautpaar im Heißluftballon  
aus Keramik, groß

Ceramic newlyweds hot-air  
balloon trip, large

9,5 x 6,3 x 11,5 cm h

Euro 29,90

845

Art. F3076H90B

Coppia sposini innamorati con scritta 
"Love" in ceramica, piccoli

Verliebtes Brautpaar mit Schriftzug 
"Liebe" aus Keramik, klein

Ceramic newlywed couple in love  
with Love inscription, small

8,2 x 6 x 10,2 cm h

Euro 19,90

847

Art. F3077H90B

Coppia sposini innamorati con scritta 
"Love" in ceramica, grande

Verliebtes Brautpaar mit Schriftzug 
"Liebe" aus Keramik, groß

Ceramic newlywed couple in love  
with Love inscription, large

6,8 x 4,4 x 6,7 cm h

Euro 29,90
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848

Art. F3075H90B

Coppia sposini innamorati con cuore  
in ceramica

Verliebtes Brautpaar mit Herz  
aus Keramik

Ceramic newlywed couple in love  
with heart

6 x 3,8 x 7 cm h

Euro 29,90

849

Art. F3248H90B

Coppia sposini abbracciati e seduti  
su panchina in ceramica, grande

Sich umarmendes Brautpaar auf 
Parkbank sitzend aus Keramik, groß

Ceramic newlywed couple sitting  
on a bench and embracing, large

11 x 6,5 x 10,3 cm h

Euro 29,90

850

Art. F3250H90B

Coppia sposini su arcobaleno  
con scritta "Love" in ceramica, grande

Brautpaar auf Regenbogen mit Schriftzug 
"Liebe" aus Keramik, groß

Ceramic newlywed couple on rainbow 
with Love inscription, large

10,7 x 5,7 x 10,5 cm h

Euro 29,90

851

Art. F3341H90B

Coppia anniversario con libro  
in ceramica, grande

Jubiläumspaar mit Buch  
aus Keramik, groß

Ceramic anniversary couple  
with book, large

13,5 x 7 x 12,5 cm h

Euro 39,90

852

Art. F2940H90B

Coppia sposini mano nella mano  
con bouquet in ceramica

Brautpaar Hand in Hand mit Bouquet  
aus Keramik

Ceramic newlyweds hand-in-hand  
with bouquet

23,1 x 16,5 x 27,5 cm h

Euro 169,90

853

Art. A1193H90B

Formella coppia di sposini  
con cuore in ceramica

Dekoform Brautpaar mit Herz  
aus Keramik

Ceramic newlywed couple decorative 
plaque with heart

12 x 11 x 3 cm

Euro 26,90
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854

Art. F3253H90B

Top cake sposini You&Me in ceramica

Tortenfigur Brautpaar You&Me  
aus Keramik

Ceramic You&Me newlyweds cake topper

12,3 x 12 x 14,2 cm h

Euro 34,90

855

Art. F3254H90B

Top cake sposini su arcobaleno  
con scritta Love in ceramica

Tortenfigur Brautpaar auf Regenbogen 
mit Schriftzug "Liebe" aus Keramik

Ceramic newlyweds on rainbow  
with Love inscription cake topper

12 x 12 x 13,5 cm h

Euro 34,90

856

Art. F3245H90B

Coppia Teddy con cuore dorato  
in ceramica

Teddypaar mit goldenem Herz  
aus Keramik

Ceramic Teddy couple with golden heart

5,7 x 3,5 x 4,5 cm h

Euro 19,90

857

Art. F3246H90B

Coppia volpi con cuore dorato  
in ceramica

Wolfspaar mit goldenem Herz  
aus Keramik

Ceramic fox couple with golden heart

4,7 x 3,5 x 5 cm h

Euro 19,90

858

Art. F3247H90B

Coppia coccinelle e cuore dorato  
in ceramica

Marienkäferpaar mit goldenem Herz  
aus Keramik

Ceramic ladybird couple with golden heart

5,6 x 3,5 x 4,3 cm h

Euro 19,90
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859

Art. C2914H90

Portafoto con sposini in ceramica, medio

Fotorahmen mit Brautpaar aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame with newlyweds, medium

17 x 2 x 13,5 cm

Euro 49,90

860

Art. C2915H90

Portafoto sposini in ceramica, grande

Fotorahmen Brautpaar aus Keramik, groß

Ceramic newlyweds photo frame, large

17 x 2 x 13,5 cm h Foto/Photo: 10,5 x 7 cm h

Euro 79,90

861

Art. C2913H90

Orologio da tavolo con sposini in ceramica

Tischuhr mit Brautpaar aus Keramik

Ceramic newlyweds table clock

17 x 7 x 14,5 cm

Euro 79,90
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862

Art. F3136H93B

Teddy con palloncino lei in ceramica

Teddy mit Luftballon Mädchen  
aus Keramik

Ceramic Teddy Girl with balloon

4,8 x 4 x 6,2 cm h

Euro 18,90

863

Art. F3243H93B

Teddy lei con quadrifoglio in ceramica

Teddy Mädchen mit Glücksklee  
aus Keramik

Ceramic Teddy Girl with four-leaf clover

5,9 x 3,5 x 5,5 cm h

Euro 18,90

864

Art. F3134H93B

Teddy con palla lei in ceramica

Teddy mit Ball Mädchen aus Keramik

Ceramic Teddy Girl with ball

6,2 x 5 x 6,7 cm h

Euro 19,90

865

Art. F3132H93B

Teddy con culla lei in ceramica

Teddy mit Wiege Mädchen aus Keramik

Ceramic Teddy Girl with crib

6 x 5 x 6,7 cm h

Euro 19,90

866

Art. F3240H93B

Cicogna Cindy nascita con bimba  
in ceramica

Storch Cindy mit Mädchen aus Keramik

Ceramic birth stork Cindy with baby girl

5,3 x 4,5 x 6,3 cm h

Euro 18,90

867

Art. F3064H93

Elefantino Elly nascita con cuore rosa  
in ceramica

Kleiner Elefant Elly zur Geburt  
mit rosa Herz aus Keramik

Ceramic baby elephant Elly for birth  
with pink heart

4 x 3,4 x 3,8 cm

Euro 14,90
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868

Art. F3135H98B

Teddy con palloncino lui in ceramica

Teddy mit Luftballon Junge aus Keramik

Ceramic Teddy Boy with balloon

6,2 x 5 x 6,7 cm h

Euro 18,90

869

Art. F3244H98B

Teddy lui con quadrifoglio in ceramica

Teddy Junge mit Glücksklee aus Keramik

Ceramic Teddy Boy with four-leaf clover

4,8 x 4,8 x 5,5 cm h

Euro 18,90

870

Art. F3133H98B

Teddy con palla lui in ceramica

Teddy mit Ball Junge aus Keramik

Ceramic Teddy Boy with ball

6 x 5 x 6,7 cm h

Euro 19,90

871

Art. F3131H98B

Teddy con trenino lui in ceramica

Teddy mit Eisenbahn Junge aus Keramik

Ceramic Teddy Boy with train

3,6 x 2,6 x 7 cm h

Euro 19,90

872

Art. F3239H98B

Cicogna Cindy nascita con bimbo  
in ceramica

Storch Cindy mit Junge aus Keramik

Ceramic birth stork Cindy with baby boy

5,2 x 4,5 x 5,3 cm h

Euro 18,90

873

Art. F3063H98

Elefantino Elly nascita  
con stella azzurra in ceramica

Kleiner Elefant Elly zur Geburt mit 
hellblauem Stern aus Keramik

Ceramic baby elephant Elly for birth  
with blue star

4 x 3,4 x 3,8 cm

Euro 14,90
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874

Art. K3470H93

Portafoto bimba con angelo  
in ceramica, medio

Fotorahmen Mädchen mit Engel  
aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame for girl  
with angel, medium

16 x 2,1 x 20,5 cm

Euro 64,90

875

Art. K3471H98

Portafoto bimbo con angelo  
in ceramica, medio

Fotorahmen Jungen mit Engel  
aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame for boy  
with angel, medium

16 x 2,1 x 20,5 cm

Euro 64,90
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876

Art. F3358H90B

Bimbo Prima Comunione/Cresima  
in ceramica

Junge Erstkommunion/Firmung  
aus Keramik

Ceramic First Communion/Confirmation boy

3,8 x 2,6 x 7 cm h

Euro 19,90

877

Art. F3359H90B

Bimba Prima Comunione/Cresima  
in ceramica

Mädchen Erstkommunion/Firmung  
aus Keramik

Ceramic First Communion/Confirmation girl

3,7 x 3,3 x 7 cm h

Euro 19,90

878

Art. F3080H90B

Bimba prima Comunione con colomba  
in ceramica

Mädchen Erstkommunion mit Taube  
aus Keramik

Ceramic First Communion girl with dove

6 x 3,8 x 7 cm h

Euro 19,90

879

Art. F3081H90B

Bimbo prima Comunione con colomba  
in ceramica

Junge Erstkommunion mit Taube  
aus Keramik

Ceramic First Communion boy with dove

4 x 3,7 x 7 cm h

Euro 19,90

880

Art. E2204H90B

Angelo prima Comunione  
con colomba in ceramica

Engel Erstkommunion mit Taube  
aus Keramik

Ceramic First Communion angel with dove

5,4 x 5,3 x 8 cm h

Euro 19,90
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881

Art. F3241H90B

Teddy Prima Comunione lei con giglio  
in ceramica

Teddy Erstkommunion Mädchen  
mit Lilie aus Keramik

Ceramic First Communion girl Teddy  
with lily

4,9 x 4,2 x 5,7 cm h

Euro 18,90

882

Art. F3242H90B

Teddy Prima Comunione lui con spiga  
di grano in ceramica

Teddy Erstkommunion Junge  
mit Kornähre aus Keramik

Ceramic First Communion boy Teddy  
with ear of wheat

4 x 4,2 x 5,7 cm h

Euro 18,90
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883

Art. F3339B90B

Teddy laurea in ceramica, piccolo

Teddy Studienabschluss aus Keramik, klein

Ceramic graduation Teddy, small

5,5 x 4,7 x 7,7 cm h

Euro 19,90

884

Art. F3340B90B

Gufo Lucky laurea in ceramica, piccolo

Eule Lucky Studienabschluss aus Keramik, klein

Ceramic graduation Lucky Owl, small

5,4 x 5,4 x 6,2 cm h

Euro 19,90

885

Art. F3233B90B

Bimba laurea chiave con coccinella Ella in ceramica

Mädchen Studienabschluss Schlüssel  
mit Marienkäfer Ella aus Keramik

Ceramic girl graduation key with ladybird Ella

4 x 3,9 x 7 cm h

Euro 19,90

886

Art. F3232B90B

Bimbo laurea chiave con quadrifoglio in ceramica

Junge Studienabschluss mit Glücksklee aus Keramik

Ceramic boy graduation key with four-leaf clover

4 x 3, x 7 cm h

Euro 19,90
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887

Art. S3031H90B

Chiave con cappello laurea e coccinella portafortuna 
in ceramica

Schlüssel mit Doktorhut und Glücksmarienkäfer  
aus Keramik

Ceramic key with graduation hat and lucky ladybird

3,5 x 1,5 x 6,2 cm

Euro 13,90

888

Art. A1186H90B

Miniformella cappello laurea in ceramica

Miniform mit Doktorhut aus Keramik

Ceramic mini decorative plaque - graduation cap

7,8 x 2,6 x 6 cm h

Euro 16,90

889

Art. C3014B90B

Portafoto laurea in vetro e ceramica con tocco  
e quadrifoglio

Fotorahmen Studienabschluss mit Doktorhut  
und Glücksklee aus Glas und Keramik

Ceramic and glass graduation photo frame  
with four-leaf clover and cap

11 x 5,5 cm Vetro/Glas/Glass: 14 x 9 cm

Euro 29,90

890

Art. C3149B90B

Calendario laurea con gufo Lucky in ceramica

Kalender Eule Lucky Studienabschluss aus Keramik

Ceramic Graduation calendar with Lucky Owl

8,2 x 8 x 10,5 cm h

Euro 39,90
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891

Art. F3363H90B

Torta 18 anni con quadrifoglio in ceramica

Torte 18 Jahre mit Glücksklee  
aus Keramik

Ceramic 18th birthday cake  
with four-leaf clover

6,5 x 6,5 x 6,7 cm h

Euro 19,90

892

Art. F3364H90B

Top cake con scritta "Auguri" in ceramica

Tortenaufsatz mit Schriftzug „Auguri“  
aus Keramik

Ceramic top cake with “Auguri” script

12 x 12 x 13,8 cm h

Euro 34,90

893

Art. F3335H90B

Campione di basket  
in ceramica

Basketballspieler aus Keramik

Ceramic basketball champion

4,6 x 5,6 x 8,5 cm h

Euro 19,90

894

Art. F3336H90B

Campione di tennis  
in ceramica

Tennisspieler aus Keramik

Ceramic tennis champion

4,9 x 3 x 7,2 cm h

Euro 19,90

895

Art. F3337H90B

Campione di pallavolo  
in ceramica

Volleyballspieler aus Keramik

Ceramic volleyball champion

4 x 3,8 x 6,8 cm h

Euro 19,90

896

Art. F3338H90B

Campione di nuoto  
in ceramica

Schwimmer aus Keramik

Ceramic swimming champion

3,2 x 3 x 7 cm h

Euro 19,90
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897

Art. F2825B90B

Bimbo calciatore bianco nero in ceramica

Junge Fußballer weiß/schwarz  
aus Keramik

Ceramic white and black boy football player

4,5 x 4,5 x 7 cm h

Euro 19,90

898

Art. F2825C90B

Bimbo calciatore rosso nero in ceramica

Junge Fußballer rot/schwarz aus Keramik

Ceramic red and black boy football player

4,5 x 4,5 x 7 cm h

Euro 19,90

899

Art. F2825H90B

Bimbo calciatore nero azzurro in ceramica

Junge Fußballer schwarz/hellblau aus Keramik

Ceramic black and blue boy football player

4,5 x 4,5 x 7 cm h

Euro 19,90

900

Art. F2714C90B

Bimbo calciatore rosso giallo in ceramica

Junge Fußballer rot/gelb aus Keramik

Ceramic small red and yellow boy 
football player

4,5 x 4,5 x 7 cm h

Euro 19,90

901

Art. F2714B90B

Bimbo calciatore bianco azzurro in ceramica

Junge Fußballer weiß/blau aus Keramik

Ceramic white and blue boy football player

4,5 x 4,5 x 7 cm h

Euro 19,90
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902

Art. F3346H90B

Cuoca/Cuoco in ceramica

Köchin/Koch aus Keramik

Ceramic chef girl/boy

3,7 x 3,1 x 8 cm h

Euro 19,90

903

Art. F3347H90B

Pompiere in ceramica

Feuerwehrmann aus Keramik

Ceramic firefighter

3,7 x 3 x 7 cm h

Euro 19,90

904

Art. F3290H90B

Avvocato con toga in ceramica

Anwalt mit Robe aus Keramik

Ceramic lawyer with gown

4 x 3 x 7 cm h

Euro 19,90

905

Art. F3291H90B

Maestra in ceramica

Lehrerin aus Keramik

Ceramic teacher

3,8 x 3,4 x 7 cm h

Euro 19,90

906

Art. F3292H90B

Dottore con camice in ceramica

Doktorand mit Hemd aus Keramik

Ceramic doctor with white coat

3,5 x 3 x 7 cm h

Euro 19,90

907

Art. F3293H90B

Architetto con casetta in ceramica

Architekt mit Häuschen aus Keramik

Ceramic architect with house

3,7 x 3 x 7 cm h

Euro 19,90
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908

Art. F3255H90B

Fata Primavera in ceramica

Frühlings-Fee aus Keramik

Ceramic Spring fairy

4,5 x 4,2 x 7 cm h

Euro 19,90

909

Art. F3256H90B

Fata Estate in ceramica

Sommer-Fee aus Keramik

Ceramic Summer fairy

5 x 4,8 x 6,8 cm h

Euro 19,90

910

Art. F3257H90B

Fata Autunno in ceramica

Herbst-Fee aus Keramik

Ceramic Autumn fairy

4,5 x 4,1 x 6,8 cm h

Euro 19,90

911

Art. F3258H90B

Fata Inverno in ceramica

Winter-Fee aus Keramik

Ceramic Winter fairy

4,7 x 4,5 x 7 cm h

Euro 19,90

912

Art. F3259H90B

Fata Madre Natura in ceramica

Fee Mutter Natur aus Keramik

Ceramic Mother Nature fairy

9 x 8 x 12 cm h

Euro 34,90
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913

Art. C3150H98B

Mini calendario Teddy lui in ceramica

Mini-Kalender Teddy Jungen aus Keramik

Ceramic Teddy boy mini calendar

6,5 x 5,7 x 7,7 cm h

Euro 26,90

914

Art. C3151H93B

Mini calendario Teddy lei in ceramica

Mini-Kalender Teddy Mädchen aus Keramik

Ceramic Teddy girl mini calendar

6,6 x 5,7 x 7,7 cm h

Euro 26,90

915

Art. F3267H90B

Teddy Motors su aeroplanino in ceramica

Teddy Motors auf Flugzeug aus Keramik

Ceramic Teddy Motors on an aeroplane

5,8 x 4,2 x 6,6 cm h

Euro 19,90

916

Art. F3268H90B

Teddy Motors su trenino in ceramica

Teddy Motors auf Eisenbahn aus Keramik

Ceramic Teddy Motors on a train

5,4 x 4,5 x 6,5 cm h

Euro 19,90
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917

Art. F3269H90B

Teddy Motors su macchina in ceramica

Teddy Motors auf Auto aus Keramik

Ceramic Teddy Motors in a car

6,8 x 4,5 x 5,5 cm h

Euro 19,90

918

Art. F3270H90B

Teddy Motors su barchetta in ceramica

Teddy Motors auf Boot aus Keramik

Ceramic Teddy Motors on a boat

6,1 x 3,6 x 5,5 cm h

Euro 19,90

919

Art. F3271H90B

Teddy Motors su moto in ceramica

Teddy Motors auf Motorrad aus Keramik

Ceramic Teddy Motors on a motorbike

6,1 x 3,7 x 5,8 cm h

Euro 19,90

920

Art. F3272H90B

Teddy Motors su sidecar in ceramica

Teddy Motors im Beiwagen aus Keramik

Ceramic Teddy Motors in a sidecar

11 x 8 x 11,4 cm h

Euro 32,90
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921

Art. F2935H90

Gattino Momi #cute in ceramica

Kätzchen Momi #cute aus Keramik

Ceramic Momi Kitten #cute

5 x 4,2 x 5,5 cm h

Euro 19,90

922

Art. F2936H90

Cagnolino Todo #cute in ceramica

Hündchen Todo #cute aus Keramik

Ceramic Todo Puppy #cute

5 x 4,2 x 5,5 cm h

Euro 19,90

923

Art. F2937H90

Leoncino Lionel #cute in ceramica

Löwenbaby Lionel #cute aus Keramik

Ceramic Lionel Lion Cub #cute

5 x 4,2 x 5,5 cm h

Euro 19,90

924

Art. F2938H90

Coniglietta Joy #cute in ceramica

Häschen Joy #cute aus Keramik

Ceramic Joy Bunny #cute

5,1 x 4,2 x 6 cm h

Euro 19,90

925

Art. F2939H90

Lama Juan #cute in ceramica

Lama Juan #cute aus Keramik

Ceramic Juan Lama #cute

4,9 x 4,2 x 6,1 cm h

Euro 19,90
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926

Art. F2819H90B

Koala Sydney #cute in ceramica

Koala Sydney #cute aus Keramik

Ceramic Sydney Koala #cute

5,2 x 4,3 x 5,7 h cm

Euro 19,90

927

Art. F2820H90B

Teddy #cute in ceramica

Teddy #cute aus Keramik

Ceramic Teddy #cute

5 x 4,2 x 5,5h cm

Euro 19,90

928

Art. F2821H90B

Procione Pepito #cute in ceramica

Waschbär Pepito #cute aus Keramik

Ceramic Pepito Raccoon #cute

5 x 4,2 x 5,5 h cm

Euro 19,90

929

Art. F2822H90B

Scimmietta Monky #cute in ceramica

Äffchen Monky #cute aus Keramik

Ceramic Monky #cute

5 x 4,1 x 5,5h cm

Euro 19,90

930

Art. F2823H90B

Bradipo Brad #cute in ceramica

Faultier Brad #cute aus Keramik

Ceramic Brad Sloth #cute

4 x 4,1 x 5,6 h cm

Euro 19,90
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931

Art. F2824H90B

Panda Bandoo #cute in ceramica

Panda Bandoo #cute aus Keramik

Ceramic Bandoo Panda #cute

5 x 4,2 x 5,5 h cm

Euro 19,90

932

Art. F3141H90

Elefante Elly #cute con quadrifoglio 
portafortuna in ceramica

Elefant Elly #cute mit Glücksklee  
aus Keramik

Ceramic Elly Elephant #cute  
with lucky four-leaf clover

4,8 x 4 x 6,2 cm h

Euro 19,90

933

Art. F3142H90

Gufo Lucky #cute con quadrifoglio 
portafortuna in ceramica

Owl Lucky #cute mit Glücksklee  
aus Keramik

Ceramic Lucky Owl #cute  
with lucky four-leaf clover

5,2 x 4,2 x 5,5 cm h

Euro 19,90

934

Art. F3143H90

Tartaruga Betta #cute con quadrifoglio 
portafortuna in ceramica

Schildkröte Betta #cute  
mit Glücksklee aus Keramik

Ceramic Betta Tortoise #cute  
with lucky four-leaf clover

5,2 x 4,2 x 5,5 cm h

Euro 19,90

935

Art. F3144H90

Panda rosso Otto Dreamer #cute con 
quadrifoglio portafortuna in ceramica

Roter Panda Otto Dreamer #cute mit 
Glücksklee aus Keramik

Ceramic Otto Dreamer #cute Red Panda 
with lucky four-leaf clover

5,4 x 4,3 x 5,1 cm h

Euro 19,90

936

Art. F3145H90

Rana Franky #cute con quadrifoglio 
portafortuna in ceramica

Frosch Franky #cute mit Glücksklee  
aus Keramik

Ceramic Franky Frog #cute  
with lucky four-leaf clover

5 x 4,2 x 5,5 cm h

Euro 19,90
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937

Art. E2244H90B

Angelo cerimonia Limited Edition 2024 in ceramica

Feierlicher Engel Limited Edition 2024 aus Keramik

Ceramic 2024 Limited Edition Ceremony Angel

6 x 5,4 x 7,5 cm h

Euro 22,90

938

Art. C3152A80B

Calendario con Angelo in ceramica

Kalender mit Engel aus Keramik

Calendar with ceramic Angel

7,8 x 7,5 x 11 cm h

Euro 39,90

939

Art. E2201H93B

Angelo lei con cuori in ceramica

Engel mit Herzen Mädchen aus Keramik

Ceramic girl angel with hearts

4,6 x 5 x 7,5 cm

Euro 19,90

940

Art. E2202H98B

Angelo lui con cuori in ceramica

Engel mit Herzen Junge aus Keramik

Ceramic boy angel with hearts

4,6 x 5 x 7,5 cm h

Euro 19,90
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941

Art. K3472H90

Angelo sonnellino amicizia in ceramica

Engel des Traums der Freundschaft  
aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Friendship

7 cm h

Euro 19,90

942

Art. K3473H90

Angelo sonnellino tenerezza in ceramica

Engel des Traums der Zärtlichkeit  
aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Tenderness

7 cm h

Euro 19,90

943

Art. K3474H90

Angelo sonnellino dolci sogni in ceramica

Engel des Traums Süße Träume  
aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Sweet dreams

6,8 cm h

Euro 19,90

944

Art. K3475H90

Angelo sonnellino serenità in ceramica

Engel des Traums Heiterkeit aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Serenity

8,3 cm h

Euro 19,90

945

Art. K3476H90

Angelo sonnellino fortuna in ceramica

Engel des Traums Glück aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Good fortune

7 cm h

Euro 19,90

946

Art. K3477H90

Angelo sonnellino gioia in ceramica

Engel des Traums Freude aus Keramik

Ceramic Sleeping Angel - Joy

8,3 cm h

Euro 19,90
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947

Art. E2205A80

Angelo custode con scritta "Felicità"  
in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug 
"Glücklichkeit" aus Keramik

Ceramic guardian Angel  
with Happiness inscription

4,6 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

948

Art. E2206A80

Angelo custode con scritta "Famiglia" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Familie" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Family inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

949

Art. E2207A80

Angelo custode con scritta "Amicizia" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Freundschaft" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Friendship inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

950

Art. E2208A80

Angelo custode con scritta "Serenità" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Heiterkeit" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Serenity inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90
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951

Art. E2209A80

Angelo custode con scritta "Fortuna" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Glück" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Good Fortune inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

952

Art. E2210A80

Angelo custode con scritta "Protezione" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Schutz" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Protection inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

953

Art. E2211A80

Angelo custode con scritta "Amore" in ceramica

Schutzengel mit Schriftzug "Liebe" aus Keramik

Ceramic guardian Angel with Love inscription

4,7 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90

954

Art. E2212A80

Angelo custode con fiore di loto in ceramica

Schutzengel mit Lotusblume aus Keramik

Ceramic guardian Angel with lotus flower

4,8 x 5 x 7,5 cm h

Euro 22,90
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955

Art. E2196H90

Angelo su stella cometa in ceramica

Engel auf Stern von Bethlehem  
aus Keramik

Ceramic Angel on shooting star

6,5 x 4,2 x 6 cm

Euro 22,90

956

Art. E2195H90

Angelo su stella in ceramica

Engel auf Stern aus Keramik

Ceramic Angel on star

6,5 x 4,2 x 6 cm

Euro 22,90

957

Art. E2197H90

Angelo su luna in ceramica

Engel auf Mond aus Keramik

Ceramic Angel on moon

6,5 x 4,2 x 6 cm

Euro 22,90

958

Art. E2247H90

My Angel su nuvola con mongolfiera  
in ceramica

My Angel auf Wolke mit Heißluftballon 
aus Keramik

Ceramic My Angel on a cloud  
with hot-air balloon

5,7 x 4,5 x 6,2 cm h

Euro 22,90

959

Art. E2248H90

My Angel su nuvola con aeroplanino  
in ceramica

My Angel auf Wolke mit kleinem 
Flugzeug aus Keramik

Ceramic My Angel on a cloud  
with aeroplane

5,7 x 4,3 x 7,2 cm h

Euro 22,90

960

Art. E2221H90

My Angel con sole in ceramica

My Angel mit Sonne aus Keramik

Ceramic My Angel with sun

6,5 x 4,2 x 6 cm h

Euro 22,90
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961

Art. E2222H90

My Angel con cuore in ceramica

My Angel mit Herz aus Keramik

Ceramic My Angel with heart

6,5 x 4,2 x 6 cm h

Euro 22,90

962

Art. E2223H90

My Angel con arcobaleno in ceramica

My Angel mit Regenbogen aus Keramik

Ceramic My Angel with rainbow

6,5 x 4,2 x 6 cm h

Euro 22,90

963

Art. E2231H90

My Angel con farfalla in ceramica

My Angel mit Schmetterling aus Keramik

Ceramic My Angel with butterfly

6,4 x 4,6 x 6 cm h

Euro 22,90

964

Art. E2232H90

My Angel con uccellino in ceramica

My Angel mit Vögelchen aus Keramik

Ceramic My Angel with bird

5,8 x 4 x 6,8 cm h

Euro 22,90
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967

Art. C2883H90

Portafoto con farfalla e fiori in ceramica Elegance, maxi

Fotorahmen mit Schmetterling und Blumen aus Keramik 
Elegance, maxi

Elegance ceramic photo frame with butterfly and flowers, 
maxi

30,4 x 2 x 35,4 cm

Euro 109,00

968

Art. C2881H90

Portafoto con farfalla e fiori in ceramica Elegance, medio

Fotorahmen mit Schmetterling und Blumen aus Keramik 
Elegance, mittel

Elegance ceramic photo frame with butterfly and flowers, 
medium

16 x 2,1 x 20,5 cm

Euro 69,90

969

Art. C2882H90

Portafoto con farfalla e fiori in ceramica Elegance, grande

Fotorahmen mit Schmetterling und Blumen  
aus Keramik Elegance, groß

Elegance ceramic photo frame with butterfly  
and flowers, large

20,4 x 2 x 25,1 cm

Euro 84,90

973

Art. C2969H90

Portafoto doppio con fiori e farfalla in ceramica Elegance

Doppelter Fotorahmen mit Blumen und Schmetterling aus Keramik Elegance

Elegance ceramic double photo frame with flowers and butterfly

33 x 2,1 x 26 cm h

Euro 139,00
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974

Art. C2819H90

Portafoto in ceramica e vetro Elegance

Fotorahmen aus Keramik  
und Glas Elegance

Elegance ceramic and glass photo frame

14,5 x 6,7 x 6 cm Vetro/Glas/Glass 17cm 
h Foto/Photo: 10 x 15 cm

Euro 39,90

975

Art. C2916H90

Portafoto con fiori e farfalla in ceramica  
e vetro Elegance

Fotorahmen mit Blumen  
und Schmetterling aus Keramik  
und Glas Elegance

Elegance ceramic and glass  
photo frame with flowers and butterfly

16 x 8 x 6 cm Vetro/Glas/Glass 17 x 12,5 cm

Euro 54,90

970

Art. C2369H90

Portafoto con cuori in ceramica, medio

Fotorahmen mit Herzen aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame with hearts, medium

16,34 x 3 x 20,7 h cm

Euro 64,90

971

Art. C2368H90

Portafoto con cuori in ceramica, grande

Fotorahmen mit Herzen aus Keramik, groß

Ceramic photo frame with hearts, large

25 x 20,4 x 3 cm h

Euro 79,90

972

Art. C2367H90

Portafoto con cuori in ceramica, maxi

Fotorahmen mit Herzen aus Keramik, maxi

Ceramic photo frame with hearts, maxi

30,35 x 2,9 x 35,53 cm h

Euro 99,90
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965

Art. C3086A80

Portafoto Angelo in ceramica Volami nel cuore, medio

Fotorahmen Engel aus Keramik Volami nel Cuore, mittel

Volami nel cuore ceramic Angel photo frame, medium

22 x 6,5 x 21,2 cm h. Foto/Photo 9,2 x 13,6 cm

Euro 69,90

966

Art. C3087A80

Portafoto Angelo in ceramica Volami nel cuore, grande

Fotorahmen Engel aus Keramik Volami nel Cuore, groß

Volami nel cuore ceramic Angel photo frame, large

26,7 x 7,5 x 25,5 cm h. Foto/Photo 12 x 17 cm

Euro 84,90

976

Art. C3084A80

Orologio squadrato Angelo in ceramica Volami nel cuore

Uhr quadratisch Engel aus Keramik Volami nel Cuore

Volami nel cuore square ceramic Angel clock

45 x 6 x 36 cm h

Euro 199,00

977

Art. C3089A80

Lampada da comodino Angelo in ceramica Volami nel cuore

Nachttischlampe Engel aus Keramik Volami nel Cuore

Volami nel cuore ceramic Angel bedside lamp

18 x 19,7 x 22cm h. Con paralume/mit Lampenschirm/with lampshade 36,5 cm

Euro 134,00
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978

Art. C2907H90B

Vasetto con quardifogli portafortuna  
in ceramica, piccolo

Vase mit Glücksklee aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament with lucky 
four-leaf clover, small

4,7 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

979

Art. C2908H90B

Vasetto con melograno  
in ceramica, piccolo

Vase mit Granatapfel aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament with 
pomegranate, small

4,5 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

980

Art. C2909H90B

Vasetto con fiori di crocco  
in ceramica, piccolo

Vase mit Krokusblumen  
aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament  
with crocus flowers, small

4,5 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

981

Art. C2910H90B

Vasetto con calla e spiga  
in ceramica, piccolo

Vase mit Calla-Lilien und Ähren  
aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament  
with calla lily and wheat-ear, small

4,5 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

982

Art. C2911H90B

Vasetto con narciso in ceramica, piccolo

Vase mit Narzisse aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament with 
daffodil, small

4,7 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90

983

Art. C2912H90B

Vasetto con cuori in ceramica, piccolo

Vase mit Herzen aus Keramik, klein

Ceramic flowerpot ornament  
with hearts, small

4,6 x 3,5 x 6 cm h

Euro 13,90
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984

Art. C3142H90B

Albero della vita in ceramica, piccolo

Lebensbaum aus Keramik, klein

Ceramic tree of life, small

7,8 x 3 x 7,3 cm h

Euro 19,90

985

Art. C3146H90

Alberello di limoni in ceramica

Zitronenbäumchen aus Keramik

Ceramic lemon tree

8,3 x 5,8 x 10 cm h

Euro 26,90

986

Art. C3147H90

Alberello di olive in ceramica

Olivenbäumchen aus Keramik

Ceramic olive tree

8,5 x 5,8 x 10 cm h

Euro 26,90

987

Art. C3148H90

Alberello di peperoncini in ceramica

Peperoni-Bäumchen aus Keramik

Ceramic chilli pepper tree

8,5 x 5,8 x 10 cm h

Euro 26,90
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988

Art. C3164H90

Magnete con girasole  
in ceramica Country

Magnet mit Sonnenblume  
aus Keramik Country

Country ceramic magnets with sunflower

5,2 x 2 x 4,8 cm h

Euro 17,90

989

Art. C3165H90

Magnete con tulipano  
in ceramica Country

Magnet mit Tulpe aus Keramik Country

Country ceramic magnets with tulip

5,2 x 2 x 4,8 cm h

Euro 17,90

990

Art. S3121H90

Calamita coccinella Ella  
in ceramica Country

Magnet Marienkäfer Ella  
aus Keramik Country

Country ceramic Ella Ladybird magnet

5,2 x 1,3 x 4,9 cm h

Euro 16,90

991

Art. S2325H90

Calamita a forma di farfalla in ceramica

Magnet in Schmetterlingsform aus Keramik

Ceramic butterfly magnet

5,2 x 4,3 cm

Euro 16,90

992

Art. S2324H90

Calamita a forma di quadrifoglio con coccinella in ceramica

Magnet in Glücksklee-Form mit Marienkäfer aus Keramik

Ceramic four-leaf clover magnet with ladybird

5 x 5,2 cm

Euro 16,90
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993

Art. C3143A91B

Set 3 segnaposto quadrifoglio  
in ceramica

Set mit 3 Platzkarten Glücksklee  
aus Keramik

Set of 3 ceramic four-leaf clover 
placeholders

4,7 x 3,6 x 4,7 cm h

Euro 29,90

994

Art. C3144A91B

Set 3 segnaposto cuore in ceramica

Set mit 3 Platzkarten Herz aus Keramik

Set of 3 ceramic heart placeholders

5,6 x 3,7 x 4,6 cm h

Euro 29,90

995

Art. C3145A91B

Set 3 segnaposto margherita in ceramica

Set 3 Platzkarten Margerite aus Keramik

Set of 3 ceramic daisy placeholders

5 x 3,6 x 4,7 cm h

Euro 29,90

996

Art. K3785A91B

Set 5 chiudipacco coccinella in ceramica

Set 5 Geschenkanhänger Marienkäfer  
aus Keramik

Set of 5 ceramic ladybird gift tags

10,1 x 8,5 x 11,8 cm h

Euro 24,90

997

Art. K3786A91B

Set 5 chiudipacco farfalla in ceramica

Set 5 Geschenkanhänger Schmetterling 
aus Keramik

Set of 5 ceramic butterfly gift tags

2,4 x 0,9 x 2 cm h

Euro 24,90

998

Art. K3787A91B

Set 5 chiudipacco quadrifoglio  
in ceramica

Set 5 Geschenkanhänger Glücksklee  
aus Keramik

Set of 5 ceramic four-leaf clover gift tags

2x 0,9 x 2 cm h

Euro 24,90

999

Art. K3788A91B

Set 5 chiudipacco margherita in ceramica

Set 5 Geschenkanhänger Margerite  
aus Keramik

Set of 5 ceramic daisy gift tags

2 x 1 x 2 cm h

Euro 24,90

1000

Art. K3789A91B

Set 5 chiudipacco cuore in ceramica

Set 5 Geschenkanhänger Herz  
aus Keramik

Set of 5 ceramic heart gift tags

2.2 x 0,8 x 2 cm h

Euro 24,90

225



living

Bomboniere Decorative | Dekorative Kleingeschenke | Decorative Party Favours

1001

Art. S2222H90B

Chiave con cuore in ceramica, mini

Schlüssel mit Herz aus Keramik, mini

Ceramic key with heart, mini

3 x 6 cm

Euro 13,90

1002

Art. S2224H90B

Chiave con farfalla in ceramica, mini

Schlüssel mit Schmetterling  
aus Keramik, mini

Ceramic key with butterfly, mini

3 x 6 cm

Euro 13,90

1003

Art. S3102H90B

Chiave con quadrifoglio e coccinella 
portafortuna in ceramica, mini

Schlüssel mit Glücksklee und 
Glücksmarienkäfer aus Keramik, mini

Ceramic key with four-leaf clover  
and lucky ladybird, mini

3 x 1,4 x 6 cm h

Euro 13,90

1004

Art. A1184A80B

Miniformella Angelo in ceramica

Miniform Engel aus Keramik

Ceramic Angel mini decorative plaque

7,8 x 3 x 6 cm h

Euro 16,90

1005

Art. A1185H90B

Miniformella coccinella e quadrifoglio  
in ceramica

Miniform Marienkäfer und Glücksklee  
aus Keramik

Ceramic ladybird and four-leaf clover 
mini decorative plaque

7,8 x 3,2 x 6,5 cm h

Euro 16,90
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Ogni creazione THUN trasforma in un ricordo magico 
e indimenticabile, la celebrazione di un momento 
importante della vita. La tua cerimonia è unica, come te.

Jede Kreation von THUN verwandelt die Feier eines 
wichtigen Moments im Leben in eine magische und 
unvergessliche Erinnerung. Ihre Zeremonie ist einzigartig, 
genau wie Sie.

Every THUN creation turns the celebration of an important 
moment in life into a magical and unforgettable memory. 
Your ceremony is unique, just like you.
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132

Art. P4996P00

Mini ciotola con quadrifoglio  
in porcellana

Kleine Schüssel mit Glücksklee  
aus Porzellan

Porcelain four-leaf clover mini bowl

ciotole/Schalen/bowls: Ø: 9.5; h: 5

Euro 8,90

134

Art. P4989P00B

Piattino con quadrifoglio in porcellana

Dessertteller mit Glücksklee  
aus Porzellan

Porcelain four-leaf clover small plate

10 cm

Euro 9,90

136

Art. P4892P00B

Caffeino quadrifoglio con cucchiaino  
in porcellana

Kaffeebecher Vierklee mit Teelöffel  
aus Porzellan

Porcelain four-leaf clover coffee cup  
with spoon

Ø 3,5 cm; h 6,5 cm; 110 cc;  
cucchiaino/Teelöffel/teaspoon: 10 cm

Euro 9,90

133

Art. P4997P00

Mini ciotola con quadrifoglio  
in porcellana

Kleine Schüssel mit Glücksklee  
aus Porzellan

Porcelain four-leaf clover mini bowl

ciotole/Schalen/bowls: Ø: 9.5; h: 5

Euro 8,90

135

Art. P4990P00B

Piattino con quadrifoglio in porcellana

Dessertteller mit Glücksklee  
aus Porzellan

Porcelain four-leaf clover small plate

10 cm

Euro 9,90

137

Art. P4893P00B

Caffeino quadrifoglio con cucchiaino  
in porcellana

Kaffeebecher Vierklee mit Teelöffel  
aus Porzellan

Porcelain four-leaf clover coffee cup  
with spoon

Ø 3,5 cm; h 6,5 cm; 110 cc;  
cucchiaino/Teelöffel/teaspoon: 10 cm

Euro 9,90
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1012

Art. P4894P00B

Set 2 cucchiaini in porcellana

Set mit 2 Teelöffeln aus Porzellan

Set of 2 porcelain teaspoons

15 x 2 cm

Euro 9,90

1013

Art. P4991P00B

Zuccheriera in porcellana, piccola

Zuckerdose aus Porzellan, klein

Porcelain sugar bowl, small

Euro 12,90

1015

Art. P5018A91

Set 6 tazzine espresso in porcellana Limited 
Edition 2024

Set mit 6 Espressotassen aus Porzellan 
Limited Edition 2024

Porcelain 2024 Limited Edition  
set of 6 espresso coffee cups

tazzina/Tasse/cup Ø 6,5 cm; 5 cm h; 110 ml; 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm

Euro 64,90

1014

Art. P5017A91

Set 2 tazzine espresso con zuccheriera  
in porcellana Limited Edition 2024

Set mit 2 Espressotassen mit Zuckerdose 
aus Porzellan Limited Edition 2024

Porcelain 2024 Limited Edition set of 2 
espresso coffee cups with sugar bowl

tazzina/Tasse/cup Ø 6,5 cm; 5,5 cm  
h; 110 ml; Piattino/Untertasse/saucer  
Ø 11,5 cm

Euro 39,90

1016

Art. P5020P00

Tazza colazione in porcellana  
Limited Edition 2024, grande

Frühstückstasse aus Porzellan  
Limited Edition 2024

Porcelain 2024 limited edition  
breakfast cup, large

tazza/Tasse/cup: Ø 10.7 cm, h 8.9 cm; 
piattino/Untertasse/saucer:  
Ø 18.2 cm x h 2.4 cm

Euro 24,90
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1017

Art. P5021P00

Mug in porcellana Limited Edition 2024

Henkelbecher aus Porzellan Limited Edition 2024

Porcelain 2024 limited edition mug

tazza/Tasse/mug Ø 8,5; 300 ml

Euro 14,90

1018

Art. P5019P00

Zuccheriera in porcellana Limited Edition 2024

Zuckerdose aus Porzellan Limited Edition 2024

Porcelain 2024 limited edition sugar bowl

11 x 11 x 12 cm h ; 300 ml

Euro 18,90

1019

Art. P5023P00

Piatto grande in porcellana Limited Edition 2024

Großer Teller aus Porzellan Limited Edition 2024

Porcelain 2024 limited edition large plate

Ø 32 cm

Euro 27,90

1020

Art. P5022P00

Caffettiera Limited Edition 2024

Espressokocher Limited Edition 2024

2024 Limited Edition coffee maker

8 x 8 x 13 cm; 3-4 tazzine

Euro 36,90
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1021

Art. P3765E02

Piatto dessert in porcellana Country

Dessertteller aus Porzellan Country

Country porcelain dessert plate

Ø 20 cm

Euro 12,90

1022

Art. P3601M98

Piattino dessert in porcellana Elegance

Dessertteller aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain dessert plate

Ø 22 cm 2 cm h

Euro 12,90

1023

Art. C3008M98

Ciotola con fiori e farfalla in porcellana Elegance, piccola

Schüssel mit Blumen und Schmetterling aus Porzellan Elegance, klein

Elegance porcelain bowl with flowers and butterfly, small

Ø 14,5 cm

Euro 14,90
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1024

Art. P4987P00B

Apribottiglia con tocco portafortuna 
laurea in metallo

Flaschenöffner mit Glücks-Doktorhut  
aus Metall

Metal bottle opener with graduation 
good-luck charm

6,6 x 4,5 cm

Euro 10,90

1025

Art. P4988P00B

Apribottiglia con quadrifoglio  
e coccinella Ella in metallo

Flaschenöffner mit Glücksklee  
und Marienkäfer Ella aus Metall

Metal bottle opener with four-leaf clover 
and Ella ladybird

6,6 x 4,5 cm

Euro 10,90

1026

Art. P3946M98

Apribottiglie in gres e acciaio inossidabile 
Elegance

Flaschenöffner aus Steingut, rostfreier 
Stahl Elegance

Elegance bottle opener in stoneware and 
stainless steel

13 cm

Euro 12,90

1027

Art. C2841P00

Apribottiglie con farfalla Country

Flaschenöffner mit Schmetterling Country

Country bottle opener with butterfly

13 cm

Euro 12,90

1028

Art. C3004M98

Sbuccia Patate con fiori e farfalla in gres 
e acciaio inossidabile Elegance

Kartoffelschäler mit Blumen und 
Schmetterling aus Steingut, rostfreier 
Stahl Elegance

Elegance potato peeler with flowers and 
butterfly in stoneware and stainless steel

16,5 x 3,5 x 2,5 cm

Euro 12,90
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1029

Art. C3005M98

Coltello formaggio Grana con fiori  
e farfalla in gres e acciaio inossidabile 
Elegance

Käsemesser Grana mit Blumen  
und Schmetterling aus Steingut, rostfreier 
Stahl Elegance

Elegance parmesan knife with flowers and 
butterfly in stoneware and stainless steel

16,4 cm

Euro 12,90

1030

Art. C3009M98

Spalmaburro con fiori e farfalla in gres 
acciaio inossidabile Elegance

Buttermesser mit Blumen und 
Schmetterling aus Steingut, rostfreier 
Stahl Elegance

Elegance butter knife with flowers and 
butterfly in stoneware and stainless steel

3,4 x 2,5 x 17,2 cm

Euro 12,90

1031

Art. P3947M98

Tagliapizza in gres  
e acciaio inossidabile Elegance

Pizzaschneider aus Steingut,  
rostfreier Stahl Elegance

Elegance pizza cutter in stoneware  
and stainless steel

20 cm

Euro 12,90

1032

Art. C2850P00

Tagliapizza Country

Pizzaschneider Country

Country pizza cutter

20 cm

Euro 12,90

1033

Art. P4648P00

Rotella per pizza Happy Country

Pizzaschneider Happy Country

Happy Country Pizza Wheel

7 x 17 cm

Euro 10,90

1034

Art. P3948M98

Paletta torta Elegance in gres  
e acciaio inossidabile

Tortenheber aus Steingut,  
rostfreier Stahl Elegance

Elegance cake slice in stoneware  
and stainless steel

28 cm

Euro 18,90
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1035

Art. C2842P00

Dosaolio in porcellana Country

Ölspender aus Porzellan Country

Country porcelain oil doser

4,5 x 4,5 cm

Euro 8,90

1036

Art. P3607M98

Set sale e pepe in porcellana Elegance

Salz- und Pfeffer-Set  
aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain salt and pepper set

Ø 5,5; 5 cm h 80 ml

Euro 16,90

1037

Art. P3792E02

Set sale e pepe in porcellana con fiori  
e farfalla Country

Salz- und Pfeffer-Set aus Porzellan mit 
Blumen und Schmetterling Country

Country porcelain salt and pepper set 
with flowers and butterfly

ø 5,5; 5 cm h 80 ml

Euro 14,90

1038

Art. P3643M98

Set 6 cucchiaini in acciaio inox Elegance

Set mit 6 Teelöffeln  
aus Edelstahl Elegance

Set of 6 Elegance stainless steel teaspoons

12 cm

Euro 22,90

1039

Art. P3783E02

Set 6 cucchiaini decorati in acciaio inox Country

Set mit 6 verzierten Teelöffeln aus Edelstahl Country

Set of 6 Country decorated stainless steel teaspoons

14,5 cm

Euro 22,90
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1040

Art. P3599M98

Set 2 tazzine caffè e zuccheriera  
in porcellana Elegance

Set mit 2 Espressotassen und Zuckerdose  
aus Porzellan Elegance

Set of 2 porcelain coffee cups with sugar bowl

Tazzina/Tasse/coffee cup 110 ml; Ø 6,5 cm 5,5 cm h; 
Piattino/Untertasse/saucer Ø 11,5 cm Zuccheriera/
Zuckerdose/sugar bowl 11 x 11 x 120 cm h 110 ml

Euro 39,90

1041

Art. P3603M98

Mug in porcellana Elegance

Henkelbecher aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain mug

Ø 8,5 cm; 300 ml

Euro 14,90

1042

Art. P3641M98

Tisaniera in porcellana Elegance

Teebecher aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain herbal tea mug

300 ml; Ø 8,5 cm 12 cm h

Euro 19,90

1043

Art. P3598M98

Zuccheriera in porcellana Elegance

Zuckerdose aus Porzellan Elegance

Elegance porcelain sugar bowl

11 x 11 x 120 cm h 300 ml

Euro 19,90
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1044

Art. P3774E02

Set 2 tazzine caffè con zuccheriera  
in porcellana Country

Set mit 2 Tassen mit Zuckerdose  
aus Porzellan Country

Set of 2 Country porcelain cups  
and sugar bowl

Tazzina/coffee cup/Tasse 110 ml; Ø 6,5 
cm 5,5 cm h Piattino/Untertasse/saucer 
Ø 11,5 cm Zuccheriera/Zuckerdose/
sugar bowl 11 x 11 x 120 cm h 110 ml

Euro 39,90

1045

Art. P3775E02

Mug con fiori e girasoli  
in porcellana Country

Henkelbecher mit Blumen und 
Sonnenblumen aus Porzellan Country

Country porcelain mug with flowers  
and sunflowers

300 ml; ø 8,5 cm

Euro 14,90

1046

Art. P3772E02

Mug con uccellino in porcellana Country

Henkelbecher mit Vögelchen aus 
Porzellan Country

Country porcelain mug with bird

300 ml; ø 8,5 cm

Euro 14,90

1047

Art. P3764E02

Tisaniera in porcellana Country

Teebecher aus Porzellan Country

Country porcelain herbal tea mug

300 ml; tazza/Tasse/mug Ø 8,5; h 11 cm

Euro 19,90

1048

Art. P3761E02

Zuccheriera con cucchiaino  
in porcellana Country

Zuckerdose mit Löffel  
aus Porzellan Country

Country porcelain sugar bowl with spoon

Ø 10 cm h 12 cm cucchiaino/Teelöffel/
teaspoon12,5 cm

Euro 24,90

1049

Art. P4548E02

Lattiera con farfalla e fiori  
in porcellana Country

Milchkännchen mit Schmetterling  
und Blumen aus Porzellan Country

Country porcelain milk jug  
with butterfly and flowers

Ø 9 cm.13 cm h

Euro 13,90
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1050

Art. P3808E02

Barattolo ermetico con tulipano  
e farfalla in vetro Country

Luftdichter Vorratsbehälter mit Tulpe  
und Schmetterling aus Glas Country

Airtight Country glass jar with tulip  
and butterfly

200 ml; ø 8 cm, h 8,9 cm

Euro 9,90

1051

Art. P3809E02

Barattolo ermetico con girasole  
e farfalla in vetro Country

Luftdichter Vorratsbehälter mit 
Sonnenblume und Schmetterling  
aus Glas Country

Airtight Country glass jar  
with sunflower and butterfly

200 ml; ø 8 cm, h 8,9 cm

Euro 9,90

1052

Art. P3769E02

Portazucchero con cucchiaino  
in porcellana Country

Zuckerdose mit Löffel  
aus Porzellan Country

Country porcelain sugar bowl with spoon

9,5 x 8 x 10 cm

Euro 18,90

1053

Art. P4650P00

Set 6 bicchierini in vetro Happy Country

Set mit 6 kleinen Gläsern Happy Country

Set of 6 Happy Country small glasses

Ø 6 cm, h 7 cm

Euro 22,90

1054

Art. P4733P00

Set 6 bicchierini con scritta Happy Coffee 
in vetro Happy Country

Set mit 6 Gläsern mit Schriftzug "Froher 
Kaffee" Happy Country

Set of 6 Happy Country small glasses 
with Happy Coffee inscription

Ø 5,8 cm7,1 cm h 85 ml

Euro 22,90

1055

Art. P4656P00

Set 6 cucchiaini in acciaio inox  
Happy Country

Set mit 6 Teelöffeln aus Edelstahl  
Happy Country

Set of 6 Happy Country  
stainless steel teaspoons

12 cm

Euro 21,90
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1056

Art. C3161H90

Appendi strofinacci con farfalla Leyla  
in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger mit Schmetterling 
Leyla aus Keramik Country

Country ceramic towel rack  
with Leyla Butterfly

5 x 5 x 1,8 cm

Euro 14,90

1057

Art. C3162H90

Appendi strofinacci con fiocco  
in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger mit Schleife  
aus Keramik Country

Country ceramic towel rack with bow

5 x 5 x 1,8 cm

Euro 14,90

1058

Art. C3102H90

Appendi strofinacci con girasole  
in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger mit Sonnenblume  
aus Keramik Country

Country ceramic towel rack with sunflower

6,3 x 6,3 cm h

Euro 16,90

1059

Art. C3103H90

Appendi strofinacci con uccellino  
in ceramica Country

Geschirrtuchaufhänger mit Vögelchen 
aus Keramik Country

Country ceramic towel rack with bird

8 x 3,1 x 5,4 cm h

Euro 16,90

1060

Art. C2422H90

Gancio porta strofinaccio a forma di coccinella 
portafortuna in ceramica Country

Einzelner Geschirrtuchhaken in 
Glücksmarienkäferform aus Keramik Country

Country ceramic ladybird-shaped tea towel hook

5,3 x 1,8 x 6,5 cm h

Euro 16,90
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1061

Art. P3657M98

Timer Elegance

Eieruhr Elegance

Elegance timer

7 cm h

Euro 11,90

1062

Art. P3812E02

Timer con uccellino Country

Eieruhr mit Vögelchen Country

Country timer with bird

3,5 x 7 cm h

Euro 11,90
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1063

Art. Q2012P00B

Diffusore con farfalla Leyla in porcellana

Raumduft mit Schmetterling Leyla aus Porzellan

Porcelain Leyla butterfly diffuser

50 ml

Euro 14,90

1064

Art. Q2013P00B

Diffusore con margherita in porcellana

Raumduft mit Margerite aus Porzellan

Porcelain diffuser with daisies

50 ml

Euro 14,90

1065

Art. Q2014P00B

Diffusore con girasole in porcellana

Raumduft mit Sonnenblume aus Porzellan

Porcelain diffuser with sunflower

50 ml

Euro 14,90

1066

Art. Q2015P00B

Diffusore con cuore in porcellana

Raumduft mit Herz aus Porzellan

Porcelain diffuser with heart

50 ml

Euro 14,90

1067

Art. Q2016P00B

Diffusore con tulipano in porcellana

Raumduft mit Tulpe aus Porzellan

Porcelain diffuser with tulip

50 ml

Euro 14,90
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1068

Art. Q2040P00

Profumatore per armadi Rosy Sunrise 
THUN Fragrances

Schrankduft Rosy Sunrise  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Rosy Sunrise  
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1069

Art. Q2035P00

Profumatore per armadi Sweet Morning 
THUN Fragrances

Schrankduft Sweet Morning  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Sweet Morning 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1070

Art. Q2039P00

Profumatore per armadi Tonka Noon 
THUN Fragrances

Schrankduft Tonka Noon  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Tonka Noon  
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1071

Art. Q2041P00

Profumatore per armadi Tea Afternoon 
THUN Fragrances

Schrankduft Tea Afternoon  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Tea Afternoon 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1072

Art. Q2038P00

Profumatore per armadi Tobacco Night 
THUN Fragrances

Schrankduft Tobacco Night  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Tobacco Night 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90
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1073

Art. Q2037P00

Profumatore per armadi Lavanda Moon 
THUN Fragrances

Schrankduft Lavanda Moon  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Lavanda Moon 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1074

Art. Q2042P00

Profumatore per armadi Orange Sunset 
THUN Fragrances

Schrankduft Orange Sunset  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Orange Sunset 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1075

Art. Q2036P00

Profumatore per armadi Light Moment 
THUN Fragrances

Schrankduft Light Moment  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Light Moment 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1076

Art. Q2043P00

Profumatore per armadi Joyful Daylight 
THUN Fragrances

Schrankduft Joyful Daylight  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Joyful Daylight 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90

1077

Art. Q2044P00

Profumatore per armadi Floral Evening 
THUN Fragrances

Schrankduft Floral Evening  
THUN Fragrances

THUN Fragrances Floral Evening 
wardrobe diffuser

12 x 2,5 cm

Euro 12,90
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1080

Art. H3527P00B

Portachiavi con quadrifoglio e coccinella 
Ella lui in metallo smaltato

Schlüsselanhänger mit Glücksklee  
und Marienkäfer Ella Junge aus 
emailliertem Metall

Enamelled metal Boys’ key chain  
with four-leaf clover and Ella ladybird

5,5 x 5,8 cm

Euro 13,90

1081

Art. H3528P00B

Portachiavi con quadrifoglio e coccinella 
Ella lei in metallo smaltato

Schlüsselanhänger mit Glücksklee und 
Marienkäfer Ella Mädchen  
aus emailliertem Metall

Enamelled metal Girls’ key chain  
with four-leaf clover and Ella ladybird

5,5 x 5,8 cm

Euro 13,90

1083

Art. H2846P00

Portachiavi farfalla Country

Schlüsselanhänger Schmetterling Country

Country butterfly keyring

8,5 x 5,5 x 2 cm

Euro 19,90

1078

Art. H3530P00B

Mini penna con quadrifogli e coccinelle

Mini-Kugelschreiber mit Glücksklee  
und Marienkäfern

Mini pen with four-leaf clover  
and ladybird

lunghezza/Länge/lenght: 7 cm

Euro 9,90

1079

Art. H3531P00B

Mini penna con margherite

Mini-Kugelschreiber mit Margeriten

Mini pen with daisies

lunghezza/Länge/lenght: 7 cm

Euro 9,90

1082

Art. H2845P00

Gancio portaborse girasole Country

Taschenhaken Sonnenblume Country

Country sunflower bag hook

Ø 4,4 cm

Euro 9,90
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1084

Art. K2994A00

Biglietto d'auguri cerimonia

Glückwunschkarte Zeremonie

Ceremony greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1085

Art. K2392A00

Biglietto d'auguri con albero Country

Glückwunschkarte mit Baum Country

Country greeting card with tree

11 x 16 cm

Euro 3,90

1086

Art. K2990A00

Biglietto d'auguri amore

Glückwunschkarte Liebe

Love greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1087

Art. K2992A00

Biglietto d'auguri primavera farfalle

Glückwunschkarte Frühling mit 
Schmetterlingen

Spring butterflies greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1088

Art. K3125A00

Biglietto d'auguri generico angelo  
con arpa

Glückwunschkarte Allgemein Engel  
mit Harfe

Generic greeting card - angel with harp

11 x 16 cm

Euro 3,90

1089

Art. K3126A00

Biglietto d'auguri coccinella portafortuna

Glückwunschkarte Glücksmarienkäfer

Lucky ladybird greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90
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1090

Art. K2108A00

Biglietto d'auguri neo mamma neo papà

Glückwunschkarte für frisch  
gebackene Eltern

New mum/dad greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1091

Art. K2116A00

Biglietto d'auguri coppia cigni

Glückwunschkarte Schwanenpaar

Pair of swans greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1092

Art. K2131A00

Biglietto d'auguri laurea

Glückwunschkarte Studienabschluss

Graduation greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1093

Art. K2349A00

Biglietto d'auguri comunione

Glückwunschkarte Kommunion

First Communion greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1094

Art. K2373A00

Biglietto d'auguri nascita Teddy bimbo

Glückwunschkarte Geburt Teddy Junge

Boy Teddy new baby greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1095

Art. K2374A00

Biglietto d'auguri nascita Teddy bimba

Glückwunschkarte Geburt  
Teddy Mädchen

Girl Teddy new baby greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90
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1096

Art. K2375A00

Biglietto d'auguri matrimonio cuori

Glückwunschkarte Hochzeit Herzen

Hearts wedding greeting card

11 x 16 cm

Euro 3,90

1097

Art. K2134A00

Biglietto d'auguri Angelo

Glückwunschkarte Engel

Angel greeting card

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90

1098

Art. K2117A00

Biglietto d'auguri matrimonio beige

Glückwunschkarte Hochzeit beige

Beige wedding greeting card

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90

1099

Art. K2394A00

Biglietto d'auguri generico  
con farfalla Country

Glückwunschkarte  
mit Schmetterling Country

Country generic greeting card  
with butterfly

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90

1100

Art. K2993A00

Chiudipacco Primavera con farfalla

Geschenkanhänger Frühling  
mit Schmetterling

Spring gift tag with butterfly

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90
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1101

Art. K3128A00

Chiudipacco con angelo e arpa

Geschenkanhänger mit Engel und Harfe

Gift tag with angel and harp

11 x 16 cm

Euro 2,90

1102

Art. K2380A00

Chiudipacco matrimonio con cuori

Geschenkanhänger Hochzeit mit Herzen

Wedding gift tag with hearts

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90

1103

Art. K2382A00

Chiudipacco con farfalla

Geschenkanhänger mit Schmetterling

Gift tag with butterfly

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90

1104

Art. K2995A00

Chiudipacco cerimonia

Geschenkanhänger Zeremonie

Ceremony gift tag

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90

1105

Art. K2991A00

Chiudipacco Teddy

Geschenkanhänger Teddy

Teddy gift tag

7,5 x 7,5 cm

Euro 2,90
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1106

Art. T0061A00

Busta

Envelope

Umschlag

Euro 0,20

1107

Art. T0062A00

Biglietto invito matrimonio neutro

Einladung

Invitation

13,5 x 8,5 cm

Euro 0,20

1108

Art. T0063A00

Biglietto partecipazioni coppia sposini

Karte Brautpaar

Card newlyweds

17x22 cm

Euro 1,50

1109

Art. T0064A00

Bigliettino da bomboniera coppia sposini

Kleine Karte Brautpaar

Small card newlyweds

10x2,5 cm

Euro 0,20
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1110

Art. T0065A00

Biglietto partecipazioni coppia angeli

Karte Engelpaar

Card angels pair

17x22 cm

Euro 1,50

1111

Art. T0066A00

Bigliettino da bomboniera coppia angeli

Kleine Karte Engelpaar

Small card angels pair

10x2,5 cm

Euro 0,20

1112

Art. T0067A00

Biglietto partecipazioni angelo

Karte Engel

Card angel

17x22 cm

Euro 1,50

1113

Art. T0068A00

Bigliettino da bomboniera angelo

Kleine Karte Engel

Small card angel

10x2,5 cm

Euro 0,20
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1114

Art. T0069A00

Biglietto nascita Teddy

Karte Teddy

Card Teddy

17x22 cm

Euro 1,50

1115

Art. T0070A00

Bigliettino da bomboniera Teddy

Kleine Karte Teddy

Small card Teddy

10x2,5 cm

Euro 0,20
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1116

Art. T0016A00

5 cilindri + 5 basi torta da 12 pz

5 Zylinder + 5 Basis für 12 Schnitte Küche

5 cylinder + 5 bases for 12 slices cake

Euro 0,10

1117

Art. T0017A00

5 cilindri + 5 basi torta da 16 pz

5 Zylinder + 5 Basis für 16 Schnitte Küche

5 cylinder + 5 bases for 16 slices cake

Euro 0,10

1118

Art. T0011A00

Fetta torta icona farfalla

Kuchenschnitt Schmetterling

Cake slice butterfly

Euro 0,80

1119

Art. T0012A00

Fetta torta icona coccinella

Kuchenschnitt Marienkäfer

Cake slice ladybird

Euro 0,80

1120

Art. T0013A00

Fetta torta icona cuore

Kuchenschnitt Herz

Cake slice heart

Euro 0,80

1121

Art. T0014A00

Fetta torta icona fiore

Kuchenschnitt Blume

Cake slice flower

Euro 0,80

1122

Art. T0015A00

Fetta torta icona sole

Kuchenshnitt Sonne

Cake slice sun

Euro 0,80
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1123

Art. T0130A00

Sacchettino portaconfetti rosso

Roter Konfekt Halter

Red comfit holder

Euro 1,50

1124

Art. T0114A00

Sacchettino portaconfetti rosa

Rosa Konfekt Halter

Pink comfit holder

Euro 1,50

1125

Art. T0110A00

Sacchettino portaconfetti azzurro

Hellblauer Konfekt Halter

Light blue comfit holder

Euro 1,50

1126

Art. T0078A00

Sacchettino portaconfetti bianco

Weiß Konfekt Halter

White comfit holder

9 x 11 cm

Euro 1,50

1127

Art. T0079A00

Sacchettino portaconfetti crema

Creme Konfekt Halter

Cream comfit holder

9 x 11 cm

Euro 1,50

1129

Art. T0103A00

Sacchettino portaconfetti Prestige

Konfekt Halter Prestige

Prestige comfit holder

Ø 20 cm

Euro 2,00
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Baby
I sogni più belli, le carezze che sfiorano  
il viso e la voglia di giocare

Die schönsten Träume, die Liebkosungen,  
die dein Gesicht berühren und die Lust  
zu spielen

The most beautiful dreams, the caresses  
that touch your face and the desire to play

255



﻿

Baby

1130

Art. K3801H90

Portafoto con calco manina Angelo  
con teddy in ceramica

Fotorahmen mit Handabdruck Engel und Teddy  
aus Keramik

Ceramic hand print photo frame with Angel and Teddy

24,5 x 32,5 x 3 cm

Euro 109,00

1131

Art. K3798H90

Portafoto doppio con cuore in ceramica

Doppel-Fotorahmen mit Herz aus Keramik

Ceramic double photo frame with heart

20 x 30,5 cm

Euro 99,90

1132

Art. K3805H90

Portafoto Angelo con Teddy in ceramica

Fotorahmen Engel mit Teddy aus Keramik

Ceramic Angel photo frame with Teddy

20 x 25 x 2 cm;  
spazio foto/Fotoräume/photo space 12 x 17 cm

Euro 79,90

1133

Art. K3799H90

Portafoto con Angelo e Teddy in vetro e ceramica

Fotorahmen mit Engel und Teddy aus Glas  
und Keramik

Ceramic and glass photo frame with Angel and Teddy

ceramica: 14 x 4,7 x 7;  
spazio foto/Fotoräume/photo space  14 x 17 cm

Euro 39,90
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1134

Art. K3471H98

Portafoto bimbo con angelo in ceramica, medio

Fotorahmen Jungen mit Engel aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame for boy with angel, medium

16 x 2,1 x 20,5 cm

Euro 64,90

1135

Art. K3470H93

Portafoto bimba con angelo in ceramica, medio

Fotorahmen Mädchen mit Engel aus Keramik, mittel

Ceramic photo frame for girl with angel, medium

16 x 2,1 x 20,5 cm

Euro 64,90

1136

Art. K3653H90

Portafoto con Teddy unisex in ceramica

Fotorahmen mit Teddy Unisex aus Keramik

Ceramic unisex photo frame with Teddy

16 x 2,1 x 20,5 cm;  
spazio foto/Fotoräume/photo space 9,2 x 13,6 cm

Euro 64,90

1137

Art. K3651H90

Orologio da muro con Teddy unisex

Wanduhr mit Teddy Unisex

Unisex wall clock with Teddy

20,5 x 4,7 x 20,5 cm h

Euro 115,90
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1138

Art. K3699P00

Scatola con Teddy rosa I miei primi tesori

Box mit Teddy rosa I miei primi tesori

My first treasures box with pink Teddy

24 x 30 x 10 cm

Euro 39,90

1139

Art. K3700P00

Scatola con Teddy azzurro I miei primi tesori

Box mit Teddy blau I miei primi tesori

My first treasures box with blue Teddy

24 x 30 x 10 cm

Euro 39,90

1140

Art. K3822P00

Fiocco nascita lui in cotone e poliestere

Schleife zur Geburt aus Baumwolle  
und Polyester – Jungen

Cotton and polyester Boys’ birth bow

Fiocco/Bogen/Bow: 15 x 12 cm,  
nastri/Bänder/bribbons: 16 x 16 cm

Euro 29,90

1141

Art. K3823P00

Fiocco nascita lei in cotone e poliestere

Schleife zur Geburt aus Baumwolle  
und Polyester – Mädchen

Cotton and polyester Girls’ birth bow

Fiocco/Bogen/Bow: 15 x 12 cm,  
nastri/Bänder/bribbons: 16 x 16 cm

Euro 29,90
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1142

Art. K3659H90

Formella Teddy con cuore in ceramica  
e fiocco bianco

Dekoform Teddy mit Herz  
aus Keramik und weißer Schleife

Ceramic decorative plaque – Teddy  
with heart and white bow

10 x 1,6 x 12 cm h

Euro 39,90

1143

Art. K3648H93

Coccarda nascita Teddy con fiocco rosa

Schleife zur Geburt Teddy  
mit rosa Schleife

Teddy birth rosette with pink bow

11,5 x 1,5 x 9 cm h

Euro 34,90

1144

Art. K3649H98

Coccarda nascita Teddy  
con fiocco azzurro

Schleife zur Geburt Teddy  
mit blauer Schleife

Teddy birth rosette with blue bow

11,5 x 1,5 x 9 cm h

Euro 34,90

1145

Art. K3468H93

Coccarda nascita lei a forma di cuore 
personalizzabile in ceramica

Schleife zur Geburt in Herzform Mädchen 
personalisierbar aus Keramik

Ceramic customizable heart-shaped 
rosette for birth of baby girl

11,3 x 2,4 x 9,7 cm

Euro 36,90

1146

Art. K3469H98

Coccarda nascita lui a forma di cuore 
personalizzabile in ceramica

Schleife zur Geburt in Herzform Junge 
personalisierbar aus Keramik

Ceramic customizable heart-shaped 
rosette for birth of baby boy

11,3 x 2,4 x 9,7 cm

Euro 36,90
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1147

Art. K3796H90

Angelo con Teddy in piedi in ceramica

Engel mit Teddy stehend aus Keramik

Ceramic Angel with standing Teddy

4,5 x 5,2 x 7,5 cm h

Euro 18,90

1148

Art. K3797H90

Angelo con Teddy seduto in ceramica

Engel mit Teddy sitzend aus Keramik

Ceramic Angel with seated Teddy

5,5 x 5,3 x 7,5 cm h

Euro 18,90

1149

Art. K3652H90

Carillon con Teddy unisex in ceramica

Spieluhr mit Teddy Unisex aus Keramik

Ceramic unisex music box with Teddy

14,3 x 12,3 x 14 cm h

Euro 84,90

1150

Art. K3657H93

Teddy Lei con farfalla in ceramica, medio

Teddy Mädchen mit Schmetterling  
aus Keramik, mittel

Ceramic Teddy Girl with butterfly, medium

7 x 6,1 x 9 cm h

Euro 29,90

1151

Art. K3658H98

Teddy Lui con uccellino Lively  
in ceramica, medio

Teddy Jungen mit Vögelchen Lively  
aus Keramik, mittel

Ceramic Teddy Boy  
with Lively Bird, medium

7 x 6,1 x 9 cm h

Euro 29,90
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1152

Art. K3806P00

Set pappa in porcellana

Kindergeschirr-Set aus Porzellan

Porcelain mealtime set

Euro 42,90

1153

Art. K3808P00

Set pappa lui in melamina, piccolo

Kindergeschirr-Set für Jungen  
aus Melamin, klein

Melamine boys' mealtime set, small

cucchiaino/teaspoon/Teelöffel/
teaspoon: 13 cm; ciotola/Schüssel/
bowl: 13,5 x 11,5 x 4,5 cm (250 ml); tazza/
Tasse/cup: 12 x 7,5 x 10 cm (200 ml)

Euro 29,90

1154

Art. K3807P00

Set pappa lui in melamina, grande

Kindergeschirr-Set für Jungen  
aus Melamin, groß

Melamine boys' mealtime set, large

cucchiaino/teaspoon/Teelöffel/teaspoon/
Teelöffel: 13 cm ; ciotola/Schüssel/bowl:  
13,5 x 11,5 x 4,5 cm (250 ml);  
tazza/Tasse/cup: 12 x 7,5 x 10 cm (200 ml) ;  
piatto/Teller/plate: 26,5 x 21 cm

Euro 35,90

1155

Art. K3811P00

Set pappa lei in melamina, piccolo

Kindergeschirr-Set für Mädchen  
aus Melamin, groß

Melamine girls' mealtime set, small

cucchiaino/teaspoon/Teelöffel/teaspoon: 13 
cm; ciotola/Schüssel/bowl: 13,5 x 11,5 x 4,5 
cm (250 ml);  
tazza/Tasse/cup: 12 x 7,5 x 10 cm (200 ml)

Euro 29,90

1156

Art. K3810P00

Set pappa lei in melamina, grande

Kindergeschirr-Set für Mädchen  
aus Melamin, groß

Melamine girls' mealtime set, large

cucchiaino/teaspoon/Teelöffel/teaspoon/
Teelöffel: 13 cm ; ciotola/Schüssel/bowl: 
13,5 x 11,5 x 4,5 cm (250 ml);  
tazza/Tasse/cup: 12 x 7,5 x 10 cm (200 ml) ;  
piatto/Teller/plate: 26,5 x 21 cm

Euro 35,90

1157

Art. K3809P00

Set pappa in melamina outdoor

Kindergeschirr-Set aus Melamin Outdoor

Outdoor melamine mealtime set

contenitore piccolo/kleiner Behälter/
small container: 9,5 x 9,5 x 5 cm (230 ml) ; 
contenitore grande/großer Behälter/large 
container: 11 x 11 x 5,5 cm (400 ml); borsa/
Tasche/bag: 23 x 14 x 12 cm; cucchiaino/
Teelöffel/teaspoon: 13 cm

Euro 42,90
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1158

Art. K3817P00

Bavaglino lui in cotone

Lätzchen für Jungen aus Baumwolle

Boys’ cotton bib

17 x 25 cm

Euro 9,90

1159

Art. K3818P00

Bavaglino lei in cotone

Lätzchen für Mädchen aus Baumwolle

Girls’ cotton bib

17 x 25 cm

Euro 9,90

1160

Art. K3791A00

Bavetta

Lätzchen

Bib

17 x 25 cm

Euro 9,90

1161

Art. K3830P00

Bavetta tonda con lacci

Lätzchen

Bib

15 x 15 cm

Euro 9,90

1162

Art. K3831P00

Bavetta con bordino

Lätzchen

Bib

17,5 cm x 16,5 cm

Euro 9,90

1163

Art. K3832P00

Bavetta ricamo con bottone

Lätzchen

Bib

17 cm x 25 cm

Euro 9,90
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1164

Art. K3819P00

Set bavetta e scarpine lui in cotone

Lätzchen und Füßlinge  
aus Baumwolle für Jungen

Boys’ cotton bib and booties set

bavaglino/Lätzchen/bib : 15 x 15 cm; 
scarpina/Füßlinge/booties: 11 cm l

Euro 19,90

1165

Art. K3820P00

Set bavetta e scarpine lei in cotone

Lätzchen und Füßlinge  
aus Baumwolle für Sie

Girls’ cotton bib and booties set

bavaglino/Lätzchen/bib: 15 x 15 cm; 
scarpina/Füßlinge/booties: 11 cm l

Euro 19,90

1166

Art. K3821P00

Set bavetta e scarpine neutro in cotone

Lätzchen und Füßlinge  
aus Baumwolle geschlechtsneutral

Neutral cotton bib and booties set

bavaglino/Lätzchen/bib: 15 x 15 cm; 
scarpina/Füßlinge/booties: 11 cm l

Euro 19,90

1167

Art. K3828T03

Pigiama taglia 3 mesi

Pyjama Größe 3 Monate

Pajamas size 3 months

Euro 22,90

1168

Art. K3828T06

Pigiama taglia 6 mesi

Pyjama Größe 6 Monate

Pajamas size 6 months

Euro 22,90

1169

Art. K3828T09

Pigiama taglia 6 mesi

Pyjama Größe 9 Monate

Pajamas size 9 months

Euro 22,90

1170

Art. K3829P00

Gift set 3 calzini unisex  
0-6 mesi

Geschenkset mit 3 Paar 
Unisex-Socken 0-6 Monate

Gift set of 3 pairs of unisex 
socks 0-6 months

Euro 9,90
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1171

Art. K3816P00

Set lenzuolino in cotone

Bettwäschegarnitur aus Baumwolle

Cotton sheets set

Lenzuolo sopra/Oberes Blatt/Top 
sheet: 80 x 120 cm Lenzuolo sotto/Blatt 
darunter/Sheet underneath: 43 x 83 cm 
Federa/Kopfkissenbezug/Pillowcase:  
28 x 40 cm

Euro 39,90

1172

Art. K3824P00

Copertina estiva bimbo in cotone

Sommerzudecke Jungen aus Baumwolle

Cotton Baby summer blanket

65 x 80 cm

Euro 34,90

1173

Art. K3793A00

Copertina

Decke

Baby blanket

90 x 72 cm

Euro 29,90

1174

Art. K3792A00

Telo bagnetto

Badetuch

Baby’s bath towel

74 x 76 cm

Euro 27,90

1175

Art. K3794A00

Tasca porta oggetti

Aufbewahrungstasche

Organizer pocket

50,5 x 50,5 cm

Euro 35,90

1176

Art. K3795A00

Metro per bambini con Angelo

Maßband

Tape measure

22 x 100 cm

Euro 19,90
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1177

Art. K3825P00

Borsa grande

Tasche, groß

Large bag

33 x 47 x 18 cm

Euro 52,90

1178

Art. K3826P00

Kit fasciatoio da viaggio

Reise-Wickelset

Travel changing kit

44x75 cm

Euro 24,90

1179

Art. K3827P00

Sacco nanna unisex

Schlafsack

Baby sleeping bag

9-18 mesi/Monate/months; 75 cm

Euro 42,90
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Natale

Weihnachten

Christmas

La aspettiamo con grande attesa, 
la festa più bella dell’anno dove si 
festeggia la voglia di riunirsi,di stare 
insieme e di scambiarsi gli auguri e i 
pensieri più veri.

Das schönste Fest des Jahres erwarten 
wir mit großer Vorfreude,denn 
wir möchten zu diesem Anlass 
zusammenkommen, beisammen sein, 
uns ein frohes Fest und alles erdenklich 
Gute wünschen.

We expectantly look forward to the 
most wonderful festive time of the 
year, when we celebrate the desire 
to meet, spend time with each other, 
and exchange best wishes and sincere 
sentiments.
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1180

Art. S3337H90

Campanella Special Edition bianca  
con Maria e Gesù Bambino in ceramica

Glocke Special Edition Weiß mit Maria 
und Jesuskind aus Keramik

Ceramic white Special Edition bell  
with Mary and Baby Jesus

11 x 11 x 12,5 cm h

Euro 39,90

1181

Art. S3362A80

Puntale per albero di Natale Angelo  
in ceramica

Christbaumspitze Engel aus Keramik

Ceramic Angel Christmas tree topper

11 x 9,3 x 17,5 cm h

Euro 59,90

1182

Art. S3245A82

Addobbo natalizio Babbo 
Natale in ceramica  
con occhiolino, piccolo

Weihnachtsschmuck 
Weihnachtsmann 
augenzwinkernd  
aus Keramik, klein

Ceramic winking Santa Claus 
tree decoration, small

4,8 x 4,5 x 4,8 cm h

Euro 18,90

1183

Art. S3246A80

Addobbo natalizio Angelo  
su luna in ceramica, piccolo

Weihnachtsschmuck Engel  
auf Mond aus Keramik, klein

Ceramic Angel on moon 
Christmas tree decoration, 
small

5,2 x 4 x 4,8 cm h

Euro 18,90

1184

Art. S3347A82

Addobbo natalizio Teddy con 
regalo in ceramica, piccolo

Weihnachtsschmuck Teddy 
mit Geschenk  
aus Keramik, klein

Ceramic Teddy with gift 
Christmas tree decoration, 
small

5 x 3,8 x 5,5 cm h

Euro 18,90

1185

Art. S3243A82

Addobbo natalizio Teddy  
con spumante in ceramica, 
piccolo

Weihnachtsschmuck Teddy 
mit Schaumwein aus Keramik, 
klein

Ceramic Teddy with sparkling 
wine Christmas tree 
decoration, small

4,8 x 4,2 x 4,8 cm h

Euro 18,90
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1186

Art. S3244A82

Addobbo natalizio Teddy  
con stella in ceramica, piccolo

Weihnachtsschmuck Teddy 
mit Stern aus Keramik, klein

Ceramic Teddy  
with star Christmas tree 
decoration, small

4,4 x 4,2 x 4,8 cm h

Euro 18,90

1187

Art. S3346A82

Addobbo natalizio Renna 
Robin in ceramica, piccolo

Weihnachtsschmuck Rentier 
Robin aus Keramik, klein

Ceramic Robin Reindeer 
Christmas tree decoration, 
small

4,3 x 4 x 5,3 cm h

Euro 18,90

1188

Art. S3355A82

Addobbo natalizio Slitta 
componibile Angelo  
in ceramica

Weihnachtsschmuck Engel 
aus Keramik

Ceramic modular Angel 
sledge Christmas tree 
decoration

6,5 x 4,5 x 5,2 cm h

Euro 22,90

1189

Art. S3251A82

Addobbo natalizio Maria  
con Gesù bambino in ceramica, 
grande

Weihnachtsschmuck mit Maria 
und Jesuskind aus Keramik, groß

Ceramic Mary with Baby Jesus 
Christmas tree decoration, large

6 x 4,6 x 6 cm h

Euro 22,90

1190

Art. S3242A82

Addobbo natalizio Teddy con 
panettone in ceramica, grande

Weihnachtsschmuck Teddy 
mit Kuchen aus Keramik, groß

Ceramic Teddy with panettone 
Christmas tree decoration, 
large

5,7 x 4,5 x 6 cm h

Euro 22,90

1191

Art. S3338A82

Addobbo natalizio Teddy e 
Renna Robin in ceramica, maxi

Weihnachtsschmuck Teddy 
und Rentier Robin aus 
Keramik, maxi

Ceramic Teddy and Robin 
Reindeer Christmas tree 
decoration, maxi

7,3 x 5 x 7 cm h

Euro 24,90

1192

Art. S3253A82

Addobbo natalizio coppia 
Teddy Xmas Love in ceramica, 
maxi

Weihnachtsschmuck 
Teddypaar Xmas Love aus 
Keramik, maxi

Ceramic Teddy Xmas Love 
couple Christmas decoration, 
maxi

7,4 x 5,2 x 6,6 cm h

Euro 24,90

1193

Art. S3252A82

Addobbo natalizio Sacra 
Famiglia in ceramica, maxi

Weihnachtsschmuck Heilige 
Familie aus Keramik, maxi

Ceramic Holy Family Christmas 
tree decoration, maxi

7 x 5,5 x 7 cm h

Euro 24,90
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1195

Art. A1181A82

Acchiappasogni con Angelo in ceramica Desideri  
di Natale

Traumfänger mit Engel aus Keramik Desideri di Natale

Desideri di Natale ceramic dream catcher with Angel

angelo/Engel/angel 10,9 x 10 x 5 cm

Euro 44,90

1196

Art. A1165A82

Acchiappasogni con Angelo, stella e vischio  
in ceramica

Traumfänger mit Engel, Stern und Mistelzweig  
aus Keramik

Ceramic dream catcher with Angel, star and mistletoe

29 cm h

Euro 44,90

1197

Art. E2235A82

Carillon Angelo con stella cometa arcobaleno  
in ceramica Desideri Di Natale

Spieluhr Engel mit Stern von Bethlehem Regenbogen 
aus Keramik Desideri Di Natale

Desideri di Natale ceramic Angel music box  
with rainbow shooting star

12,7 x 12,2 x 13,7 cm h

Euro 84,90

1198

Art. C2990A82

Carillon con Angelo in ceramica Magico Natale

Spieluhr mit Engel aus Keramik Magico Natale

Magico Natale ceramic music box with Angel

12,6 x 12 x 14 cm h

Euro 84,90
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1194

Art. S3153H90

Angelo con porta candela in ceramica  
Dolce Natale, medio

Engel mit Kerzenhalter aus Keramik  
Dolce Natale, mittel

Dolce Natale ceramic Angel  
with candle holder, medium

7,6 x 6,3 x 10 cm h Ø 2,5 cm

Euro 34,90

1199

Art. S3197A82

Portacandele angeli in ceramica

Kerzenhalter Engel aus Keramik

Ceramic angels candle holder

33 x 9 x 11,71 cm h

Euro 109,00

1200

Art. S3154H90

Porta candela a forma di casetta in ceramica

Kerzenhalter in Hausform aus Keramik

Ceramic candle holder in the shape of a cottage

10 x 9,5 x 11 cm h

Euro 42,90

1201

Art. S3155H90

Porta candela a forma di Albero di Natale in ceramica

Kerzenhalter in Weihnachtsbaumform aus Keramik

Ceramic Christmas tree-shaped candle holder

11 x 10,5 x 12,5 cm h

Euro 42,90
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1203

Art. S3265A82

Vasetto con stella di Natale  
in ceramica, mini

Dekovase mit Weihnachtsstern  
aus Keramik, mini

Ceramic flowerpot  
with Christmas star, mini

4,8 x 3,2 x 5,5 cm h

Euro 18,90

1204

Art. S3266A82

Vasetto con stella di Natale  
in ceramica, medio

Dekovase mit Weihnachtsstern  
aus Keramik, mittel

Ceramic flowerpot  
with Christmas star, medium

8,6 x 5,1 x 10 cm h

Euro 29,90

1205

Art. S3267A82

Vasetto con stella di Natale  
in ceramica, maxi

Dekovase mit Weihnachtsstern  
aus Keramik, maxi

Ceramic flowerpot  
with Christmas star, maxi

16,8 x 11,2 x 20 cm h

Euro 84,90

1202

Art. A1112A82

Formella albero di Natale con Sacra 
Famiglia in ceramica, grande

Dekoform Weihnachtsbaum mit Heiliger 
Familie aus Keramik, groß

Ceramic Christmas tree with Holy Family 
decorative plaque, large

25,1 x 4,3 x 25,4 cm h

Euro 69,90

1206

Art. S3364A82

Coppa di Renne Robin per Slitta 
componibile in ceramica

Rentierpaar Robin für 
zusammenstellbaren Schlitten  
aus Keramik

Ceramic pair of Robin Reindeer  
for modular sleigh

7,5 x 7 x 9 cm h

Euro 27,90

1207

Art. S2211A82

Slitta con Babbo Natale in ceramica

Schlitten mit Weihnachtsmann  
aus Keramik

Ceramic sledge with Santa Claus

15 x 7,2 x 11 cm h

Euro 27,90
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1208

Art. C2988A82

Portafoto in vetro e ceramica Babbo 
Natale e scritta Xmas

Fotorahmen aus Glas und Keramik 
Weihnachtsmann und Schriftzug 
"Weihnachten"

Glass and ceramic photo frame with 
Santa Claus and Xmas inscription

15 x 7 x 6,4 cm h; Foto/Photo: 10 x 15 
cm h

Euro 39,90

1209

Art. F3223A82

Babbo Natale su scritta Xmas in ceramica

Weihnachtsmann auf Schriftzug 
"Weihnachten" aus Keramik

Ceramic Santa Claus on Xmas inscription

15 x 7,2 x 11 cm h

Euro 54,90

1210

Art. F3296A82

Babbo Natale su skateboard in ceramica 
Desideri Di Natale

Weihnachtsmann auf Skateboard  
aus Keramik Desideri Di Natale

Desideri di Natale ceramic Santa Claus 
on skateboard

6,1 x 5 x 8 cm h

Euro 27,90

1211

Art. F3298A82

Babbo Natale con arcobaleno  
in ceramica Desideri Di Natale

Weihnachtsmann mit Regenbogen  
aus Keramik Desideri Di Natale

Desideri di Natale ceramic Santa Claus 
with rainbow

8,7 x 6,1 x 10,5 cm h

Euro 32,90

1212

Art. F3297A82

Babbo Natale con regali  
in ceramica Desideri Di Natale

Weihnachtsmann mit Geschenken  
aus Keramik Desideri Di Natale

Desideri di Natale ceramic Santa Claus 
with presents

8 x 6 x 11,2 cm h

Euro 32,90
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1213

Art. F3302H90

Renna Robin seduta in ceramica, piccola

Rentier Robin sitzend aus Keramik, klein

Ceramic seated Robin Reindeer, small

8 x 7,3 x 10,2 cm h

Euro 29,90

1214

Art. F3303H90

Renna Robin in piedi in ceramica, media

Rentier Robin stehend aus Keramik, mittel

Ceramic standing Robin Reindeer, medium

9,2 x 6 x 12,5 cm h

Euro 39,90

1215

Art. F3304H90

Renna Robin seduta in ceramica, media

Rentier Robin sitzend aus Keramik, mittel

Ceramic seated Robin Reindeer, medium

13,2x8,5x16 cm h

Euro 59,90

1216

Art. F3305H90

Coppia renna Robin abbracciati in ceramica

Rentierpaar Robin umarmend aus Keramik

Ceramic Robin Reindeer pair hugging

14,7 x 9,5 x 13,4 cm h

Euro 59,90
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Presepe

Krippe

Nativity Scene

I sogni più belli, le carezze che sfiorano  
il viso e la voglia di giocare

Die schönsten Träume, die Liebkosungen,  
die dein Gesicht berühren und die Lust  
zu spielen

The most beautiful dreams, the caresses  
that touch your face and the desire to play
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1217

Art. S3198A83

Capanna in ceramica con gancio  
per addobbi Presepe Classico

Hütte aus Keramik mit Haken für 
Schmuck Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic stable  
with hook for decorations

29,5 x 19,5 x 17 cm

Euro 74,90

1218

Art. S3034A82

Set capanna con stella cometa e Sacra 
Famiglia in ceramica Presepe Classico

Set Hütte mit Stern von Bethlehem  
und Heiliger Familie aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic stable set  
with shooting star and Holy Family

29,4 x 19,9 x 20,1 cm

Euro 159,00

1219

Art. S3034A83

Set capanna con stella cometa e Sacra 
Famiglia in ceramica Presepe Classico

Set Hütte mit Stern von Bethlehem  
und Heiliger Familie aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic stable set  
with shooting star and Holy Family

29,4 x 19,9 x 20,1 cm

Euro 159,00

1220

Art. S3199A83

Addobbo per capanna stella cometa  
in ceramica Presepe Classico

Schmuck für Hütte Stern von Bethlehem 
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic shooting star 
decoration for stable

6 x 2 x 5 cm

Euro 18,90

1221

Art. S3200A83

Addobbo per capanna angelo  
in ceramica Presepe Classico

Schmuck für Hütte Engel aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic angel 
decoration for stable

6 x 1,5 x 3 cm

Euro 18,90
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1222

Art. S511A82

Giuseppe in ceramica Presepe Classico

Josef aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Joseph

9 cm h

Euro 28,90

1223

Art. S511A83

Giuseppe in ceramica Presepe Classico

Josef aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Joseph

9 cm h

Euro 28,90

1224

Art. S512A82

Maria in ceramica Presepe Classico

Maria aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Mary

7 cm h

Euro 28,90

1225

Art. S512A83

Maria in ceramica Presepe Classico

Maria aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Mary

7 cm h

Euro 28,90

1226

Art. S513A82

Gesù bambino in ceramica  
Presepe Classico

Jesuskind aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Baby Jesus

7 cm h

Euro 26,90

1227

Art. S513A83

Gesù bambino in ceramica  
Presepe Classico

Jesuskind aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Baby Jesus

7 cm h

Euro 26,90
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1228

Art. S519A82

Gaspare in ceramica Presepe Classico

Kaspar aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Caspar

9,5 cm h

Euro 28,90

1229

Art. S519A83

Gaspare in ceramica Presepe Classico

Kaspar aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Caspar

9,5 cm h

Euro 28,90

1230

Art. S514A82

Baldassarre in ceramica Presepe Classico

Balthasar aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Balthazar

9 cm h

Euro 28,90

1231

Art. S514A83

Baldassarre in ceramica Presepe Classico

Balthasar aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Balthazar

9 cm h

Euro 28,90

1232

Art. S520A82

Melchiorre in ceramica Presepe Classico

Melchior aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Melchior

8,5 cm h

Euro 28,90

1233

Art. S520A83

Melchiorre in ceramica Presepe Classico

Melchior aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic Melchior

8,5 cm h

Euro 28,90
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1234

Art. S3322A82

Donna con castagne in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Kastanien  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
with chestnuts

5 x 4,7 x 8 cm h

Euro 28,90

1235

Art. S3322A83

Donna con castagne in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Kastanien  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
with chestnuts

5 x 4,7 x 8 cm h

Euro 28,90

1236

Art. S3317A82

Donna con pesce in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Fisch  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman with fish

5 x 4,6 x 8,2 cm h

Euro 28,90

1237

Art. S3317A83

Donna con pesce in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Fisch aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman with fish

5 x 4,6 x 8,2 cm h

Euro 28,90

1238

Art. S3229A82

Donna al mercato in ceramica  
Presepe Classico

Marktfrau aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman at market

5,8 x 5 x 8 cm h

Euro 28,90

1239

Art. S3229A83

Donna al mercato in ceramica  
Presepe Classico

Marktfrau aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman at market

5,8 x 5 x 8 cm h

Euro 28,90
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1240

Art. S3231A82

Donna con formaggi in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Käse aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
with cheeses

5 x 5 x 8 cm h

Euro 28,90

1241

Art. S3231A83

Donna con formaggi in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Käse aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
with cheeses

5 x 5 x 8 cm h

Euro 28,90

1242

Art. S3173A82

Donna alla fontana in ceramica  
Presepe Classico

Frau beim Brunnen  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman at fountain

4,8 x 5,7 x 7,5 cm

Euro 28,90

1243

Art. S3173A83

Donna alla fontana in ceramica  
Presepe Classico

Frau beim Brunnen  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
at fountain

4,8 x 5,7 x 7,5 cm

Euro 28,90

1244

Art. S3114A82

Donna con coniglio in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Kaninchen  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman with rabbit

5 x 5 x 8 cm h

Euro 28,90

1245

Art. S3114A83

Donna con coniglio in ceramica  
Presepe Classico

Frau mit Kaninchen  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
with rabbit

5 x 5 x 8 cm h

Euro 28,90
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1246

Art. S3171A82

Mungitrice di capre in ceramica  
Presepe Classico

Ziegenmelkerin aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
milking goats

6 x 5 x 6,8 cm

Euro 28,90

1247

Art. S3171A83

Mungitrice di capre in ceramica  
Presepe Classico

Ziegenmelkerin aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic woman  
milking goats

6 x 5 x 6,8 cm

Euro 28,90

1248

Art. S3112A82

Lavandaia in ceramica Presepe Classico

Wäscherin aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic washerwoman

5,5 x 5,8 x 8 cm h

Euro 28,90

1249

Art. S3112A83

Lavandaia in ceramica Presepe Classico

Wäscherin aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic washerwoman

5,5 x 5,8 x 8 cm h

Euro 28,90

1250

Art. S3327A82

Oste con damigiana in ceramica  
Presepe Classico

Wirt mit Korbflasche aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic tavern owner 
with wine flask

5,1 x 3,5 x 8,1 cm h

Euro 28,90

1251

Art. S3327A83

Oste con damigiana in ceramica  
Presepe Classico

Wirt mit Korbflasche aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic  
tavern owner with wine flask

5,1 x 3,5 x 8,1 cm h

Euro 28,90
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1252

Art. S3330A82

Venditore di pentole in ceramica  
Presepe Classico

Topfverkäufer aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic saucepan seller

4,7 x 3,6 x 8 cm

Euro 28,90

1253

Art. S3330A83

Venditore di pentole in ceramica  
Presepe Classico

Topfverkäufer aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic  
saucepan seller

4,7 x 3,6 x 8 cm

Euro 28,90

1254

Art. S3343A82

Pastore dormiente in ceramica  
Presepe Classico

Schlafender Hirte aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic  
sleeping shepherd

8,3 x 3,9 x 5 cm h

Euro 28,90

1255

Art. S3343A83

Pastore dormiente in ceramica  
Presepe Classico

Schlafender Hirte aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic  
sleeping shepherd

8,3 x 3,9 x 5 cm h

Euro 28,90

1256

Art. S3113A82

Uomo con fagotto in ceramica  
Presepe Classico

Mann mit Fagott aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic man  
with bundle

6 x 3,8 x 8 cm h

Euro 28,90

1257

Art. S3113A83

Uomo con fagotto in ceramica  
Presepe Classico

Mann mit Fagott aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic man  
with bundle

6 x 3,8 x 8 cm h

Euro 28,90
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1258

Art. S3116A82

Uomo con carriola in ceramica  
Presepe Classico

Mann mit Schubkarre  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic man  
with wheelbarrow

6 x 4 x 8 cm h

Euro 28,90

1259

Art. S3116A83

Uomo con carriola in ceramica  
Presepe Classico

Mann mit Schubkarre  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic man  
with wheelbarrow

6 x 4 x 8 cm h

Euro 28,90

1260

Art. S3230A82

Salumiere in ceramica Presepe Classico

Wurstwarenhändler aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic grocer

4,3 x 4,5 x 8 cm h

Euro 28,90

1261

Art. S3230A83

Salumiere in ceramica Presepe Classico

Wurstwarenhändler aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic grocer

4,3 x 4,5 x 8 cm h

Euro 28,90

1262

Art. S3115A82

Soldato con cavallo in ceramica  
Presepe Classico

Soldat mit Pferd aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic soldier  
and horse

7,5 x 5,5 x 8,5 cm h

Euro 44,90

1263

Art. S3115A83

Soldato con cavallo in ceramica  
Presepe Classico

Soldat mit Pferd aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic soldier  
and horse

7,5 x 5,5 x 8,5 cm h

Euro 44,90
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1264

Art. S3174A82

Cacciatore in ceramica Presepe Classico

Jäger aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic hunter

4,6 x 3,7 x 8 cm

Euro 28,90

1265

Art. S3174A83

Cacciatore in ceramica Presepe Classico

Jäger aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic hunter

4,6 x 3,7 x 8 cm

Euro 28,90

1266

Art. S3117A82

Bimbi con gatto in ceramica  
Presepe Classico

Kinder mit Katze aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic children with cat

5,5 x 4 x 6,5 cm h

Euro 28,90

1267

Art. S3117A83

Bimbi con gatto in ceramica  
Presepe Classico

Kinder mit Katze aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic children with cat

5,5 x 4 x 6,5 cm h

Euro 28,90

1268

Art. S3172A82

Bimbi con latte in ceramica  
Presepe Classico

Kinder mit Milch aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic children with milk

5,8 x 4 x 6,2 cm

Euro 28,90

1269

Art. S3172A83

Bimbi con latte in ceramica  
Presepe Classico

Kinder mit Milch aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic children with milk

5,8 x 4 x 6,2 cm

Euro 28,90

286



﻿

Presepe | Krippe | Nativity Scene

1270

Art. S3235A82

Bimbo con mela in ceramica  
Presepe Classico

Kind mit Apfel aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic boy with apple

4,3 x 3 x 6,5 cm h

Euro 28,90

1271

Art. S3235A83

Bimbo con mela in ceramica  
Presepe Classico

Kind mit Apfel aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic boy with apple

4,3 x 3 x 6,5 cm h

Euro 28,90

1272

Art. S515A83

Bue bianco in ceramica Presepe Classico

Ochse weiß aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic white ox

7 cm h

Euro 28,90

1273

Art. S515A88

Bue in ceramica Presepe Classico

Ochse aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic ox

7 cm h

Euro 28,90

1275

Art. S516A83

Asinello bianco in ceramica  
Presepe Classico

Esel weiß aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic white donkey

7 cm h

Euro 28,90

1276

Art. S516A88

Asinello in ceramica Presepe Classico

Esel aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic donkey

7 cm h

Euro 28,90
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1274

Art. S2346A88

Asinello con fiaschetti in ceramica 
Presepe Classico

Esel mit Korbflaschen aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic donkey with 
flasks

7,5 cm h; 6,7 cm h

Euro 32,90

1277

Art. S3325A88

Mulo in ceramica Presepe Classico

Maultier aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic mule

6,8 x 4 x 5,7 cm h

Euro 28,90

1278

Art. S593A83

Cammello in ceramica Presepe Classico

Kamel aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic camel

9 cm h

Euro 32,90

1279

Art. S2347A83

Gallina con pulcini in ceramica 
Presepe Classico

Huhn mit Küken aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic hen 
and chicks

5,8 cm l

Euro 21,90

1280

Art. S3232A91

Set 2 galline e pulcino in 
ceramica Presepe Classico

Set 2 Hühner und Küken aus 
Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico set of 2 
ceramic chickens and chick

Gallina/Henne/Hen:  
2,7 x 2,3 x 3 cm h;  
Gallina/Henne/Hen: 3,2 x 2,3 
x 2,7 cm h; Pulcino/Küken/
Chick: 2 x 1,8 x 2 cm h

Euro 22,90

1281

Art. S3326A91

Set Gallo e Gallina  
in ceramica Presepe Classico

Set Hahn und Huhn aus 
Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic 
Cockerel and Hen

Gallo/Hahn/Rooster:3,2 x 2,4 
x 3,5; Gallina/Henne/Hen : 3 x 
2,4 x 3 cm h

Euro 22,90

1282

Art. S3320A91

Set 2 tacchini in ceramica 
Presepe Classico

Set 2 Truthähnen aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico  
set of 2 ceramic turkeys

Tacchino/Pute/Turkey: 3,1 x 
2,7 x 3,8 cm h Tacchino/Pute/
Turkey: 3,7 x 3,7 x 4 cm h

Euro 22,90
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1283

Art. S550A83

Pecora in ceramica Presepe Classico

Schaf aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic sheep

5,7 cm h

Euro 24,90

1284

Art. S3039A83

Gruppo di pecore in ceramica Presepe Classico

Schafherde aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic group of sheep

6,1 x 3,3 x 5,5 cm h

Euro 23,90

1285

Art. S2345A83

Capra in ceramica Presepe Classico

Ziege aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic goat

5,5 cm h

Euro 24,90

1286

Art. S3169A83

Gruppo di capre in ceramica Presepe Classico

Ziegenherde aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic group of goats

5,8 x 4,1 x 6 cm

Euro 23,90
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1287

Art. S3079A88

Gruppo maialini con cuccioli  
in ceramica Presepe Classico

Schweinegruppe mit Ferkeln  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic group  
of pigs with piglets

6,8 x 4,3 x 3,5 cm h

Euro 24,90

1288

Art. S3111A88

Gruppo di conigli in ceramica  
Presepe Classico

Kaninchenrudel aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic group  
of rabbits

6,2 x 3,7 x 4,2 cm h

Euro 23,90

1289

Art. S1922A83

Oca con pulcini in ceramica  
Presepe Classico

Gans mit Küken aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico goose and chicks

6 cm h

Euro 24,90

1290

Art. S3170A88

Cavallo con puledro in ceramica  
Presepe Classico

Pferd mit Fohlen aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic horse and foal

7,2 x 4,6 x 7,2 cm

Euro 36,90
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1291

Art. S3324A91

Bottega del vino in ceramica  
Presepe Classico

Weinladen aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic wine shop

Bottega/Werkstatt/Store: 16 x 10 x 13 cm h 
Botte/Trommel/Barrel: 4,3 x 4,3 x 4,5 cm h

Euro 89,90

1292

Art. S3236A91

Bottega con tavolo in ceramica  
Presepe Classico

Weinladen mit Tisch aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic shop with table

16 x 10 x 12 cm h

Euro 89,90

1293

Art. S3319A88

Banco del pesce in ceramica  
Presepe Classico

Fischstand aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic fish stall

8,3 x 4,8 x 9 cm h

Euro 44,90

1294

Art. S3329A88

Banco delle pentole in ceramica  
Presepe Classico

Topfstand aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic saucepan stall

7,8 x 4,4 x 9,1 cm h

Euro 44,90

1295

Art. S3225A88

Banco di formaggi in ceramica  
Presepe Classico

Käsestand aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic cheese stall

7,5 x 4,4 x 8,5 cm h

Euro 44,90

1296

Art. S3226A88

Banco di frutta in ceramica  
Presepe Classico

Obststand aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic fruit stall

7,5 x 4,4 x 8,5 cm h

Euro 44,90
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1297

Art. S3323A88

Carretto con castagne in ceramica 
Presepe Classico

Wagen mit Kastanien aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic cart  
with chestnuts

8,5 x 5,5 x 7,3 cm h

Euro 44,90

1298

Art. S3318A88

Carretto di barili in ceramica  
Presepe Classico

Wagen mit Fässern  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic cart  
with barrels

6,3 x 5,1 x 5,9 cm h

Euro 29,90

1299

Art. S3234A88

Carretto con salumi in ceramica  
Presepe Classico

Wagen mit Wurstwaren  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic cart  
with cured meats

8,5 x 5 x 7,3 cm h

Euro 44,90

1300

Art. S3233A88

Mulino ad acqua in ceramica  
Presepe Classico

Wassermühle aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic watermill

12,5 x 10 x 11 cm h

Euro 59,90

1301

Art. S3119A88

Mulino a vento in ceramica  
Presepe Classico

Windmühle aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic windmill

7,5 x 7,5 x 12,5 cm h

Euro 59,90

1305

Art. S3175A88

Casa in ceramica Presepe Classico

Haus aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic house

6,2 x 4,2 x 5,5 cm

Euro 44,90
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1302

Art. S3109A88

Tavolo con frutta in ceramica  
Presepe Classico

Tisch mit Obst aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic table with fruit

6,2 x 4,2 x 5,5 cm h

Euro 36,90

1303

Art. S2182A88

Forno in ceramica Presepe Classico

Ofen aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic oven

4 x 4 cm

Euro 36,90

1304

Art. S3212A88

Focolare con pentola in ceramica 
Presepe Classico

Feuerstelle mit Topf aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic hearth  
with saucepan

5 x 5 x 4,2 cm

Euro 36,90

1306

Art. S3227A88

Stalla per cavalli in ceramica  
Presepe Classico

Pferdestall aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic stable for horses

15 x 10,5 x 10 cm h

Euro 59,90

1307

Art. S3211A88

Stalla in ceramica Presepe Classico

Stall aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic stable

15 x 10,5 x 10 cm h

Euro 49,90
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1308

Art. S530A88

Palma in ceramica Presepe Classico

Palme aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic palm tree

14 cm h

Euro 39,90

1309

Art. S3328A91

Set 2 Palme in ceramica  
Presepe Classico

Set 2 Palmen aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico set of 2 ceramic palm trees

11 cm h

Euro 44,90

1310

Art. S2245A88

Vigna in ceramica Presepe Classico

Weinberg aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic vine

10 cm h

Euro 39,90

1311

Art. S3040A91

Set 2 pezzi di strada dritta in ceramica Presepe Classico

Set 2 Stücke gerade Straße aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic set of 2 sections of straight road

15,2 x 8,2 x 2,1 cm - 15,3 x 7,8 x 1,8 cm

Euro 23,90

1312

Art. S3044A91

Set 1 pezzo di strada dritta e 1 pezzo di strada curva  
in ceramica Presepe Classico

Set 1 Stück gerade Straße und 1 Kurve  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic set of 1 section  
of straight road and 1 bend

Strada dritta/Gerades Straße/Straight street: 15,2 x 8,2 x 2,1 cm; 
Curva/Kurve/Curve: 13,1 x 13,1 x 14,2 cm h

Euro 23,90

294



﻿

Presepe | Krippe | Nativity Scene

1313

Art. S3176A91

Set con 2 pezzi lastricato  
Presepe Classico

Set 2 Pflastersteine Klassische Krippe

Presepe Classico set of 2 sections  
of pavement

15 x 10 x 1 cm - 15 x 10 x 1,3 cm

Euro 23,90

1314

Art. S3082A91

Set 2 pezzi steccato in ceramica  
Presepe Classico

Set 2 Stücke Zaun  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico set of 2 ceramic 
sections of fencing

8 x 1,5 x 5 cm h

Euro 23,90

1315

Art. S3110A91

Set 2 pezzi muretto in ceramica  
Presepe Classico

Set 2 Stücke Mauer  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico set of 2 ceramic 
sections of wall

9,5 x 2,3 x 3,5 cm h - 9,5 x 1,3 x 3,5 cm h

Euro 23,90

1316

Art. S3228A88

Fontana in ceramica Presepe Classico

Brunnen aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic fountain

12 x 12 x 7 cm h

Euro 44,90

1317

Art. S3090A88

Ponte per fiume in ceramica  
Presepe Classico

Brücke für Fluss aus Keramik  
Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic bridge for river

15,5 x 7,6 x 6,4 cm h

Euro 32,90
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1318

Art. S3091A91

Set 2 pezzi di fiume dritti in ceramica 
Presepe Classico

Set 2 Stücke gerader Fluss aus Keramik 
Klassische Krippe

Presepe Classico set of 2 ceramic 
sections of straight river

15 x 5,6 x 2,1 cm h cad.

Euro 23,90

1319

Art. S3078A91

Set 1 pezzo di fiume dritto e 1 pezzo di fiume 
curvo in ceramica Presepe Classico

Set 1 Stück gerader Fluss und 1 Kurve  
aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic set of 1 section  
of straight river and 1 bend

Pezzo curvo/Gebogenes Stück/Curved 
piece: 13 x 5,6 x 2 cm h; Pezzo dritto/Gerades 
Stück/Straight piece: 15 x 5,6 x 2 cm h

Euro 23,90

1320

Art. S3213A91

Set con 2 pezzi fiume in ceramica Presepe Classico

Set 2 Stücke Fluss aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico set of 2 ceramic river sections

15 x 7,4 x 2,1 cm

Euro 23,90

1321

Art. S3214H90

Laghetto con pesciolino in ceramica Presepe Classico

See mit Fisch aus Keramik Klassische Krippe

Presepe Classico ceramic pond with fish

13 x 10,3 x 3 cm

Euro 42,90
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1322

Art. A1111A82

Formella Presepe con Gesù, Giuseppe, Maria, Bue  
e Asinello in ceramica, media

Dekoform Krippe mit Jesus, Josef, Maria, Ochse  
und Esel aus Keramik, mittel

Ceramic Nativity Scene decorative plaque with Jesus, 
Joseph, Mary, the Ox and the Donkey, medium

15,3 x 4 x 13 cm h

Euro 44,90

1323

Art. S3127A91

Albero di Natale con Mini Presepe in ceramica

Weihnachtsbaum mit Mini-Krippe aus Keramik

Ceramic Christmas tree with Mini Nativity Scene

Capanna/Hütte/Hut: 15 x 15 x 23 cm h;  
Sacra famiglia/Heilige Familie/Holy family: 11 x 7,3 x 12 cm h

Euro 115,00

1324

Art. S3274A91

Mini Presepe in ceramica

Mini-Krippe aus Keramik

Mini ceramic Nativity Scene

Scatola/Box: 10,4 x 8 x 7,5 cm h; Maria/Mary:  
2,8 x 3 x 7,7 cm h; Giuseppe/Josef/Jospeh:  
3,2 x 2,7 x 5,5 cm h; Gesù/Jesus: 4 x 2,7 x 1,8 cm h

Euro 129,00

1325

Art. S3077A91

Mini Presepe con stella cometa in ceramica

Mini-Krippe mit Stern von Bethlehem aus Keramik

Mini ceramic Nativity Scene with shooting star

Capanna/Hütte/Hut: 20 x 10 x 18 cm h;  
Giuseppe/Josef/Jospeh: 3 x 2,7 x 5,5 cm h;  
Maria/Mary: 3 x 2,7 x 5 cm h;  
Gesù/Jesus: 3 x 4 x 1,6 cm h;  
Bue/Ochse/Ox: 3,5 x 3,7 x 4 cm h;  
Asino/Esel/Donky: 3,2 x 3,5 x 4 cm h

Euro 159,00
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1326

Art. S3125A80

Sacra Famiglia con Gesù, Giuseppe  
e Maria in ceramica, media

Heilige Familie mit Jesus, Josef  
und Maria aus Keramik, mittel

Ceramic Holy Family with Jesus, Joseph 
and Mary, medium

14,5 x 9,5 x 16 cm h

Euro 64,90

1327

Art. S3126A80

Sacra Famiglia con Gesù, Giuseppe  
e Maria in ceramica, maxi

Heilige Familie mit Jesus, Josef  
und Maria aus Keramik, maxi

Ceramic Holy Family with Jesus, Joseph 
and Mary, maxi

26,6 x 18 x 30 cm h

Euro 219,00
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Country Family

Natura, famiglia e affetto si racchiudono  
in una collezione che profuma di primavera.  
Anno dopo anno un nuovo mondo da scoprire.

Natur, Familie und Zuneigung kommen in einer 
Kollektion zusammen, die nach Frühling duftet. 
Jahr für Jahr gibt es eine neue Welt zu entdecken.

Nature, family and affection come together  
in a collection that smells of spring.  
Year after year a new world to discover.

299



﻿

Country Family

1328

Art. S3286H90

Casa in ceramica Country Family

Haus aus Keramik Country Family

Country Family ceramic house

24 x 18 x 20 cm h

Euro 84,90

1329

Art. S3285H90

Contadino Felice in ceramica  
Country Family

Bauer Felice aus Keramik Country Family

Country Family ceramic farmer - Felice

5,2 x 2,8 x 8,5 cm h

Euro 28,90

1330

Art. S3277H90

Contadina Rosa in ceramica  
Country Family

Bäuerin Rosa aus Keramik Country Family

Country Family ceramic farmer - Rosa

5,1 x 4,8 x 8 cm h

Euro 28,90

1331

Art. S3278H90

Bimbo Fortunato in ceramica  
Country Family

Junge Fortunato aus Keramik  
Country Family

Country Family ceramic boy - Fortunato

3,4 x 3,1 x 6,3 cm h

Euro 28,90

1332

Art. S3279H90

Bimba Verena in ceramica Country Family 

Mädchen Verena aus Keramik  
Country Family

Country Family ceramic girl - Verena

3,4 x 3,1 x 6,3 cm h

Euro 28,90
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1333

Art. S3296H90

Capretta in ceramica Country Family

Ziege aus Keramik Country Family

Country Family ceramic goat

6,2 x 3,4 x 5,6 cm h

Euro 28,90

1334

Art. S3297H90

Maialino in ceramica Country Family

Schweinchen aus Keramik Country Family

Country Family ceramic piglet

4,1 x 5,8 x 5,8 cm h

Euro 28,90

1335

Art. S3302H90

Vitellino in ceramica Country Family

Kälbchen aus Keramik Country Family

Country Family ceramic calf

5,5 x 3,3 x 5,5 cm h

Euro 28,90

1336

Art. S3284H90

Mucca Carolina in ceramica  
Country Family

Kuh Carolina aus Keramik Country Family

Country Family ceramic cow - Carolina

6,5 x 4,4 x 6,7 cm

Euro 37,90

1337

Art. S3280H90

Cane San Bernardo Bernie in ceramica 
Country Family

Bernhardinerhund Bernie aus Keramik 
Country Family

Country Family ceramic dog - Bernie  
the St. Bernard

4,6 x 4,2 x 6 cm h

Euro 37,90

1338

Art. S3307A91

Asinello con carretto in ceramica  
Country Family

Eselchen mit Wagen  
aus Keramik Country Family

Country Family ceramic donkey with cart

7 x 3,1 x 6,5 cm h

Euro 59,90
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1339

Art. S3283H90

Carriola con fiori in ceramica  
Country Family

Schubkarre mit Blumen  
aus Keramik Country Family

Country Family ceramic wheelbarrow 
with flowers

6,5 x 4 x 4,8 cm h

Euro 32,90

1340

Art. S3281H90

Albero con fiori in ceramica  
Country Family

Baum mit Blumen aus Keramik  
Country Family

Country Family ceramic tree with flowers

10,5 x 6,1 x 11 cm h

Euro 41,90

1341

Art. S3303H90

Albero di mele in ceramica  
Country Family

Apfelbaum aus Keramik Country Family

Country Family ceramic apple tree

13,3 x 8 x 14 cm h

Euro 42,90

1342

Art. S3282H90

Fontana con fiori in ceramica  
Country Family

Brunnen mit Blumen  
aus Keramik Country Family

Country Family ceramic fountain  
with flowers

6,5 x 5,2 x 7,7 cm h

Euro 34,90
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THUN CLUB

THUN CLUB� 305





Thun Club

Il THUN Lovers Club è un mondo in cui  
l’amore per le creazioni THUN e la passione  
per le edizioni limitate e da collezione si uniscono.

Der THUN Lovers Club ist eine Welt, in der sich 
die Liebe zu den THUN Schöpfungen und das 
leidenschaftliche Sammeln von Kreationen  
aus limitierten Edition vereinen.

THUN Lovers Club is a world in which love  
for THUN creations and passion for limited 
editions and collectors’ items are combined.
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1328

Art. TLCDONO2024

Benvenuto THUN Lovers Club 2024

Welcome THUN Lovers Club 2024

Wilkommen THUN Lovers Club 2024

1328

Art. S3392H90

Magnete THUN Lovers Club 2024

Magnet THUN Lovers Club 2024

Magnet THUN Lovers Club 2024

5,2x5,3x2 cm

Euro 16,90

1328

Art. E2261H90
Angelo Limited Edition THUN Lovers Club 2024 

Engel Limited Edition THUN Lovers Club 2024 

Angel Limited Edition THUN Lovers Club 2024

Euro 70,00

1328

Art. E2251H90
Special Edition THUN Lovers Club 2024 

Special Edition THUN Lovers Club 2023 

Special Edition THUN Lovers Club 2023

20,5x13,3x20 cm h

Euro 99,00
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1328

Art. F3391H90

THUN Lovers Club Privée 2024, Lazio

THUN Lovers Club Privée 2024, Latium

THUN Lovers Club Privée 2024, Lazio

6,7x6x11 cm h

Euro 34,90

1328

Art. F3392H90

THUN Lovers Club Privée 2024, Puglia

THUN Lovers Club Privée 2024, Apulien

THUN Lovers Club Privée 2024, Puglia

6,9x5,8x11 cm h

Euro 34,90

1328

Art. F3393H90

THUN Lovers Club Privée 2024, Veneto

THUN Lovers Club Privée 2024, Venetien

THUN Lovers Club Privée 2024, Veneto

6,9x5,8x11 cm h

Euro 34,90

1328

Art. F3398H90

THUN Lovers Club Privée 2024, Piemonte

THUN Lovers Club Privée 2024, Piemont

THUN Lovers Club Privée 2024, 
Piedmont

Euro 34,90

1328

Art. F3399H90

THUN Lovers Club Privée 2024, Sicilia

THUN Lovers Club Privée 2024, Sizilien

THUN Lovers Club Privée 2024, Sicily

Euro 34,90

1328

Art. F3400H90

THUN Lovers Club Privée 2024, Toscana

THUN Lovers Club Privée 2024, Toskana

THUN Lovers Club Privée 2024, Tuscany

Euro 34,90
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